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وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در اولین جلسه شورای فرهنگ عمومی هرمزگان :

هرمزگان، سپر دفاعی 
و مقاومت ایران بوده است

مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان  خبر داد 
تخفیف عوارض ساخت و ساز 

3برای موسسین مدارس غیردولتی
فرماندار بندرعباس  خبر داد 

 افتتاح میدان میوه و تره بار جدید 
در هفته دولت

فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان خبرداد
تشدید برخورد با روش های 

صید مخرب و غیراصولی

2

استاندار هرمزگان تاکید کرد 

مشارکت مردم 
در نوسازی 

بافت های فرسوده

میزهای خدمت
 از نماز جمعه تا محلات

1

احمد مرادی نماینده مردم در مجلس:

تصمیمات‌
فرهنگی منسجم از 
نگرانی‌های جامعه 

می‌کاهد
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صفحه 2 

برادر ارجمند
 جناب آقای طبیب زاده 

کارکنان سرپرستی بیمه کوثر استان هرمزگان

  

انتصاب حضرتعالی به عنوان 
مدیر سرپرستی بیمه کوثر استان هرمزگان

 را صمیمانه تبریک عرض می نماییم. 
با آرزوی موفقیت و سربلندی شما 

در تمام مراحل زندگی 

دی
مرا

سا 
در

ح: 
طر

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton SahelAba 

  نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس گفت: بحث موقوفات یکی از مسائلی 
است که خداوند متعال تکفل آن را بر عهده 

گرفته است و اهتمام بیش از پیش را می‌طلبد.
 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام و المسلمین محمد 
عبادی‌زاده در دیدار با مدیرکل و کارکنان اداره کل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان ضمن ابراز خرسندی 
از این دیدار اظهار داشت: ما و شما وجه مشترکی با 
هم دیگر داریم و آن این است که مشروعیت کارهای 
ما مستقیما و نه با واسطه به مقام معظم رهبری متصل 
است  و وقف و امامت جامعه جزو شئون ولایت است.
وی ادامه داد: امروز که حکومت اسلامی ایجاد شده؛ 
مشروعیت نماز جمعه و حوزه وقف به ولایت است 
و اذن خود را در امور از کسی می‌گیرید که منصوب 
از طرف ولایت است.عبادی زاده تاکید کرد: خدمت 
کردن به دستگاهی که منتسب به ولی است که با یک 
واسطه به وجود مقدس امام زمان)عج( متصل است 

امری است که باید شکرگزار آن باشیم.
  امام جمعه بندرعباس اظهار داشت: روزی که 
مدیریت اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان را به 
بنده پیشنهاد دادند ۲ ماه تمام معطل کردم و مطالعه 
کردم ببینم اوقاف چیست که  متوجه شدم امور مربوط 
به امام زادگان است و چه کاری بهتر از اینکه در مکتب 
اهل بیت علیهم السلام به امام زادگان ستارگان فروزان 
خاندان پیغمبر کمک شود.وی بیان کرد: بخش دیگر از 
کار اوقاف با قرآن کریم و مساجد  است و کجا می‌توان 

از این کار‌ها و خدمت در این راستا بهتر پیدا کرد.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان اضافه کرد: وقف مقدس 
است هر چه نیت آن باشد چون خیر است اما بیش از 
۷۰ درصد موقوفات در استان و کشور مرتبط با اهل 

بیت عصمت و طهارت علیهم السلام است.
  عبادی زاده اضافه کرد: اگر موقافات احیا شود و 
بتوانیم برای آن ها ارزش افزوده ایجاد کنیم این خدمت 

به اهل بیت علیهم السلام است.
  وی خطاب به کارکنان اداره کل اوقاف و امور خیریه 
بیان کرد: ارزش کار خودتان را در اوقاف بدانید؛ در 
بحث موقوفات خداوند متعال متکفل است که در سه 
جا در روایت دیده‌ام  که  خداوند بیان می‌کند خود 
متکفل امور می‌شود اول در بحث خانواده شهدا دوم 

ایتام و سوم موقوفات که بسیار اهمیت دارند.

  عبادی زاده خاطرنشان کرد: کسی که وقف کرده، 
دستش از دنیا کوتاه است و این را به عنوان امانت به 
شما سپرده است و خدمت در اوقاف یکی از جاهایی 
است که اگر خیانت در موقوفه صورت گیرد خداوند 
در همین دنیا به حسابش می‌رسد و آن را موکول به 

قیامت نمی‌کند لذا هرچه می‌توانید اهتمام بورزید.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه بندرعباس :

لزوم اهتمام بیشتر در حفظ و احیای موقافات

  نماینده مردم بندرعباس، بندرخمیر، قشم، حاجی آباد و 
ابوموسی در مجلس شورای اسلامی گفت: تصمیمات فرهنگی از 

نگرانی‌های جامعه می‌کاهد. 
   به گزارش فارس، احمد مرادی در نشست شورای فرهنگ عمومی 
هرمزگان اظهار داشت: باید در استان هرمزگان، کار را با حساسیت 

دنبال کنیم و وزارت فرهنگ هم باید از تصمیمات ما در حوزه فرهنگ 
باشد.وی خطاب به وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: به هر میزانی 
شما از شورای فرهنگ عمومی حمایت کنید خروجی آن به نفع کشور 
و استان‌ها خواهد بود. نماینده مردم بندرعباس، بندرخمیر، قشم، 
حاجی‌آباد و ابوموسی بیان کرد: ما یکی از نیازمندی‌هایمان در هرمزگان 

فرهنگ کار و تلاش است که باید در ابعاد مختلف آن را ببینیم و برای 
فرهنگ فضای مجازی تصمیم بگیرید.

  مرادی تاکید کرد: درحال حاضر جامعه نگران است و استرس زیادی 
در بحث اقتصاد دارد که اگر ما تصمیمات فرهنگی خوب و منسجم 

بگیریم می توانیم از نگرانی مردم کم کنیم.

احمد مرادی نماینده مردم در مجلس:
تصمیمات فرهنگی منسجم از نگرانی‌های جامعه می‌کاهد

  فرماندار میناب گفت: در حوزه فرهنگسراهای 
روستای بیش از ۴۲ پروژه ۱۲ سال است شروع 
شده و معطل هستند که لازم است توجه ویژه ای 

شود و اعتبار آن‌ها تامین شود. 
 محمد احمدی در جلسه شورای فرهنگ عمومی 
هرمزگان اظهار داشت: استان هرمزگان با تمام 
ظرفیت‌ها سرزمین سنت‌ها آئین ها و خرده فرهنگ‌ها 
است. وی ادامه داد: استان هرمزگان در سطح کشور 
در رشته‌های هنری جزو استان‌های شاخص و سرآمد 
است و هنرمندان استان در کشور جایگاه های بالایی 

کسب می‌کنند.فرماندار ویژه میناب، مهم‌ترین مشکل 
این شهرستان را نبود زیرساخت‌ها عنوان کرد و گفت: 
در شهرستان میناب که ۸۰۰ هنرمند دارد فقط ۱۶۰ 

صندلی برای اجتماع هنرمندان موجود است.
   احمدی اضافه کرد: در حوزه فرهنگسراهای 
روستایی بیش از ۴۲ پروژه ۱۲ سال است شروع 
شده و معطل هستند که لازم است توجه ویژه ای شده 

و اعتبار آن‌ها تامین شود.وی تاکید کرد: ما پیشنهاد 
داریم برخی از رشته‌های فرهنگی و هنری ایجاد و 
هنرستان‌های تخصصی راه‌اندازی شود تا بتوانیم از 
 ظرفیت‌های هنرمندان‌مان برای ارتباط با نسل جدید

 استفاده کنیم.
  فرماندار ویژه میناب بیان کرد: این شهرستان 
بیش از ۱۱ جشنواره دارد که تقویت این آیین‌ها 

 و مراسمات بسیار ضروری است و کمک و 
مساعدت شود. 

  به گزارش فارس، احمدی در پایان با تاکید براینکه 
باید پشتوانه قوی برای اجرای مصوبات شورای 
فرهنگ عمومی تعریف شود گفت: می‌بایست ساختار 
این شورا تغییر کند تا پژوهشگران، جامعه شناسان و 

دانشگاهیان بیشتر در آن حضور داشته باشند.

تفاهم‌نامه توسعه فرهنگی هرمزگان با حضور وزیر ارشاد به امضا رسید 

  سیدعباس صالحی: هرمزگان در طول تاریخ  دارای بالاترین هم زیستی 
هم‌گرایانه مذاهب بوده است. پایه ظرفیت‌سازی در توسعه اجتماعی 
فرهنگ است که سرمایه اجتماعی را کشف می‌کند و در اختیار توسعه 
اجتماعی قرار می‌دهد. ما در پژوهشگاه فرهنگ و ارشاد فرهنگ اجتماعی 

کشور را به شکل ملی پایش می‌کنیم.
  فریدون همتی: هماهنگ‌سازی دستگاه‌های فرهنگی توسط شورای 
فرهنگ عمومی شورای فرهنگ عمومی  انجام شود. باید به سمت شناخت 

جامعه پیش برود و نقاط ضعف و قوت آن را مشخص کند.
 حجت الاسام و المسلمین محمد عبادی زاده : فرصت کارهای 
تشریفاتی در شورای فرهنگ عمومی وجود ندارد.حضور عالمانه حوزه های 

علمیه در شورای فرهنگ عمومی می تواند جرقه خوبی برای رسیدین به 
اهداف دانست  بهترین مرجع برای کمک به فرهنگ جامعه شورای فرهنگ 

عمومی استان و شهرستان‌ها است.
 همایون امیرزاده : وجود چند صدایی در حوزه فرهنگ عمومی همواره 
مضر بوده است. توسعه فرهنگی زیربنای توسعه همه جانبه است. تا کنون 
نتوانسته ایم یک برنامه جامع و تدوین شده ایی را در حوزه شورای فرهنگ 

عمومی معرفی کنیم 
 حسین هاشمی تختی: نمی‌توان برای جذب توریسم ولنگاری را آزاد 
کرد. کار بسیار خوبی مطرح شده که در جزیره لارک بستری ایجاد شود تا 

خانواده‌ها با آرامش در جای مناسب به تفریح بپردازند.
صفحه 8 را بخوانید

فرماندار میناب عنوان کرد

معطلی ۴۲ فرهنگسرای روستایی به دلیل کمبود اعتبار 



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد مطمئن ترين مسير
 براي نيل به توسعه پايدار

1398
سال رونق تولید 

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: علی مطهری نماینده تهران، روایتی جدید از انصراف علی غلامی 
)یکی از پنج حقوقدان معرفی شده به مجلس برای عضویت در شورای نگهبان( مطرح 
کرد و مدعی شد که »انصراف غلامی با تماس کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان 
صورت گرفته است....غلامی برای من توضیح داد که چند دقیقه قبل از نطق‌اش، آقای 
کدخدایی با ایشان تماس گرفته و گفته شما انصراف دهید. وی افزود: آقای لاریجانی 
هم تایید کردند که انصراف آقای غلامی بدون هماهنگی با رئیس قوه قضاییه بوده 
است و خودشان هم به روند انتخابات انتقاد داشتند و بنا شد که در هیئت رئیسه 

مجلس موضوع را پیگیری کنند.
نو اندیش مدعی شد: یک منبع آگاه در وزارت نفت گفت: حدود دو سال پیش یک 
خانم کارمند یک شرکت سوئیسی در تهران که مسئول تهیه بولتن‌های این شرکت بوده، به 
دلیل ارتباط غیرمتعارف کاری با سه کارشناس یکی از شرکت‌های زیرمجموعه وزارت 
نفت، بازداشت شده است. او چند سند محرمانه نفت را در اختیار داشته و هم اکنون نیز 
پرونده‌اش در دستگاه قضایی و امنیتی در حال رسیدگی است ولی نسبت نمایندگان مجلس 

در خصوص نفوذ این خانم در ۱۶ نفر آن هم ۱۶ مدیر وزارت نفت غیرواقعی است.
اعتماد آنلاین  مدعی شد: پنج بانک نظامی کشور با 24 میلیون سپرده‌گذار، به 
دستور بانک مرکزی در انتظار ادغام هستند. بانک‌هایی که به گفته دست‌اندرکاران 
حوزه بانکی کشور، در مجموع معادل 97 درصد دارایی‌شان بدهی دارند و همین، 
ریسک سرمایه‌گذاری در آن ها را بالا می‌برد. دو سال است که قرار شده بانک سپه 

ناجی این پنج بانک نظامی شود.
نامه نیوز مدعی شد: سیدرضا اکرمی در گفت وگو با نامه نیوز درباره خبر بازگشت 
آقای ناطق نوری به عرصه سیاست گفت: هیچ خبری نیست. آقای ناطق میل و 
علاقه‌ای برای حضور در عرصه سیاست ندارد. از آقای ناطق موضوع بازگشت اش 
را به سیاست پرسیدم و او پاسخ داد »خیر این طور نیست، این مصیبت برای یک 
قافله کافی است که بیایم در سیاست حضور پیدا کنم«. در مجموع فعلا آقای ناطق 

تصمیمی برای نقش آفرینی در انتخابات ندارد.
تفاهم جالب 2 وزارتخانه برای تعویض مدرسه و فرمانداری!

گزارش واصل شده به هیئت دولت نشان می دهد باتوجه به تفاهم صورت ‌گرفته 
میان وزارتخانه های آموزش و پرورش و کشور برای تعویض بهره‌ بردار ساختمان 
فرمانداری یکی از شهرهای شمالی کشور با یک مدرسه در همان منطقه، مقرر شده این 
تفاهم نامه در اجرای ماده ۷ آیین نامه مستندسازی و تعیین بهره ‌بردار اموال غیرمنقول 

دستگاه‌های اجرایی، برای سیر مراحل بررسی و تصویب به هیئت وزیران ارائه شود.
توصیه جانسون پدر به پسر

استنلی جانسون، پدر نخست‌وزیر جدید انگلیس با بیان این که منتظر است پسرش با 
ایران ارتباط برقرار کند، افزود: ایران برای او بسیار اهمیت دارد، بنابراین تلاش خواهد 

کرد شانس ارتباط طولانی با کشوری با این تاریخ بی‌مانند را داشته باشد. 
تغییرات شورای نگهبان

ناصر ایمانی تحلیل گر سیاسی با بیان این که هیچ‌گاه ترکیب شورای نگهبان فراتر از 
آن چه امروز است، نبوده، افزود: بعید می‌دانم اتفاق ویژه‌ای درانتخابات آینده در رد یا 

تایید صلاحیت‌های شورای نگهبان رخ بدهد. 

پشت پرده سیاست 

افشاگری وال استریت ژورنال از پشت پرده توئیت های ضدایرانی 
یک روزنامه آمریکایی گزارش داد، دولت »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور آمریکا 
در اجرای سیاست موسوم به »کارزار فشار حداکثری علیه ایران« قصد دارد از 
طریق یک هجمه تبلیغاتی، مقامات ایران را مقصر معضلات اقتصادی این کشور 
جلوه دهد و از کسانی که از کاخ سفید بابت این موضوع انتقاد می‌کنند، اعتبارزدایی 
کند. براساس گزارش فارس، روزنامه وال‌استریت‌ژورنال با گزارش این خبر در 
روز پنج شنبه نوشت این تلاش‌ها یکی از جنبه‌های کمترشناخته شده سیاستی 
هستند که دولت ترامپ برای اعمال فشار بر ایران بعد از خروج از برجام و بازاعمال 
تحریم‌های اقتصادی در پیش گرفته است. به نوشته این روزنامه، کارزار دولت 
آمریکا در صدد آن است با استفاده از ابزارهایی نظیر هشتگ، ویدئوهای یوتیوب 
و شبکه‌های حامی آمریکا در خاورمیانه )غرب آسیا( حمایت‌های مردمی از 
رهبران سیاسی در تهران را کاهش دهد. طبق نوشته وال‌استریت‌ژورنال، دولت 
آمریکا به ترند شدن هشتگ‌های ضد نظام ایران در توئیتر کمک کرده است. از 
جمله این هشتگ‌ها »۴۰ سال شکست« بود که در چهلمین سالروز پیروزی 
انقلاب اسلامی ایران ترند شد. دولت ترامپ علاوه بر این با استفاده از رسانه‌های 
اجتماعی فارسی‌زبان تلاش کرده حکومت را مقصر سیل مرگباری جلوه دهد که 
طی امسال در برخی از استان‌های ایران به وقوع پیوست. براساس گزارش این 
رسانه آمریکایی، یکی از افرادی که به شدت در طراحی این روش‌ها دخالت 
دارد »لن کدورکوفسکی«، مدیر یکی از بخش‌های ستاد تبلیغات انتخاباتی ترامپ 
در سال ۲۰۱۶ است. او هم اکنون در وزارت خارجه آمریکا یکی از مقام‌های 
بخش روابط عمومی است. از جمله دیگر اقداماتی که دولت ترامپ انجام داده، 
وادار کردن فیس بوک و توئیتر به حذف شناسه‌های کاربری حامی نظام ایران 
است. وال‌استریت‌ژورنال نوشته، دولت آمریکا با موفقیت توانسته فیس بوک را 
مجاب به حذف حساب‌های کاربری مربوط به ایران کند. همچنین در راستای 
این سیاست اینستاگرام حساب کاربری قاسم سلیمانی، فرمانده نیروی قدس سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی را حذف کرد. به تازگی نیز یک ابلاغیه داخلی گروهک 
تروریستی منافقین در فضای مجازی منتشر شد که نشان می دهد این گروهک 
 به دنبال حذف کاربران توئیتری مخالف خود از طریق ارتباطات سازمان یافته با

 توئیتر است.
احمد خاتمی: رسانه ها به نماز جمعه کمک کنند 

 امام جمعه موقت تهران با اشاره به سالروز اقامه نخستین نماز جمعه پایتخت،ضمن 
بیان این که تخریب نماز جمعه، سرمایه سوزی است، افزود: رسانه‌های شنیداری، 
مکتوب، مجازی و به خصوص رسانه های دیداری به نماز جمعه کمک کنند و از 
این که نماز جمعه مثلا خلوت شده خوشحال نباشند. به گزارش خراسان، آیت 
ا... سید احمد خاتمی افزود:  صداوسیما در میدان هست و امید می رود که برنامه 
های بهتری به منظور تشویق مردم برای حضور در نماز جمعه بگذارد. وی با 
بیان این که نماز جمعه تریبون فراجناحی و فراحزبی است تاکید کرد: مسئولان 
کشور به خصوص در تهران توجه داشته باشند که نماز جمعه نشان از جلوه‌های 
 مردمی آن‌هاست و چه بسا حضور آنان باعث گره گشایی بیشتر مسائل مردم 

خواهد بود.

اولین انتخابات 100 درصد رایانه ای ایران 
در میان اختلاف نظرهای حقوقی بر سر قانونی بودن یا نبودن شورایاری ها، 
سرانجام زنگ آغاز انتخابات پرحاشیه پنجمین دوره شورایاری ها در تهران ساعت 
8 صبح روز جمعه نواخته شد تا مردم تهران در محلی ترین انتخابات ایران ، اعضای 
شوراهای 352 محله پایتخت را برای یاری رساندن به اعضای شورای شهر انتخاب 
کنند. انتخاباتی که برخلاف دیگر انتخابات های ایران برای اولین بار از سیستم 100 
درصد رایانه ای برای رای دادن استفاده شده که می تواند دو ساعت پس از پایان 
انتخابات نتایج نهایی و منتخبان را اعلام کند. در این انتخابات 12 هزار و 30 نفر در  
352 محله رقابت کردند و مردم هنگام رای دادن برای اولین بار در  هزار و 704 
شعبه با دستگاه هایی روبه رو شدند که به وسیله آن ها، رای دهی انجام می‌شد. 
برخی برآوردها نشان می دهد بیش از 500 هزار نفر در این انتخابات مشارکت 
کرده اند.پیروز حناچی شهردار تهران آرای خود را در محله شهرآرا به صندوق 
انداخت و در خصوص تعیین تکلیف قانون انتخابات شورایاری‌ها نیز گفت: به 
استناد اصل 138 قانون اساسی نیازمند آیین‌نامه خاص شورایاری‌ها هستیم. 20 
درصد از داوطلبان بانوان هستند و 50 درصد شرکت‌کنندگان نیز از داوطلبان کمتر 
از 40 سال دارند. وی گفت:  با برگزاری الکترونیکی این انتخابات آرای باطله 
نداریم و درصد خطا کاهش پیدا می‌کند. شهردار تهران در پاسخ به این سوال که اگر 
شهردار نبودید به عنوان نامزد شورایاری محله در این انتخابات شرکت می‌کردید 
یا خیر؟ گفت: تا الان در این انتخابات رای نداده بودم و اگر شهردار هم نبودم با 
توجه به مشغله‌ها نامزد نمی‌شدم. وی با بیان این که بیشترین مشارکت در منطقه 
4 و در محله گلشن بوده است، افزود: همچنین در محله نعمت آباد در منطقه 19، 
شکوفه در منطقه 19، تهران پارس غربی و محله خزانه بیشترین مشارکت‌ها ثبت 
شده است.با آغاز رای‌گیری، محسن هاشمی رئیس شورای شهر تهران در محله 
کاشانک ساعت ۸صبح رای خود را به صندوق انداخت.اما این انتخابات محلی 
مخالفت هایی را نیز شاهد بود که مهم‌ترین آن ها را از سازمان بازرسی کل کشور 
شاهد بودیم که رئیسش در نامه ای به سران قوا بر غیر قانونی بودن آن تاکید کرده 
بود. با این حال عیسی فرهادی فرماندار تهران در گفت وگو با ایلنا در پاسخ به این 
سوال که با توجه به  درخواست سازمان بازرسی از دیوان عدالت اداری برای تعلیق 
برگزاری انتخابات شورایاری‌ها آیا این انتخابات برگزار می‌شود؟ گفت: در برگزاری 
انتخابات شورایاری‌ها در حقیقت بحث مشارکت مردمی مطرح است؛ اگرچه مراحل 
قانونی و آیین‌نامه آن باید طی شود، اما از آن جا که مصوبه دولت است تا این لحظه 

ما موظف به اجرای مصوبه دولت هستیم.
برنامه جدید دولت برای سامان دهی بازرسان ادارات

با توجه به احکام مقرر در مواد ۹۱ و ۹۲ قانون مدیریت خدمات کشوری و نقشه 
راه اصلاح نظام اداری، یک نهاد مسئول در دولت با ارسال بخشنامه ای خطاب 
به تعدادی از سازمان ها و ادارات متذکر شده بنا به ضرورت انتخاب و انتصاب 
بازرسان واجد شرایط یعنی متعهد، متخصص، امانتدار، صادق، نرم‌ خو، نگهدارنده 
اسرار و... توسط بالاترین مقام اجرایی دستگاه در سطح ملی و استانی که در تیرماه 
سال 1393 نیز مورد تاکید دولت قرار گرفته، مخاطبان موظف اند به سامان دهی و 

بررسی نتایج به دست آمده از ابلاغیه قبلی در سال های اخیر اقدام کنند.    

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- این روزنامه با انتشار عکس بزرگی از ابراهیم حاتمی کیا در صفحه اول 
خود در گزارشی با تیتر »اعتراض به روایت حاتمی کیا« به بیان جزئیاتی از فیلم جدید 
این کارگردان با نام »خروج« پرداخت و نوشت: »حاتمی‌کیا مشغول نوشتن سناریوی 
فیلمی جاده‌ای به نام »خروج« شد. فیلمی درباره تعدادی کشاورز که زمین‌های آنان 
را سیل از بین برده است. سازمان سینمایی اوج قرار است تهیه کنندگی این فیلم را بر 
عهده بگیرد. حاتمی‌کیا با »خروج« سراغ ایده‌ای رفته که سازمان اوج تا به حال به آن 
ورود نکرده است، »ایده اعتراض مردمی به حاکمان«...همان مایه‌هایی که در »آژانس 

شیشه‌ای« هم دیده می‌شد.«
کیهان- سعدا... زارعی نوشت: می‌توانیم بگوییم آن چه در نامه‌های محرمانه ماکرون 
و روحانی خطاب به طرف مقابل آمده است، متضمن یافتن راهی میانه یعنی عدول 
مشترک ایران و آمریکا از مواضع کنونی خود بوده و حال آن که با توجه به تفاوت 
ماهوی رفتار برجامی آمریکا و ایران، تلاش مشترک ماکرون و روحانی باید روی 
متعهدساختن آمریکا متمرکز می‌شد. وی افزود: آن چه در نامه‌های محرمانه آمده به 
احتمال بسیار زیاد نه فقط با منطق منافع ملی ایران ناسازگار بوده که حتی با بیانیه صادر 
شده توسط شورای عالی امنیت ملی ایران که در روز 18 اردیبهشت‌ امسال صادر و از 

سوی رئیس‌جمهور ایران به‌عنوان نقشه راهی قطعی مطرح شد، مغایرت دارد.
وطن امروز- علی شمخانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی که طی هفته‌‌های اخیر 
تفاوت دیدگاه‌‌های راهبردی او با محمدجواد ظریف شفاف‌‌‌‌‌‌تر از گذشته شده است، در 
اظهارنظری تامل‌برانگیز گفته است: »سیاست تقابل هسته‌ای آذرماه سال 1397 اتخاذ 

شده بود«. او از تاخیر در اجرای این سیاست نیز تلویحا انتقاد کرد.
وزیر دفاع آلمان: برنامه مشخصی برای عملیات دریایی در خلیج فارس نداریم 

وزیر دفاع جدید آلمان در سخنانی با تاکید بر این که تا کنون درخواست و برنامه‌ای مشخص 
درباره ماموریت حفاظت دریایی در خلیج فارس نداشته‌ایم، گفت که هم اکنون موضوع بیش 
از هر چیز بر سر دیپلماسی است نه اقدامات مشخص نظامی. روزنامه »دی ولت« آلمان 
درحالی این اظهارات را به نقل از »آنگرت کرامپ کارن بائر« منتشر کرد که برخی رسانه‌های 
آلمانی پیشتر به نقل از شرکت‌کنندگان در نشست کمیته روابط بین‌الملل پارلمان آلمان، گزارش 
داده بودند که این کشور آماده شرکت در طرح انگلیس است برای آن چه »تردد آزاد و امن 
کشتی‌ها در تنگه هرمز به رهبری اروپا« نامیده شده بود. همچنین دویچه وله نیز به نقل از 
یک رسانه آلمانی نوشته  که هایکو ماس، وزیر امور خارجه آلمان، در نشست ویژه کمیته 
روابط بین‌الملل پارلمان آلمان گفته است: »ما می‌خواهیم آن جا باشیم.«با این حال دویچه وله 
به نقل از وزیر دفاع جدید آلمان نوشت که »شرکت ارتش آلمان در ائتلاف نظامی اروپایی 
برای حفاظت از کشتی‌های تجاری در تنگه هرمز غیرممکن نیست... اما تا کنون درخواست و 
برنامه‌ای مشخص درباره انجام چنین مأموریتی وجود نداشته است.« به گزارش تسنیم، »کارن 
بائر« همچنین تصریح کرد که هر گونه درخواستی که ما دریافت کنیم باید از تمام جوانب و 
با توجه به همه نکات پاسخ داده شود. پیش از این نیز آمریکا به دنبال تشکیل یک ائتلاف 
دریایی در خلیج فارس و خلیج عدن بود تا به این بهانه ائتلافی ضد ایرانی را شکل دهد اما 
براساس گزارش هایی که تاکنون منتشر شده، برخی کشورها از جمله ژاپن، چین و انگلیس 
به این کشور پاسخ منفی داده اند تاجایی که حتی دونالد ترامپ هفته گذشته   گفته بود: »این 
غیر منصفانه است که آمریکا نقش پلیس تنگه هرمز را ایفا و از کشتی کشورهای ثروتمندی 

همانند عربستان سعودی، چین و ژاپن حفاظت کند.«

استاندار هرمزگان تاکید کرد 
مشارکت مردم در نوسازی بافت های فرسوده 

  گروه خبر// در جلسه ستاد بازآفرینی استان هرمزگان که به ریاست دکتر 
فریدون همتی استاندار هرمزگان برگزار شد، نوسازی بافت های فرسوده در 
شهرهای بندرعباس و میناب مورد بررسی و پیگیری قرار گرفت. به گزارش 
خبرنگار دریا، دکتر فریدون همتی در این نشست به اهمیت طرح نوسازی 
بافت های فرسوده اشاره کرد و بیان داشت: پرداخت تسهیلات بانکی و در نظر 
گرفتن تخفیف ۹۰ درصدی در هزینه صدور پروانه ساخت از جمله مشوق‌ها 
جهت نوسازی بافت‌های فرسوده می باشد.وی ادامه داد: نوسازی سه هزار 
واحد مسکونی در محله چاهستانی های بندرعباس هدف‌گذاری شده که باید 
با جدیت مورد پیگیری قرار گیرد.استاندار هرمزگان بیان داشت: اولویت ما 

استفاده از مشارکت مردم در راستای نوسازی بافت های فرسوده است.

فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان خبر داد
تشدید برخورد با روش های صید مخرب و غیراصولی

 گروه خبر// فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان با 
اشاره به تشدید  برخوردهای یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان با 
روش‌های صید مخرب و غیر اصولی ترال از توقیف یک دستگاه خودروی 
کامیون حامل ادوات صید مخرب ترال و غیر مجاز خبر داد.به گزارش 
خبرنگار دریا، سرهنگ حسن آزادی با اشاره به  اینکه این کشفیات در 
راستای اجرای سیاست های شیلات هرمزگان به منظور صید پایدار، حفظ 
ذخایر و صیانت از حقوق‌صیادان مجاز بوده است گفت: خوشبختانه پایگاه 
حفاظت منابع آبزیان شهرستان قشم موفق به توقیف یک کامیون حامل 
20عدد تخته ترال با زنجیرهای مروبطه و دستگیری یک نفر متهم در همین 
راستا شدیم.وی افز.د: توقیف بیش از 850 طاقه تور منوفلامنت غیر مجاز، 
65جفت تخته ترال،55طاقه تور غیر مجاز متفرقه، توقیف 67 فروند شناور 
غیر مجاز ،دستگیری 100 نفر متهم، و همچنین کشف حدود سه تن انواع 
آبزی صید شده به روش غیر مجاز تنها بخشی از اقدامات یگان حفاظت 
منابع آبزیان در چهار ماهه نخست امسال بوده است.آزادی خاطر نشان شد 
در همین راستا 50 فروند شناور متخلف صیادی به علت عدم رعایت محدوده 
صیدو همراه نداشتن گواهینامه های دریانوردی و ایمنی و ... به کمیسون 
تخلفات استان معرفی شدند.وی تصریح کرد: بدون شک کنترل و ممانعت 
صید غیر مجاز نیازمند همکاری بیش از پیش صیادان، تعاونی های صیادی و 
سایر ارگان های ذی ربط برای حفظ این سرمایه ملی ضروری است.فرمانده 
یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان پيشگيري از بروز جرايم و كشف 
آن، دستگيري متخلفان و متجاوزان از قانون حفاظت و بهره‌برداري از منابع 
آبزي، جلوگيري از صيد، حمل و تحويل گيري فراوري و عرضه آبزيان 
بدون مجوز، كنترل خروج و ورود شناورهاي صيادي و بازرسي آنها، تشيكل 
پرونده قضايي و اعزام متخلفان صيد صيادي به محاكم قضايي را از جمله 

ماموريت‌هاي اصلي اين يگان برشمرد.

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان خبر داد 
توزیع نه هزار تن اقلام اساسی در هرمزگان

 گروه خبر// رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان بیان کرد : 
از ابتدای سال تا کنون بیش از نه هزار و 445 تن کالای اساسی در استان 
هرمزگان توزیع گردیده است. به گزارش خبرنگار دریا، خلیل قاسمی در 
خصوص توزیع اقلام اساسی در سالجاری گفت: هفت هزار و 849 تن 
شکر، 21 تن برنج، یکصد و 56 تن گوشت گوساله منجمد وارداتی ، 80 
تن گوشت گوساله گرم وارداتی، یک هزار و 163 تن گوشت مرغ منجمد 
و 176 تن گوشت گوسفند گرم وارداتی از ابتدای سالجاری در استان 
تامین و توزیع شده است. وی افزود : این مواد غذایی در فروشگاه‌های 
بزرگ و تعاونی‌های مرکز استان و شهرستان‌ها در حال توزیع است. 
قاسمی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف مراتب 

را به سامانه  شبانه روزی 124 اطلاع دهند.

خبر

خبری
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سرمقاله
میزهای خدمت

 از نماز جمعه تا محلات
  روز جمعه به مناسبت چهلمین سالگرد برگزاری نمازجمعه، میز 
خدمت تعدادی از ادارات استان در مکان برگزاری نماز جمعه بندرعباس 
برگزارشد.گرچه این اقدام ارزشمند می باشد، اما بایستی به چند نکته در 
جهت دستیابی بیشتر  به اهداف برپایی میزهای خدمت توجه نمود. اول 
اینکه این میزهای خدمت در واقع جهت ارائه خدمات بی واسطه و ارتباط 
نزدیکتر مسئولان ومردم برگزار می شود و سهولت در ارائه خدمات 
ازجمله اهداف دیگر برگزاری میزهای خدمت است و انتظار می رود 
اولا به تمام ادارات در خصوص برگزاری میزهای خدمت اطلاع‌رسانی 
شود که برخی از مدیران در این خصوص اظهار بی اطلاعی می کردند. از 
طرفی هم بایستی اطلاع رسانی گسترده ای به مردم درخصوص برگزاری 
چنین میزهای خدمتی در زمان برگزاری نمازهای جمعه نمود تا کسانی 
که می خواهند خدمتی دریافت کنند، بتوانند از این فرصت استفاده کنند.
دوم اینکه این میزهای خدمت که در زمان برگزاری نماز جمعه است 
و نماز گزاران بایستی از خطبه های نماز جمعه که جزو نماز محسوب 
می‌شود هم استفاده کنند و بطور حتم چندان زمانی را ندارند که از خدماتی 
که در میزهای خدمت برگزار می‌شود، استفاده کنند که در همین بخش 
پیشنهاد می شود در هر هفته تعدادی از ادارات میزهای خدمت شان را 
در نماز جمعه جهت آشنایی بیشتر نمازگزاران برگزار نمایند و پس از آن 
با همکاری ستاد نمازجمعه و ادارات مربوطه همین میزهای خدمت را 
در طول هفته به داخل محلات ببرند و هر روز در یکی از محلات این 
میزهای خدمت باشد و از طریق تریبون نمازجمعه هم دراین خصوص 
اطلاع رسانی کنند تا مردم اثرات نمازهای جمعه را در محلات شان نیز 
ملموس حس کنند و  بخشی از مشکلات شان با برپایی میزهای خدمت 
در محلات و حتی روستاها برطرف شود واز میزان مراجعات مردم به 
دستگاه‌های اجرایی کاسته شود. سوم اینکه محلات حاشیه ای و بافت 
های فرسوده همواره مورد غفلت مسئولان قرار گرفته است که این مناطق 
به مناطق آسیب‌زا تبدیل شده اند و از طرفی نماینده ولی فقیه دراستان 
و امام جمعه بندرعباس در اقدامی قابل تحسین، موضوع آسیب‌های 
اجتماعی را در خطبه های نماز جمعه در چندین هفته اعلام کرده اند مورد 
کنکاش و واکاوی قرار خواهند داد که اگر این میزهای خدمت در محلات 
برگزار شود وادارت وسازمان های مختلف در این محلات حضور یابند، 
بطور حتم دردها وآسیب های اجتماعی را بیشتر لمس می‌کنند وبطور حتم 
سیاستگذاران وبرنامه ریزان بهتر می توانند نسخه های درمانگر بپیچند و 
اثرات نمازهای جمعه از مسجد جامع به این مناطق گسترش می‌یابد و در 
واقع پلی ارتباطی بین نمازجمعه و محلات ایجاد می شود وجوانان نیز که 
در بیانیه گام دوم انقلاب به عنوان محور اصلی قرار گرفته اند و امام جمعه 
بندرعباس نیز بر برنامه ریزی جهت تحقق آن در استان تاکید دارد که 
بخشی از جوانان در همین مناطق هستند وبایستی از این ظرفیت استفاده 
نمود. چهارم اینکه بحمدا... در چندهفته اخیر میزان حضور نمازگزاران 
در مسجد جامع بندرعباس در روزهای جمعه افزایش چشمگیری یافته 
است که اگر ارتباط ستاد نمازجمعه با محلات بیشتر باشد و مردم از اثرات 

     علی زارعیبرنامه‌های این ستاد بیش از پیش بهره مند شوند.

  نماينده مردم هرمزگان در مجلس شوراى اسلامى گفت: ديگر 
وقت آن است كه نظارت‌ها بيشتر و مطالبات به نتيجه برسند. 

  به گزارش ایسنا، احمد مرادى در جلسه شوراى برنامه‌ریزی و توسعه 
استان، با موضوع تشریح مبانی توزیع اعتبارات ویژه جبران خسارت 
سیل فروردین سال 1398 از محل منابع موضوع اعتبارات ماده 10 قانون 
تنظیم بخشی شهرستان بشاگرد و شهر سردشت عنوان كرد: به دليل اینکه 
نمايندگان به‌عنوان ناظر قانونى جلسات از جانب مجلس شوراى اسلامى 
هستند، امروز نيز در اين جلسه حضور يافتم تا گزارش جلسه را به 
مجلس ارائه دهم. وى افزود: جلسه شوراى برنامه‌ریزی و توسعه استان 
مهم‌ترین ركن تصمیم‌گیری در رشد و بالندگى استان است. مرادى ادامه 
داد: معاون نظارت مجلس در ٢٩ تير گزارشى را به نمايندگان ارائه داده 
و ما نيز موظف هستيم اين گزارش را مطرح و طى آن مديران استان 
ضعف‌ها را رفع و قوت‌ها را هرچه بيشتر تقويت كنند. وى تصريح كرد: 
با توجه به شرايط اقتصادى موجود در كشور براى همه ما روشن است 
كه براى برون‌رفت از این شرايط راهى جز تلاش شبانه‌روزی و جهادى 

نيست و اين تلاش‌ها بايد معطوف به رضايت مردم باشد. 
  مرادى اشاره كرد: از طرفى با توجه به كمبود منابع دولتی بايد حمایت‌ها 

به‌اندازه كافى از سرمایه‌گذاران صورت گيرد. براى اين موضوع، دو مشكل 
اساسى وجود دارد، در ابتدا موضوع پرداخت ماليات توسط فعالان 
اقتصادى كه با توجه به بحث برجام و عدم همكارى اكثر کشورها با ايران 
كه مشكلات عدیده‌ای براى فعالان اقتصادى به وجود آورده است، باید 
حمایت‌هاى موردنیاز براى سرمایه‌گذاران صورت گيرد. از طرفى بانک‌ها 

نيز حمایت‌هاى خود را هرچه بيشتر و بهتر كنند. 
  اين نماينده مجلس تصريح كرد: با توجه به آمار ارائه‌شده توسط مركز 
آمار ايران جمعيت بكيار استان در حال افزايش است، مسئولان هراستان 
موظف‌اند در قبال مردم آن استان و براى پيشرفت آن استان فعاليت كنند. 
وى تأکید كرد: در استان هرمزگان در برخى از صنايع مانند نفت و 
نيز صنايع فولادى نه‌تنها حمايت از نيروى كار بومى صورت نمی‌گیرد 
بلكه نيروى كار بومى تحقير هم می‌شود. طبق قانون صنايع و دستگاه‌ها 
موظف‌اند ٧٠ درصد نيروى كار بومى جذب كنند كه اين اتفاق در موارد 
نامبرده شده و بسيارى ديگر از سازمان‌ها رخ نمی‌دهد، حتى علی‌رغم 
تأکید در امر ارائه آمار نیروی كار نيز بی‌توجهی كرده و نظارتى نيز براى 

اين موضوع وجود ندارد. حل اين مشكلات چه زمانى خواهد بود؟! 
  مرادى افزود: بخشى از تعهدات مالى و اعتبارات سفر دولت به استان 

هرمزگان محقق نشده است، براى 
براى  تومان  مبلغ ١٠میلیارد  مثال 
هر جزیره در نظر گرفته شد اما اين 

اتفاق رخ نداده است. 
  وى با ارائه توضيحاتى در 
خصوص جدول ميزان تحقق 
درامد و هزینه‌ها از قرارگیری 
استان هرمزگان در دسته‌بندی 
عموماً كمترين درصدها خبر داد و 

افزود: مهم‌ترین دلايل اين مسئله در كل كشور تأخیر در تشيكل جلسات 
شوراي توسعه و برنامه‌ریزی استان‌ها، ابلاغ دیرهنگام اعتبار دستگاه‌هاى 
اجراىي، تأخیر در تشيكل کمیته‌های تخصصي و عدم تخصيص به‌موقع 
اعتبارات به شمار می‌رود كه نیازمند توجه و رسيدگى هرچه بيشتر و 

دقیق‌تر نمايندگان مجلس است. 
  مرادى در پايان گفت: انتظار از كي دستگاه يا كي مدير نداريم بلكه 
همه افراد و سازمان‌ها بايد تلاش كنند و ورود و حضور مديران از طريق 

مركز فراموش نشود.

نماينده مردم هرمزگان در مجلس:

پيگيرى مطالبات استان ضرورى است

  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه ما باید جامعه را در مقابل شایعات دشمنان 
واکسینه کنیم، خاطرنشان کرد: باوجود جنگ 
تمام‌عیار اقتصادی دشمنان علیه ایران اسلامی، 
مردم با درک و بصیرت خود دشمنان را به انفعال 

کشانده و پریشان کرده‌اند. 
  به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین محمد 
عبادی زاده در جمع نمازگزاران بندرعباس، افزود: 
شایعه موضوعی است که بر باورهای عمومی مردم 
تحمیل می‌شود و از فردی به فرد دیگری دست‌به‌دست 
می‌شود. وی با بیان اینکه شایعه را دشمن سفارش 
می‌کند، عوام‌فریب پخش می‌کند و عامه می‌پذیرند، 
تصریح کرد: دشمنان با اجیر کردن منافقین و جمع‌کردن 
آن‌ها در برخی کشورها با سرمایه عربستان سعودی 
به تولید شایعه می‌پردازند. حجت‌الاسلام عبادی زاده 
با اشاره به اینکه ما باید جامعه را در مقابل شایعات 
دشمنان واکسینه کنیم، خاطرنشان کرد: شایعات در 
حالی دست‌به‌دست می‌شوند درحالی‌که هیچ سند و 
دلیلی همراه با خود ندارد و امروزه باوجود فضای 

مجازی دست‌به‌دست شدن شایعات سرعت بیشتری 
گرفته است. 

  امام‌جمعه بندرعباس ادامه داد: اگر یک نفر شایعه‌ای 
تولید کند و دیگران همراهی نکنند، شایعه در نطفه خفه 
می‌شود. وی با بیان اینکه شایعات در جامعه هدفمند 
تولید و پخش می‌شود تا باور مردم را به همراه داشته 
باشد، اضافه کرد: شایعات را می‌توان جنگ روانی 
تمام‌عیار توسط توطئه گران برای نابودی جامعه 

اسلامی ذکر کرد. 
  حجت‌الاسلام عبادی زاده در خطبه دوم نماز جمعه 
بندرعباس با اشاره به اینکه جامعه متقی جامعه‌ای 
واکسینه و سرعت حرکت خود را می‌تواند در مسیر 
آرمان‌های توحیدی با سرعت بیشتر دنبال کند، بیان 
کرد: امیدوارم جامعه ‌ایمانی ما روزبه‌روز بتواند خود را 
با سپر ایمان، تقوا و الهی مجهز کند و آستین‌های همت 
را بالا بزند و خود را برای آرمان‌های بلند و بزرگ ملت 
ایران اسلامی مهیا سازد. وی با بیان اینکه تمامی همت 
خود را برای تحقق آرمان‌های نظام جمهوری اسلامی 
و اجرای بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی به کار خواهم 

بست، تصریح کرد: جوانان محور ، مردم پایه‌های اصلی 
و مسئولان نوک پیکان بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی 
هستند. نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با اشاره به اینکه 
بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی یک دستور عمل ولایی 
برای تک‌تک آحاد اسلامی ماست، افزود: باید این 
دستور عمل را به‌درستی فراگرفته و اجرا کنیم و جوانان 
باید این بیانیه را تبدیل به برنامه کنند و براساس اولویت 
اجرایی کنند. وی ادامه داد: دستگاه‌های فرهنگی باید 
براساس بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی نیز برنامه‌ریزی 

کنند و با نشانه‌گذاری بر روی آن پیش بروند. 
  حجت‌الاسام عبادی زاده با بیان اینکه به‌تمامی 
دستگاه‌های اجرایی تکلیف می‌کنم که برنامه‌های 
خود را براساس بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی تنظیم 
کنند، اظهار کرد: در آستانه چهلمین اقامه نماز جمعه 
در سراسر کشور هستیم. وی با اشاره به اینکه حج و 
نماز جمعه دو کنگره بزرگ جهان اسلام هستند، اضافه 
کرد: خوشبختانه این دو کنگره بزرگ با یکدیگر تداخل 
زمانی در سالگرد چهلمین سالگرد اقامه نماز جمعه در 

کشور پیداکرده‌اند. 

  وی با اشاره به ششم مرداد روز کارآفرینی با تأکید 
بر اینکه نیازمند به بازتعریف اشتغال هستیم، عنوان کرد: 
اشتغال ایجاد میز توسط دولت نیست بلکه نیازمند 
به یک بازتعریف در این خصوص هستیم تا مشکل 

بیکاری و اشتغال را برطرف کنیم. 
  حجت‌الاسلام عبادی زاده با بیان اینکه مهارت افزایی 
امری مهم و ارزشمند است، خاطرنشان کرد: دانشگاه‌ها 
باید در حوزه مهارتی اهتمام بیشتری داشته باشند نه 

آنکه دانشجو بدون مهارت فارغ‌التحصیل شود. 
نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با اشاره به نهم مرداد 
روز اهدای خون، تصریح کرد: مردم ایران اسلامی در 
امورات خیرخواهانه و خداپسندانه کار خود را به‌خوبی 

بلد هستند. 
  وی در پایان با بیان اینکه مردم ایران اسلامی همواره 
با درک و بصیرت درست در برابر توطئه‌های دشمنان 
ایستاده‌اند، افزود: باوجود جنگ تمام‌عیار اقتصادی 
دشمنان علیه ایران اسامی، مردم با درک و بصیرت 

خود دشمنان را به انفعال کشانده و پریشان کرده‌اند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

باید جامعه را در مقابل شایعات دشمنان واکسینه کنیم

 گروه خبر// جلسه بررسی وضعیت کشاورزان 
شهرستان بندرعباس به ریاست عزیزاله کناری 
فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری 

تشکیل گردید.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ فرماندار بندرعباس  دراین 
جلسه گفت: تلاش کنیم تا مشکلات کشاورزان را به 

حداقل برسانیم.
   وی در این مورد اظهار کرد :تمهیدات بیشتری اندیشیده 
شود تا بتوان از ظرفیت صادرات محصولات کشاورزی 

بیشتر استفاده کنیم.
  فرماندار بندرعباس  بیان نمود: دهیاران ارتباط خود را 
با کشاورزان نزدیک تر کنند. وی در ادامه افزود: تلاش 

کنیم تا مشکلات کشاورزان را به حداقل برسانیم.
عزیزاله کناری گفت: میدان میوه و تره بار جدید در هفته 

دولت افتتاح می گردد.
فرماندار بندرعباس در پایان تصریح کرد: تمهیدات 
بیشتری اندیشیده شود تا بتوان از ظرفیت صادرات 

محصولات کشاورزی بیشتر استفاده کنیم.

فرماندار بندرعباس  خبر داد 

 افتتاح میدان 
میوه و تره بار جدید 

در هفته دولت



خبر 

آغاز ساخت ۱۵۰ هزار مسکن همزمان با عید غدیر
  وزیر راه و شهرسازی از آغاز ساخت ۱۵۰ هزار مسکن جدید 
همزمان با عید سعید غدیر )حدود سه هفته دیگر( خبر داد. به 
گزارش مشرق، محمد اسامی با بیان این‌که نخریدن خانه را چاره 
مقابله با گران‌فروشی می‌دانم، اظهار کرد:‌ ماه قبل گفتم این رشد قیمتی 
حباب‌گونه است و منطقی پشت آن وجود ندارد. راه این است کسی 
که وضعیت اضطراری ندارد -برای خرید- عجله نکند. این راهکار 
تأثیر خود را گذاشت و شاهد توقف رشد بادکنکی بودیم و این افُت 
کمک کرد تا فضا آرام شود. وی با بین این‌که جامعه هدف یعنی قشری 
که نیازمند مسکن است برای ما اهمیت دارد، افزود:  از رسانه‌ها هم 
خواستیم تا پیشرفت پروژه‌ها را اطلاع‌رسانی کنند. مهم‌ترین دستور 
کار برای تهران که بیشترین حجم مشکلات آنجاست، وجود دارد. 55 
هزار واحد در حال تکمیل -مسکن مهر- و ساخت 60 هزار واحد 
جدید خواهد شود. وی با تاکید بر این‌که قیمت مسکن در تهران و 
شهرستان‌ها افت کرده است، ادامه داد: افزایش قیمت ارتباطی به عرضه 
و تقاضا ندارد و دلیل آن وجود سوداگران در بازار است. وزیر راه و 
شهرسازی همچنین از آغاز ساخت 150 هزار مسکن جدید همزمان با 

عید غدیرخم )29 مردادماه امسال( خبر داد.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد 
استفاده  بیشتر از ظرفیت خیرین علمی

  جلسه شورای آموزش و پرورش بندرعباس در محل فرمانداری 
برگزار گردید. فرماندار بندرعباس گفت: نقش  آموزش و پرورش در 
تحقق فعالیتهای فرهنگی و اجتماعی و توسعه و پیشرفت همه جانبه 
جامعه کلیدی و مهم است. به گزارش روابط عمومی فرمانداری 
بندرعباس، جلسه شورای آموزش و پرورش شهرستان به ریاست 
عزیزاله کناری فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری تشکیل 
گردید.فرماندار بندرعباس در این جلسه اظهار  داشت: سرویس ایاب و 
ذهاب دانش آموزان در طول تحصیل فراهم گردد تا خانواده ها با مشکل 
خاصی مواجه نشوند. وی در ادامه گفت: ظرفیت تحصیلی دانش‌آموزی 
هرمزگان بالا است و ما توانستیم در میانگین آموزش کشوری پیشه 
بگیریم که جا دارد از آموزش و پرورش استان و ۲ نواحی شهرستان 
بندرعباس کمال تشکر را داشته باشم.عزیزاله کناری فرماندار در پایان 

تصریح کرد: از ظرفیت خیرین علمی بیشتر استفاده شود.

توزیع 7 هزار تن شکر دولتی در هرمزگان
 گروه خبر// معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان گفت: هفت هزار و 849 تن شکر دولتی 
در سه ماهه اول سال در استان توزیع شد.به گزارش خبرنگار دریا، 
محمد عباسی بیان کرد : به منظور کنترل و جلوگیری از نوسانات 
قیمت شکر در بازار، طرح توزیع شکر دولتی از ابتدای سال تا ابتدای 
تیر ماه سالجاری در دست اجرا بود.وی  جامعه هدف این طرح را 
خانوارها، صنوف، صنعت ، تعاونی های کارمندی و کارگری عنوان کرد 
و افزود: نظارت بر نحوه توزیع عاملین توسط بازرسین سازمان صورت 
می‌گیرد. عباسی خاطر نشان کرد: واحدهای صنفی در صورت نیاز به 
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  رئیس قوه قضائیه گفت: به ‌همکاران در 
که هیچ‌گونه  تأکید کرده‌ایم  دستگاه قضا 
ناسامتی را بر‌نمی‌تابیم و رفتارمان در 

مواجهه با آن شدید خواهد بود.
  به گزارش تسنیم، ‌حجت‌‌الاسلام والمسلمین 
سیدابراهیم رئیسی در دیدار با قضات و کارکنان 
دستگاه قضایی خراسان رضوی اظهار داشت: 
باید تاش کنیم ورود پرونده به دادگستری 
کاهش یابد و آن دست مسائلی که می‌تواند بدون 
ورود پرونده به دادگستری حل شود حتماً باید به 
راهکارهایی غیر از ورود پرونده به دادگستری 
فکر کرد. وی با اشاره به کارهایی که می‌شود 
در جهت کاهش جرم و جنایت در جامعه است، 
گفت: از گسترش معنویت و اخلاق گرفته تا 
بسیاری از راهکارها و سازوکارهایی که می‌تواند 
در جهت کاهش ورودی پرونده به دادگستری 
مؤثر باشد باید همه آن‌ها را اقدام کرد، کاهش 
ورودی پرونده به دستگاه قضا یک راهکار ندارد، 
چندضلعی است و باید همه آن به‌کار بیاید تا 
منجر به کاهش ورود پرونده به دادگستری شود.

  رئیس قوه قضائیه در ادامه خاطرنشان کرد: 
این 9 درصد کاهشی که در سال جاری نسبت 
به پرونده‌ها ایجاد شد با یک برنامه‌ریزی جامع 
و پیگیر باید به یک جریان فراگیر برای کاهش 

ورودی پرونده به دادگستری تبدیل شود.
  رئیسی اضافه کرد: آقایان هم در این مسائل، 
حتماً منتظر دستورالعملی از تهران نباشند، با یک 
سری ابتکاراتی که در استان‌ها و شهرستان‌ها 
انجام می‌دهند خیلی از مسائل حل می‌شود، 
گاهی ابتکاراتی در شهرستان‌ها و استان‌ها انجام 
می‌شود که بسیار قابل توجه است، لذا ضمن اینکه 
از نظر سازمانی باید منتظر دستورات از تهران بود 
اما در ابتکار و خلاقیت باید مدیران و قضات در 

بخش‌های مختلف کارهایی را انجام دهند.
  وی تصریح کرد: امروز ابتدای ساعات اداری به 

یکی از مجموعه‌های قضایی در مشهد سر زدم، 
البته دوستان به‌خاطر آمدن به این جلسه نبودند، 
اما بعضی از همکاران ابتکاراتی داشتند که توصیه 
کردم »به دیگران و سایر استان‌ها منتقل کنید«، 

مشکلاتی هم بود که به آن اشاره می‌کنم.
  رئیس قوه قضائیه همچنین گفت: این‌که فقط به 
آمار بسنده بشود صحیح نیست، ما آمار و عدد 
را یک شاخص مهم می‌دانیم و نمی‌شود از دستور 
خارج کرد اما فقط آمارگرایی و آمارزدگی امر 

نادرست و ناصحیحی است.
  رئیسی ادامه داد: گاهی یک پرونده داریم که 
ساعت‌ها، روزها و هفته‌ها وقت قاضی را به 
خودش اختصاص می‌دهد، شاید یک پرونده 
باشد اما صدها پرونده تلقی می‌شود؛ حتماً باید 
به کیفیت کنار کمیت توجه بشود و بهره‌وری هم 
بر این اساس مورد توجه قرار بگیرد که این مورد 

تأکید ما است.
  رئیس قوه قضائیه در بخشی دیگر از سخنانش 
خاطرنشان کرد: اسناد رسمی باید به‌عنوان یک 
موضوعی از نظامات اجتماعی در نظر گرفته 

شود و این نظم در اسناد است، اگر این نظم را در 
جامعه حاکم نکنیم، تثبیت مالکیت نخواهد شد و 

حقوق افراد ضایع می‌شود.
  وی با ابراز اینکه »حتماً باید به‌دنبال این برویم 
که اسناد رسمی بشود«، گفت: در مسائل شرعی 
و قانونی ما نسبت به نظامات اجتماعی یک 
جایگاهی وجود دارد که برای نظم در جامعه، 
نظم اسناد، اجازه نمی‌دهد افراد به حقوق دیگران 

تعدی بکنند.
  رئیسی در ادامه گفت: از دیگر تأکیدات 
قوه‌قضائیه کاهش جمعیت کیفری است که یکی 
از سیاست‌های مهم این دستگاه می‌باشد؛ قضات 
باید در جایی که اختیار دارند و حدود قانون 
اجازه می‌دهد حتی‌المقدور حکم بازداشت صادر 

نکنند تا به زندان روانه شوند.
  رئیس دستگاه قضا خاطرنشان کرد: موضوع 
مهم دیگر بحث سامت اداری برای جمیع 
دستگاه‌ها و ادارات کشور و به‌ویژه دستگاه 
قضاست که در دیدار اخیر دست‌اندر‌کاران 
دستگاه قضا با مقام معظم رهبری این مسئله مورد 

تأکید ایشان بود و ما هم به دوستان و همکاران 
در دستگاه تأکید کرده‌ایم که هیچ گونه ناسلامتی 
را برنمی‌تابیم و رفتارمان در مواجهه با آن شدید 
خواهد بود همچنین باید تلاش کنیم تا با اقدامات 
و تصمیمات‌مان زمینه‌های فساد و ناسلامتی را از 
بین ببریم.وی با طرح سؤال این‌که برای مثال اگر 
در دستگاه شخصی مفسد شناخته شد آیا اعلان 
و تنبیه وی برای عموم جامعه موجب تضعیف یا 
تقویت دستگاه قضا می‌شود؛ تصریح کرد: اعتقاد 
ما بر این است که فساد در کوتاه‌ترین سطح از آن 
نباید وجود داشته باشد اما اگر شخصی مفسد در 
دستگاه را شناسایی کردیم و آن را اعلام کردیم 
قطعاً موجب تقویت دستگاه قضا خواهد شد چرا 
که معتقدیم مردم این رفتار و شفافیت را دوست 
دارند و باید نگاه مردم و نخبگان را به عملکرد 

قوه قضائیه در برهه‌های مختلف بررسی کرد.
  رئیسی اضافه کرد: برای مثال در پرونده شرکت 
پدیده مردم پرسش‌های بسیاری دارند و من 
خود شاهدم که هر جا مردم مرا می‌دیدند در این 
باره سؤال می‌پرسیدند، در اینجا لازم می‌دانم از 

زحمات قاضی و همکاران درباره این پرونده و 
حکم 500صفحه‌ای آن که یکی از احکام بی‌نظیر 
دستگاه قضایی است تشکر کنم اما باید توجه 
داشت باید به اذهان و افکار عمومی پاسخ داد و 
در این امر باید صدا و سیما، رسانه ملی و دیگر 
رسانه‌ها دخیل شوند تا ابعاد این قضیه و سایر 

پرونده‌ها برای مردم تبیین شود.
  رئیس دستگاه قضا در ادامه ابراز کرد: تعدادی از 
همکاران درخواستی مبنی بر تعطیلی پنجشنبه‌های 
شعب در استان خراسان رضوی را داشتند که باید 
بگویم باید بر اساس اقتضائات شرایط کاری 
فعالیت کرد پس در نتیجه با این حجم از پرونده و 
لزوم رسیدگی به آن‌ها این درخواست فعلًا مورد 
رضایت ما نیست و باید هرچه می‌توانیم کار کنیم 
همچنین یکی از عزیزان درباره دستیار قضایی 
سؤال فرمودند که باید بگویم که در حال پیگیری 

پیشنهاد دستیار قضایی هستیم.
  وی در ارتباط با سؤالی نسبت به شورای حل 
اختلاف افزود: حل اختلاف امری است که ریشه 
در باورهای دینی و ملی ما دارد و بنای ما نیز 

تقویت شوراهای حل اختلاف است، در ابتدا قرار 
بود شوراهای حل اختلاف افتخاری باشد اما با 
سپردن بخشی از کار دستگاه قضا به این شوراها 
به وضعیت دیگری تبدیل شد که ما در حال حل 

این مسئله هستیم و جای نگرانی نیست.
  رئیسی همچنین اظهار داشت: در سال رونق 
تولید و حمایت از کالای ایرانی هستیم، به‌عقیده 
من باید هر دستگاهی به‌مقتضای مسئولیتش 
نسبت به اجرای این شعار اهتمام ورزد دستگاه 
قضا نیز به‌مقتضای مسئولیتش سعی بر اجرایی 
کردن و حمایت از شعار سال دارد و یکی از 
مسئولیت‌های ما برخورد با مفسدان اقتصادی 
و کسانی که می‌خواهند شرایط اقتصادی کشور 
را ناسالم کنند است به همین جهت در سازمان 
بازرسی کل کشور دفتر امنیت سرمایه گذاری نیز 

برقرار شده است.
  رئیس دستگاه قضا ادامه داد: خصوصی‌سازی 
امری است که باید صورت پذیرد و در برنامه‌های 
توسعه نیز به آن تأکید شده ‌اما شاهدیم این 
روند کند است و دولت‌ها نقش تصدی‌گری ایفا 
می‌کنند؛ دولت نباید نقش تصدی‌گری به‌عهده 
داشته باشد فلذا باید از تصدی‌گری دولت بکاهیم 
و خصوصی‌سازی واقعی را انجام دهیم؛ نحوه 
خصوصی‌سازی نباید به‌گونه‌ای باشد که حرف 

و حدیث و شبهه‌ای در آن وجود داشته باشد.
  وی اضافه کرد: مردم گله‌مندند و حق هم دارند 
اما وظیفه ما این است که کارهایی را که حداقل 
به‌عهده و وظیفه ما است به‌خوبی و دقت و صحیح 
انجام دهیم و این در پی اقدام عملی، میدانی، سعی 
و تاش صورت می‌پذیرد؛ امید مردم به اجرا و 
پیگیری عدالت در دستگاه قضا باید به‌گونه‌ای 
باشد که موجب اعتماد مردم به ما شود نه دوری 
از ما فلذا سعی کنید با رفتار و کارهایی در 
راستای عدالت موجب رضایت مردم و خداوند 

متعال شوید.

  رئیس اتحادیه دامداران گفت: با توجه به پایین 
آمدن قیمت دام زنده سبک و سنگین، قیمت 
گوشت قرمز نیز باید کاهش یابد بنابراین مسئولان 
دستگاه‌های متولی و نظارتی باید این موضوع را 

پیگیری کنند. 
  رئیس‌جمهوری در جلسه ستاد مرکزی مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز تاکید کرد که در مقطعی و بیشتر 
براساس شایعات مربوط به خروج دام زنده از کشور، 
قیمت گوشت افزایش یافته بود اما با وجود اقدامات 

مناسبی که در زمینه واردات دام انجام شد، قیمت 
گوشت قرمز هنوز هم متعادل نیست.حسن روحانی با 
اشاره به اظهارات وزیر جهاد کشاورزی مبنی بر اینکه 
در حال حاضر حداقل ۳۰ درصد قیمت گوشت اضافه 
است، گفت: مشخص است که اینجا با مشکلی مواجه 
هستیم که باید آن را حل کنیم زیرا اگر اجحافی صورت 

گیرد، از دامدار گرفته تا مردم همه متضرر می‌شوند.
  در رابطه با قیمت گوشت قرمز حسین نعمتی - 
رئیس هیات مدیره اتحادیه مرکزی دامداران - به 

ایسنا گفت: اخیرا با کاهش قیمت قابل توجه دام زنده 
سنگین مواجه شدیم به گونه‌ای که هر کیلوگرم دام 
زنده سنگین ۱۵ هزار تومان ارزان‌تر از قبل فروخته 
می‌شود و این کاهش قیمت برای دام زنده سبک به 
حدود ۸۰۰۰ تومان می‌رسد. بنابراین هر کیلوگرم 
گوشت قرمز گوساله باید در کشور ۳۰ هزار تومان 
ارزان‌تر از قبل فروخته شود و قیمت گوشت گوسفندی 
نیز باید حدود ۱۵ هزار تومان کاهش یابد.وی تاکید 
کرد: همه دستگاه‌های متولی از وزارت جهاد کشاورزی 

تا ناظرانی همچون سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
و تولیدکنندگان، سازمان تعزیرات حکومتی و... باید 
به این نکته توجه داشته باشند که قیمت گوشت قرمز 
هم‌اکنون باید کاهش پیدا کند و همه دست به دست هم 

دهیم تا این اتفاق بیفتد.
رئیس هیات مدیره اتحادیه مرکزی دامداران تصریح 
کرد: دغدغه رئیس‌جمهوری و وزیر جهاد کشاورزی 
درباره قیمت گوشت قرمز درست و بجا بوده و هرچه 
زودتر باید قیمت گوشت قرمز پایین بیاید چرا که پس 

از افزایش قیمت‌هایی که در سال‌ گذشته اتفاق افتاد، 
کاهش قیمت می‌تواند قدرت خرید مردم را افزایش 
دهد.نعمتی درباره وضعیت تولید و عرضه گوشت 
قرمز اظهار کرد: هم‌اکنون هیچ مشکلی در زمینه تولید 
گوشت قرمز نداریم و برخلاف گذشته که دامداران 
بعضا برای فروش دام‌هایشان بیکار می‌شدند و دامی 
نبود که آن را بفروشند، هم اکنون مازاد تولید دارند و 
مشکل آنها بیشتر فروش و عرضه دام زنده و گوشت 

گوسفندی استحصال شده از آن است.

رئیس اتحادیه دامداران تاکید کرد

قیمت گوشت گوساله ۳۰ و گوسفند ۱۵ هزار تومان باید کاهش یابد

‌رئیس قوه قضائیه: 

هیچ‌گونه ناسلامتی
 را در دستگاه قضا بر‌نمی‌تابیم
کسانی ‌می‌خواهند شرایط اقتصادی کشور را ناسالم کنند

  دادستان کل کشور بر همکاری همه جانبه با نظام مالیاتی و 
حمایت از برنامه های کلیدی سازمان امور مالیاتی کشور، به ویژه 

برنامه های مبارزه با فرار مالیاتی و پولشویی تاکید کرد.
  به گزارش رسانه مالیاتی ایران، رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور 
و هیات همراه، دوم مرداد ماه با دادستان کل کشور دیدار و موضوعات و 
مسایل مربوط به نظام مالیاتی را مورد بحث قرار دادند.دادستان کل کشور 
در این دیدار، بر ضرورت آسیب شناسی دقیق و علمی وضع موجود به 
منظور حل مشکلات و مسایل جاری اقتصاد کشور تاکید کرد و گفت: 
افزایش اعتماد عمومی مردم به نظام مالیاتی از اولویت‌های مهم است و 
دادستانی کل کشور، از هیچ کمک و مساعدتی در جهت تحقق اهداف 
نظام مالیاتی به ویژه مبارزه با فرار مالیاتی و برقراری عدالت مالیاتی دریغ 
نمی‎کند.حجت الاسلام و المسلمین منتظری، با اعلام آمادگی این دستگاه 
مبنی بر همکاری، تعامل و تبادل تجربیات میان سازمان امور مالیاتی 
کشور و دادستانی کل کشور، اظهار داشت: بی تردید اعتماد عمومی یک 
سرمایه اجتماعی است که مسیر تحقق اهداف کلان کشور در همه زمینه‌ها 

را هموار می سازد.

  رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور نیز در این دیدار، گزارشی از 
اهداف، ماموریت ها و دستاوردهای نظام مالیاتی در حوزه های مختلف 
ارایه کرد و گفت: هم اکنون توسعه و ارتقای زیرساخت های فرایندی و 
اطلاعاتی سازمان در دستور کار قرار دارد که با اجرای آن، عملا شاهد 
شفاف شدن لایه های مختلف اقتصاد کشور، کاهش فرارهای مالیاتی و 

افزایش درآمدهای کشور خواهیم بود.
  دکتر امید علی پارسا تصریح کرد: در حال حاضر، هوشمند سازی مبتنی 
بر ریزداده ها از مهمترین برنامه های این سازمان محسوب می‌شود و در 
تلاش هستیم در حداقل زمان ممکن، اشراف اطلاعاتی ممیزان مالیاتی 
بر فعالیت های اقتصادی را ارتقا ببخشیم.وی در ادامه به نمونه ای از 
همکاری ها و تجربیات موفق مربوط به تعامل سازمان امور مالیاتی 
و دادستانی کل کشور در یکی از استان های کشور اشاره کرد و گفت: 
بی‌تردید این شکل از همکاری دوجانبه و موفق، می تواند به الگویی قابل 
تسری به تمامی استان ها مطرح شود و عزم سازمان امور مالیاتی کشور 
برای توسعه همکاری ها با همه دستگاه ها و نهادهای قضایی و انتظامی 

در جهت هم افزایی هر چه بیشتر، جدی است. 

 گروه خبر// در جریان برگزاری هفتمین 
دیدار مردمی رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان به مطالبات 61 نفر از شهروندان 

رسیدگی شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛هفتمین جلسه دیدار 
مردمی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
در محل ساختمان شماره یک دادگستری 
استان برگزار شد.در جریان برگزاری این 
دیدار مردمی که معاون قضایی رئیس کل 
دادگستری استان نیز حضور داشت: علی 
صالحی رئیس کل دادگستری استان پس از 
استماع درخواست های 61 نفر از شهروندان 
هرمزگانی، نسبت به رسیدگی به مطالب مطرح 

شده دستورات لازم را صادر کرد.
  بر اساس این گزارش ، از ابتدای سال 1398 
تاکنون، رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 

با برگزاری هفت جلسه دیدار مردمی؛ به 
مطالبات 684 نفر از شهروندان هرمزگانی 
رسیدگی و دستورات لازم را در حدود موازین 

قانونی صادر نموده است.
  شایان ذکر است: متقاضیان دیدار مردمی 
با رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 

می‌توانند از طریق تماس تلفنی با دفتر 
کل دادگستری استان هرمزگان به شماره 
تلفن:۰۷۶۳۳۳۱۷۸۶۰ و یا با مراجعه به 
آدرس اینترنتی دادگستری کل استان هرمزگان 
 http://www.dadgostari-hr.eadl.ir :به نشانی

نسبت به ثبت نام اقدام نمایند.

بررسی 61 درخواست در هفتمین دیدار مردمی رئیس کل دادگستری هرمزگان 

ملاقات  با 684 نفر از  شهروندان از ابتدای امسال
دادستان کل کشور تاکید کرد

همکاری همه جانبه دادسراهای کشور با نظام مالیاتی

  
یادداشت

موانع توسعه صنعتی درایران
  وقتی می خواهیم ازتقسیم سودبرای افزایش سرمایه وتوان مالی جلوگیری 
کنیم و در واقع صنعت خودراتوسعه دهیم می بینیم که درمقایسه بازمانی که این 
سودراتقسیم وروانه بازارپیش فروش یازیرزمینی می کنیم باید مالیات بیشتری 
بپردازیم.وقتی درنظرداریم که سرمایه راافزایش دهیم وسهام جدیدرابه قیمت 
روزبه بازارعرضه کنیم و از این اندوخته صرف سهام برای توسعه بهره بگیریم 
متوجه می شویم که باید50درصدآن رابه وزارت دارایی پرداخت کنیم بنابراین 
ازخیرتوسعه می گذریم وصرف سهام رابه خودسهامداران واگذارمی کنیم وآن 
راوارد بازا رپیش فروش زیرزمینی می سازیم .به این ترتیب صنعت وصنعت گران 
ما هدر می روندوسکه وسکه داری هرروزبیشتررونق می گیرد.شایدبتوان موانع 

توسعه صنعتی رادردوبخش برشمرد:
1- مشکلات درونی 

حاکمیت تجارت پیشگی و کمبود فرهنگ تولیدی، بی تناسبی رشد صنعت کشور 
با توسعه صنعتی جهان، فرسودگی ماشین آلات و تجهیزات صنعتی کشور، عدم 
موفقیت در انتقال فن آوری و کمبود زمینه برای خلاقیت و بومی کردن فن آوری، 
کیفیت نامطلوب محصولات؛ فقدان شور و شوق مدیریت علمی در واحدهای 
تولیدی؛ فعال نبودن و ضعف مراکز پژوهش صنعتی؛ وابستگی به دولت؛ نفوذ 
اندیشه و بینش دولت سالاری وعدم استفاده از فرصت ها را می توان به عنوان 

اصلی ترین چالش های داخلی تلقی نمود.
2- مشکلات بیرونی وپیرامونی

عدم دیدگاه مناسب درخصوص صنعت وسرمایه گذاری صنعتی توسط کسانی 
که به اقتصاد بازرگانی گرایش دارند و توسط برخی مراکزقدرت تقویت می‌شوند؛ 
ناامیدی نسبت به آینده وحاکمیت روحیه تقدیرگرایی که بافرهنگ صنعتی 
همسویی ندارد؛پایین بودن سطح بهره وری که بخشی ازآن به دلیل حمایت های 
یک جانبه قانون کارناشی ازنبودنظم درروابط کاراست ؛کمبودهمدلی ووحدت 
بین دولت وبخش خصوصی ؛بی ثباتی اقتصادی ؛نبودامنیت اقتصادی برای 
سرمایه‌گذاری های پایداروبلندمدت شامل امنیت قضایی ؛ناپایداری قوانین 
ومقررات وتغییرات متضاددرآنها؛تضعیف حقوق مالکیت وحقوق ثابت افراد از راه 
عطف به ماسبق شدن قوانین ؛وجودقوانین ومقررات بازدارنده تولیدشامل قانون 
کار؛قانون مالیات ها؛قانون تعزیرات حکومتی ومحدودیت های نظام بانکی را 

می‌توان ازجمله مشکلات و مولفه های بیرونی عنوان نمود.
  علاوه بر این عدم وجودقانون ویژه برای بخش صنعت؛ جابه جایی سرمایه 
شرکت‌های دولتی ازیک بخش به بخش دیگردولتی ؛دخالت های متعدد و 
غیرضروری دولت و نهادهای دولتی درفعالیت های دولتی؛ بی عدالتی در دادن 
امتیازها و امکانات بین بخشی دولتی وخصوصی؛ بالابودن هزینه تولید با دریافت 
انواع مالیات و عوارض تا 57 نوع دریافت؛ تصمیم گیری‌های دولتی براساس 
روزمرگی وبدون توجه به آثارانها؛وجودنوسان وابهام درروابط سیاست خارجی؛ 
کنترل قیمت هاتوسط دولت؛ وجودفسادوارتشا دربخشی ازجامعه؛ ناامنی سیاسی 
دوره ای ؛مشکلات صادرات صنعتی؛ نبودن هماهنگی وتعادل بین هزینه‌های 
تولیدبانرخ ارزصادراتی ناشی ازتثبیت نرخ ارزتوسط نظام بانکی و نبود تشویق‌ها 
و امتیازات کارآمدمادی برای توسعه صادرات بویژه صادرات با گشایش اعتبار 

اسنادی معتبر این مشکلات را افزایش داده است. 
 سیدحسین جعفری
 پژوهشگرومدرس دانشگاه

  مشاوران املاک می‌گویند وضعیت بازار مسکن که تا پیش از 
این توسط فروشندگان تعیین می‌شد، حالا توسط خریداران 

انجام می‌شود.
  به گزارش ایسنا، تا حدود یک ماه قبل فضای کلی بازار مسکن 
در دست فروشندگان بود اما اولین نشانه‌های قرار گرفتن خریداران 
در موضع برتر بروز کرده است. دفاتر املاک عنوان می‌کنند که طی 
دو هفته اخیر دو اتفاق در بازار مسکن رخ داده است؛ اولین موضوع 
تثبیت قیمت‌ها است و مساله‌ی دیگر به انتظارات کاهشی مربوط 

می‌شود. در این شرایط، خریداران دست بالا را دارند.
  یکی از مشاوران املاک واقع در منطقه ۵ تهران با بیان این‌که 
بازار تقریبا از حالت گیجی خارج شده است می‌گوید: حدود یک 
ماه قبل برای یک آپارتمان مشتری پیدا کردم که حاضر بود آن را 
متری ۱۹ میلیون تومان خریداری کند اما مالک از فروش امتناع 
کرد. حالا همان فروشنده حاضر است متری ۱۷ میلیون تومان 
ملک خود را بفروشد اما مشتری پیدا نمی‌شود. درخصوص املاک 
کلنگی نیز این اتفاق  افتاده و قیمت‌ها شکسته شده است.وی بیان 
می‌کند: رکودی که تا حدود یک ماه قبل در بازار وجود داشت به 
نبود فروشنده مربوط می‌شد اما حالا فروشنده زیاد شده و خریدار 
نیست. البته قیمت‌ها هنوز آن‌طور که باید و شاید کاهش نیافته اما 
اغلب مشاوران، ثبات یا کاهش نسبی قیمت‌ها را پیش‌بینی می‌کنند.
کارشناسان معتقدند اشباع قیمت، کاهش ۶۷ درصدی معاملات، 
افت شدید توان متقاضیان و ثبات نسبی بازار ارز در تثبیت بازار 

مسکن موثر بوده است.
  هم‌چنین وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه کسی در خرید 
مسکن عجله نکند، گفت: نخریدن چاره مقابله با گران فروشی 
مسکن است. محمد اسلامی در حاشیه جلسه هیئت دولت درباره 
وضعیت قیمت مسکن اظهار کرد: چاره مقابله با گران فروشی 
مسکن نخریدن آن است. رشد قیمت مسکن حباب‌گونه بوده و 
منطقی پشت آن نیست و راه مقابله با آن این است که کسی در 

خرید مسکن عجله نکند.
  خرید و فروش سفته‌بازانه در بازار مسکن پایتخت به طور کامل 
متوقف شده است. دفاتر املاک شهر تهران می‌گویند که ایجاد 
ثبات قیمتی در بازار  ارز، خروج دلالان از بازار ملک را در 
پی داشته و خریداران مصرفی در انتظار کاهش قیمت‌ها به سر 
می‌برند. اطلاعات رسیده حاکی از آن است که اولین نشانه‌های 
شکست مقاومت مالکان در حال بروز است و روز به روز به تعداد 
فروشندگان پول لازم که املاک خود را زیر قیمت، فایل می‌کنند 

افزوده می‌شود.
  سال گذشته به دلیل رشد خرید و فروش از سوی واسطه‌گران، 
نمای کلی بازار مسکن، صعودی بود و پیش‌بینی‌ها از افزایش قیمت 
منجر به رشد بازار می‌شد که تا انتهای خردادماه ۱۳۹۸ ادامه یافت. 
هرچند معاملات در بازه ۱۵ ماهه افت شدیدی کرده بود اما رکود 

تورمی در بازار حاکم بود.
  با این حال از ابتدای تیرماه، دفاتر مشاور املاک ایجاد رکود کامل 
در بازار خرید و فروش به همراه روند کاهنده قیمت‌ها را تایید  
کرده‌اند. یکی از مشاوران املاک که در محدوده مناطق ۱۳، ۱۴ و 
۱۵ فعالیت می‌کند به ایسنا گفت: خرید و فروش مسکن متوقف شده 
است. البته قیمت معاملات قطعی به طور کلی پایین نیامده اما برخی 
فروشندگان پول لازم فایل خود را بعضا تا متری ۲ میلیون تومان 
زیر قیمت عرضه کرده‌اند. این مساله باعث شده تا حد انتظارات در 

بازار مسکن، کاهشی شود.
  وی افزود: معمولا زمان رشد قیمت‌ها در یک نقطه خاص، یک نفر 
خانه خود را متری ۱۵ میلیون تومان می‌فروشد همان قیمت، ملاکی 
برای سایر فروشندگان می‌شود. در شرایط نزولی نیز همین اتفاق 
می‌افتد و اگر کسی با قیمت ۱۴ میلیون بفروشد ملاک خریداران، این 
قیمت می‌شود و به همین  ترتیب بازار نزولی می‌شود. سال گذشته 

رکوردها افزایشی بود اما هم‌اکنون کاهشی شده است.

گروه خبر// مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان گفت : 
حسب دستور استاندار به عنوان رئیس شورای آموزش 
و پرورش استان این مصوبه به کارگروهی که به ریاست 
مدیرکل امور شهری استانداری و با حضور شهرداری و 
آموزش وپرورش بود ارجاع داده شد و پس از چند جلسه 
و هماهنگی و همراهی استانداری، شورای شهر و شهرداری 
بندرعباس مصوب کردند که این مدارس از پرداخت عوارض 
پارکینگ کاملا معاف و در  مناطق برخوردار شهری ۶۰  
درصد و مناطق حاشیه شهر و کم برخوردار ۸۰ درصد 
 تخفیف عوارض ساخت و ساز برای موسسین در نظر

 گرفته شود.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ موسی دادی زاده سرخایی اظهار 
داشت: مدارس غیر دولتی به عنوان نمونه بارز از مشارکت مردمی 
در نظام تعلیم و تربیت توانسته اند در پوشش تحصیلی و کاهش 
دانش آموزان مدارس دولتی ایفای نقش کنند و زمینه ساز ارتقاء و 

بهبود کیفیت آموزشی شوند.
وی ادامه داد: مدارس غیردولتی بر اساس مصوبه مجلس شورای 
اسلامی از اواخر دهه شصت با هدف افزایش مشارکت‌های مردمی 
فعالیت خود را آغاز کردند تا بتواند بخشی از سنگینی وظیفه تعلیم 

و تربیت را که بر دوش مدارس دولتی است، کاهش دهند.
این مسؤول در ادامه با بیان اینکه متولیان بخش غیر دولتی کسانی 
هستند که نه با هدف مادی که به شوق و عشق به آینده کشور در 
این عرصه فعالیت دارند، خاطر نشان کرد: سرمایه‌گذاران مدارس 
غیر دولتی، در واقع خیرین مدرسه دار هستند و نگرش آموزش و 
پرورش نیز توسعه مشارکت بخش غیردولتی و حمایت همه جانبه 
از همه سرمایه گذاران است که بتوانند در حوزه تعلیم و تربیت با 

آموزش و پرورش همکاری کنند.
 مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان تاکید کرد: برای توسعه 
ظرفیت‌های آموزشی و جلب مشارکت خیرین و سرمایه گذاران 

در این بخش از هیچ تلاشی فروگذار نیستیم و سیاست آموزش 
و پرورش هرمزگان تعامل و استفاده حداکثری از ظرفیت این 

بخش است.
دادی زاده در همین راستا به مصوبه شورای آموزش و پرورش 
استان مبنی بر فراهم کردن بستر فعالیت مدارس غیردولتی اشاره 
کرد و گفت: با حمایت آموزش و پرورش، شهرداری حداکثر 
همکاری را با موسسین مدارس غیردولتی خواهد داشت.وی با 
اشاره به جزییات این مهم بیان کرد: در خصوص این مصوبه باید 
گفت اگر چه شهرداری تخفیفات و ترجیحاتی برای مدارس دولتی 
و غیر دولتی مانند عوارض ساخت و ساز و همچنین معافیت 
مالیاتی را برداشته بود اما با توجه به نیاز استان به فضای آموزشی 
 و همچنین حمایت از موسسین غیر دولتی که زمین دریافت
 کرده اند، ساخت فضای آموزشی و کمک به کاهش عوارض 
و هزینه ها در چندین جلسه در دستور کار شورای آموزش و 

پرورش استان قرار گرفت.
 مدیر کل آموزش و پرورش استان ادامه داد: در نهایت حسب 
دستور استاندار به عنوان رئیس شورای آموزش و پرورش استان 
این مصوبه به کارگروهی که به ریاست مدیرکل امور شهری 
استانداری و با حضور شهرداری و آموزش وپرورش بود ارجاع 
داده شد و پس از چند جلسه و هماهنگی و همراهی استانداری، 
شورای شهر و شهرداری بندرعباس مصوب کردند که این مدارس 
از پرداخت عوارض پارکینگ کاملا معاف و در  مناطق برخوردار 
شهری ۶۰  درصد و مناطق حاشیه شهر و کم برخوردار ۸۰ درصد 
تخفیف عوارض ساخت و ساز برای موسسین در نظر گرفته شود.
دادی زاده با بیان این که این مصوبه برای اولین بار در کشور، 
اجرایی می‌شود خاطرنشان کرد: ارائه بسته‌های حمایتی از 
موسسین مدارس غیر دولتی، نشانگر تعامل کم نظیر شورای 
آموزش و پرورش استان و حمایت و همراهی استاندار هرمزگان 

از مشارکت بخش غیردولتی در نظام تعلیم و تربیت است.

مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان  خبر داد 

تخفیف عوارض ساخت و ساز برای موسسین مدارس غیردولتی نبض بازار مسکن به دست خریداران افتاد
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آشپزی

راتاتویی سرشار از سبزیجات است که فیبر بالایی دارد و 
برای سلامت گوارش مفید است. همچنین این غذا برای 
طولانی مدت سیر نگه تان می‌دارد. پنیر موجود در این غذا 
دارای پروتئین است که به بالا بردن احساس سیری کمک 

می‌کند، چون دیر هضم می‌شود.
 مواد لازم:

بادمجان کوچک برش خورده ................................. ۳ عدد
کدو سبز برش خورده ............................................. ۴ عدد
فلفل دلمه‌ای کوچک خرد شده: .............................. ۳ عدد
پنیر بز خرد شده .................. ۱۱۲ گرم )حدود یک فنجان(
گوجه‌فرنگی برش خورده ....................................... ۲ عدد
خمیر ورقه ای ................................................... ۴۸۰ گرم
روغن زیتون........................................ ۲ قاشق غذا خوری
موسیر بزرگ خرد شده .......................................... ۱ عدد
سرکه بالزامیک.................................... ۱ قاشق غذا خوری
برگ آویشن خرد شده تازه ............... ۲ قاشق چای‌خوری
فلفل‌سیاه ............................. یک چهارم قاشق چای‌خوری
نمک ........................ یک و یک چهارم قاشق چای‌خوری
اسپری پخت یا روغن ................................... به مقدار لازم

  طرز تهیه:
۱. فر را تا دمای ۴۰۰ درجه فارنهایت گرم کنید.

۲. گوجه‌فرنگی‌ها را روی نیمی از سینی فر که با ورق 
پخت روغنی پوشیده شده قرار دهید. یک قاشق غذا خوری 
روغن روی آن‌ها بریزید و یک چهارم قاشق چای‌خوری 

نمک هم بریزید.
۳. بادمجان، کدو سبز، موسیر، فلفل دلمه ای، سرکه و یک 
قاشق غذا خوری روغن زیتون باقی مانده را در یک کاسه 
با هم ترکیب کنید و سپس روی قسمت دوم سینی پخت 
قرارشان دهید. با سه چهارم قاشق چای‌خوری نمک و 
یک هشتم قاشق چای‌خوری فلفل‌سیاه ترکیب بادمجان را 

چاشنی بزنید.
۴. مواد درون سینی را داخل فری که از قبل حرارت دادید 
قرار دهید تا زمانی که نرم شوند و شروع به قهوه‌ای رنگ 

شدن کنند. سپس اجازه دهید ۱۰ دقیقه سرد شوند. 
۵. دمای فر را تا ۴۲۵ درجه فارنهایت افزایش دهید. خمیر 
ورقه‌ای را روی سطحی تمیز و آرد زده قرار دهید و با 
وردنه صاف کنید طوری که مستطیلی ۳۵ در ۲۵ سانتی 

بدست بیاید.
 ۶. به اندازه یک سانت از لبه‌های خمیر را با براش آب بزنید 
و سپس لبه‌های هر چهار طرف مستطیل را مقداری تا بزنید. 
حالا خمیر را روی سینی پختی که کمی با روغن چرب 
شده قرار دهید. با یک چنگال روی سطح خمیر چندین 

سوراخ ایجاد کنید. 
۷. سپس روی خمیر پنیر بز و یک قاشق چای‌خوری 
آویشن بریزید. اجازه دهید به مدت ۱۲ دقیقه یا تا زمانی که 

کمی قهوه‌ای شود در فر پخته شود. 
۸. روی لایه پنیر به صورت مساوی گوجه‌ها را قرار دهید 
و سپس روی گوجه‌ها ترکیب بادمجان را قرار دهید. سپس 
با یک چهارم قاشق چای‌خوری نمک و یک هشتم قاشق 

چای‌خوری فلفل‌سیاه باقی مانده مواد را چاشنی بزنید.
 ۹. سینی را به فر بازگردانید و تا زمانی که خمیر قهوه‌ای 
طلایی شد بپزید )حدود ۴ تا ۶ دقیقه(. سپس ۱۰ دقیقه 
سینی را روی سطحی بگذارید تا خنک شود. حالا غذا 

آماده سرو است.

تارت راتاتویی

شهروندان گرامی:
برای پاکیزگی شهرمان لطفاً زباله خود را 

رأس ساعت 9 شب بیرون از منزل قرار دهید

ترس یک هیجان کاملا طبیعی است برای 
زمانی که امنیت عاطفی ، جسمی کودک 
به خطر بیفتد اما گاهی این ترس به شکلی 
افراطی کودک را در بر می گیرد و زندگی 
روزمره او را مختل می کند در این صورت باید 

در مورد ترس کودک اقداماتی انجام دهیم .
کودک از بدو تولد ترسهایی را مختص به سن خود 
تجربه می کند که در آن مرحله سن طبیعی است 
و ما فقط می توانیم کودک را همراهی کنیم تا آن 
دوره از سنش را با آرامش پشت سر بگذارد و 
نیازی به اقدام خاصی نیست . در زیر به چند نمونه 

 :‎از ترس‌های طبیعی کودک اشاره می‌شود
‏۲‏‎ ‎تا ۵ سال: در این سنین کودک از صداهای بلند، 
‎.‎غریبه‌ها، جدایی از والدین و اشیاء بزرگ می‌ترسد
 ‏۳‏‎ ‎تا ۶ سال: در این سنین بیشترین ترس کودک از 
چیزهای خیالی مثل غول، هیولا، تاریکی، لولو و 

‎.‎صداهای ناشناس است
 ‏۷‏‎ ‎تا ۱۶ سال: در این سنین ترس‌های کودک 

واقعی‌تر شده‌اند. ترس‌هایی مثل زخم و جراحی، 
‎.‎بیماری، مدرسه، مرگ، موقعیت‌های طبیعی

  اگر ترس‌های کودک با سن و شرایط رشدی‌اش 
مطابقت نداشته باشد، غیر طبیعی تلقی می‌شود. در 
این بین واکنش والدین در صورت بروز ترس‌های 

طبیعی و غیرطبیعی کودک‌شان، باید درست باشد و 
جوری نباشد که کودک از بروز ترس خود پشیمان 
و سرخورده شود. در زیر به چند واکنش مهم 
والدین در برخورد با ترس کودکان، اشاره می‌کنیم.

 نشانه های ترس کودکان را بدانید
1. فرار از موقعیت ترس آور 

2. کمک خواستن 
3. چنگ زدن بدن 

4. خشک شدن دهان 
5. جیغ کشیدن 

6. لرزش اندام 7. پریدن رنگ صورت 
8. تنگی نفس و گرفتگی صدا 

9. افزایش ضربان قلب 
10. عرق کردن 

11. احساس خستگی شدید 
 نشانه های ترس کودکان

 12. از دست دادن کنترل ادرار 
13. تضعیف قدرت اندیشه و تصمیم گیری 

14. لکنت زبان 
15. نگاه های غیرطبیعی 

16. گوشه گیری، انزواطلبی و کمرویی 
17. اختلال خواب 

18. اختلال گوارشی 

19. شب ادراری 
20. خشم و عصبانیت 

21. حسادت 
22. ناخن جویدن

 واکنش مهم والدین در برخورد با ترس کودکان 
ترس در کودکان را یک واقعیت بدانید : وقتی 
کودک از ترس هایش با شما صحبت می کند ، با 
آرامش و چشم در چشم ، دست های کودک را در 
دست های خود نگه دارید و به او اطمینان دهید 
که پدر و مادر همیشه مراقب تو هستند و در مقابل 
خطرات ، از تو مراقبت می کنند . اگر با او هراسان 
و نگران صحبت کنید ، او علاوه بر ترس ، مضطرب 
و نگران هم می شود . برای مثال باید بگوییم : من 
می دانم که صدای هواپیما بلند و ترسناک است ؛ 
ولی به تو آزاری نمی رساند . هواپیما به ما کمک 
می کند که آسان تر سفر کنیم .هرگز کودک را 
تحقير و سرزنش نکنیم هرگز كودك را به خاطر 
ترس و اضطرابي كه دارد، تحقير و سرزنش نكنيم 

چرا كه كودك نمي‌‌تواند علت ترس خود را كه 
از ديد بزرگترها غيرمنطقي است، درك كند لذا 
سرزنش نه تنها كمكي نميك‌‌ند بلكه بر اضطراب او 
مي‌‌افزايد. با کودک بازی کنید و او را سرگرم کنید

بازي و سرگرمي به عنوان كيي از راه‌هاي از 

بين بردن ترس در كودكان به والدين پيشنهاد 
مي‌‌شود.  کودک را به خاطر ترسش مسخره نکنید  
ترس‌های کودک هر چند ممکن است برای شما 
پیش پا افتاده ومسخره باشد ولی برای خود کودک 

بسیار جدی و وحشت آور است .
 راجع به موضوعاتی که ممکن است موجب 

ترس کودک شود با او صحبت کنید همیشه 
از قبل راجع به موضوعاتی که ممکن است 
موجب ترس ووحشت کودک شود با او 

صحبت کنید و او را آماده روبرو شدن با 
مساله کنید . مثلا اگر قرار است کودک 
برای عمل جراحی به بیمارستان برده 

شود حتما در مورد این مساله از 
قبل با کودک صحبت کنید تا 
او یکباره غافلگیر ووحشت 

زده نشود .
 کودک را تایید کنید  

ترس فرزندتان را تائید 

کنید، ولی در ترسیدن با او مشارکت نکنید و به آن 
ترس دامن نزنید.  برای مثال وقتی کودک در مورد 
ترسیدنش از هیولایی که در اتاقش است برای شما 
می‌گوید، می‌توانید به کودکتان بگویید: »می‌دانم که 
از هیولای زیر تختخوابت ترسیده‌ای، ولی بیا با 

هم زیر تخت را نگاه کنیم و مطمئن شویم که 
هیولایی زیر تخت نیست.« این شیوه خوبی است 
که می‌توانید برای تائید ترس 
 ‎.‎کودک به کار بندید
همچنین گاهی 
اوقات می‌توان 
کودک  به 
که  داد  یاد 
گفتن  با 
عباراتی 
مثل »‌ای 
 ! لا هیو
بیا 

من  بیرون. 
از تو قوی‌ترم 
و می‌خواهم تو را از بین ببرم.«، »ای هیولا بیا 
بیرون تا حسابت رو برسیم!« سعی کند بر ترسش 
پیروز شود و هیولای خیالی را از بین ببرد. حتی 
این روش می‌تواند به اعتماد به نفس کودک هم 
کمک کند و متوجه شود که خودش از شرایطش 

قوی‌تر است و تا حدودی می‌تواند اوضاع را کنترل 
‎.‎کند

 از کودک حمایت کنید
کودک باید مطمئن شود در هنگام ترسیدن شما از 
او حمایت می کنید و در کنارش هستید . گاهی 
ترس در کودکان برای جلب توجه است.گاهی 
کودک ابراز ترس می کند ، و در نتیجه ، مادر یا 
پدرش ، او را در آغوش می گیرند و نوازش می 
کنند . ممکن است ، بله ممکن است کودک آگاهانه 
بترسد ؛ بدین معنا که کودک متوجه شده که هر گاه 
می گوید می ترسم ، به او توجه می شود و او را 
نوازش می کنند .در این مواقع ، اشتباه از طرف پدر 
و مادر است که فرزندشان احساس کمبود توجه و 
نوازش می کند . والدین باید کودک خود را چنان 
از نظر عاطفی اشباع کنند که کودک نیازش را چنین 
ابراز نکند . کودکان مانند غذا به آغوش والدین 
و محبت آنان احتیاج روزانه دارند . اگر احساس 
کردید ترس کودک از نوع جلب توجه است، در 
مواقع بازی ، تماشای تلویزیون یا خوابیدن، در 
کنار او دراز بکشید ، یا او را در آغوش بگیرید. 
همچنین در هنگام چنین ابراز ترسی ، آن را نشنیده 
بگیرید و کمتر به ترسش توجه کنید . سه هفته 
طول می کشد تا متوجه شود که این نوع جلب 
توجه، نزد شما مقبول نیست. هیچگاه به علت 
ترس کودک از بیماری و مرگ واقعیت ها را از 
پنهان نکنید و پاسخ کودک خود را بر اساس سطح 
درک و اعتقادات مذهبی او بدهید . مطابق با سن 
و شخصیت کودکتان با او درباره بیماری صحبت 

کنید واجازه دهید او به بیان احساساتش بپردازد.

  با استفاده از روشهای زیر می توانید در 
بهترین صورت از لباس ها و کفش هایتان 
مراقیت کنید مثلا با استفاده از آب و جوش 
شیرین کفش هایتان را تمیز و تازه مثل روز 
اول بشویید.تمام افراد به ویژه شیک پوش ها 
و خوش سلیقه‌ها با شرایط خاصی از لباسهای 
خود نگهداری می کنند مثلا لک های زیر 
بغل را باید با آبلیمو پاک کرد،لباسهایی را 
که تنها مقداری چروک شده اند را می توان 
با اتو موصاف کرد و... که در این قسمت به 
توضیحات بیشتر در مورد روش نگهداری از 

لباس پرداخته ایم.
 روش نگهداری از لباس

  زندگی غیر قابل پیش بینی است.ممکن است 
با چیزهای ساده ای مانند لباس پوشیدن دچار 
مشکل شوید.مثلا ممکن است روی تی شرت 
سفیدتان لک بیفتد و نتوانید آن را از بین ببرید، 
یکی از دکمه های اصلی لباس بیفتد و دیگر 
پیدا نشود، کفش های جدیدی که خریدید برای 
 پایتان تنگ هستند.اما لازم نیست در جواب این
 لباس ها را برای همیشه دور بیاندازید. در این 
مقاله با استفاده از آب لیمو یا جوش شیرین لکه 
ای که زیر بغل لباستان ایجاد شده را از بین ببرید.

• برای اینکه ژاکتتان مچاله و بد شکل نشود آن 
را به مدت ۳ تا ۴ ساعت داخل فریزر بگذارید.

• می توانید با مالیدن لایه زیرین یک دستمال 
ساده به لباس الکتریسیته ساکن آن را خنثی کنید.

• لباس هایی را که فقط مقداری چروک شده اند 
را می توانید با استفاده از اتو مو صاف کنید.

• با استفاده از کف ریش تراشی از لکه های 
پودرها و کرم های آرایشی که روی لباستان ایجاد 

شده خلاص شوید. • با استفاده از این روش کاری 
کنید کفش های تنگ مناسب پایتان شوند:مقداری 
آب داخل کیسه های زیپشو پلاستیکی بریزید.با 
دقت کیسه ها را داخل کفش ها قرار دهید و به 

مدت یک شب داخل فریزر نگهداری کنید.
• برای اینکه کاری کنید بوت های بلند شکل 
اصلی خود را از دست ندهند، مجلاتی که دیگر 

مطالعه نمی کنید را داخلشان قرار دهید.
• به پشت پاشنه های پای خود مقداری 
دئودورانت بمالید تا کفش های جدیدبه آنجا 

سائیده نشوند و زخم ایجاد نشود.
 روش نگهداری از لباس و نرمتر کردن 

کت چرمی
• برای اینکه یک کت چرمی نرمتر شود، وقتی هوا 
ابری است با آن زیر باران قدم بزنید تا خیس شود.
• می توانید با استفاده از اسپری مو جای لک 

حاصل از رژ لب را از بین ببرید.
• اگر پیچ انتهایی گوشواره تان را گم کردید با 
استفاده از یک تکه پاک کن می توانید گوشواره 

راسر جای خود نگه دارید.
• برای اینکه کفش های جدیدتان باعث تاول 
زدن پاها نشود، ابتدا جوراب هایی ضخیم به پا 
کنید و سپس کفشتان را بپوشید.سپس با استفاده از 
سشوار به جاهایی از کفش که حس می کنید تنگ 
است باد گرم بدمید.این کار را چندین بار تکرار 

کنید تا مشکل حل شود.
• می توانید با استفاده از جلا دهنده ناخن مشکل 

ضعیف شدن فریم عینکتان را حل کنید.
• با استفاده ازیک پاک کن معمولی می توانید 

خراشیدگی کفش جیرتان را از بین ببرید.

• با استفاده از یک تیغ ریش تراشی کرک های 
ژاکت یا بافتتان را از بین ببرید.

• می توانید بااستفاده از یک مداد معمولی خرابی 
زیپتان را درست کنید.مداد را روی دندانه های 

زیپ بکشید تا دوباره به حرکت درآید.
  روش نگهداری از لباس و تمیز کردن 

کفش ها با جوش شیرین 
جوش شیرین و مواد شوینده را ) مانند تاید یا مایع 
ظرفشویی ( در یک کاسه باهم ترکیب کنید.سپس 
با استفاده از یک مسواک قدیمی ترکیب بدست 
آمده را روی قسمت های سفید کفشتان بمالید تا 

مثل روزاول سفید شود.
• نصف فنجان سرکه مقطر را به ماشین لباسشویی 
اضافه کنید تا از نشت رنگجین های تیره 

جلوگیری کند.
 روش نگهداری از لباسهای زمستانی

لباس‌های زمستانی خود را یکی یکی از کمد 
خارج کرده و آن‌ها را به سه دسته تقسیم کنید: 
آن‌هایی که نیاز به شستشو دارند، آن‌هایی که باید 
خشکشویی شوند و لباس‌هایی که مشکلی ندارند. 
اکسسوری‌های زمستانی مثل کلاه و شالگردن و 
دستکش را نیز فراموش نکنید و آن‌هارا نیز بیرون 
آورده و دسته‌بندی کنید. هر لباسی را که از مد 
افتاده یا آسیب یدیده است که قابل تعمیر نیست 
کنار بگذارید. همچنین این زمان فرصت مناسبی 
است تا در ادامه کارهای خانه تکانی منزل کمد 
لباس‌ها را نیزتمیز کرده و جاروبرقی بکشید و 
دیوارها و قفسه‌های آن را گردگیری و تمیز کنید و 

فضا را برای فصل جدید آماده کنید.

در مقابل ترس‌کودک چه برخوردی داشته باشیم؟ 

شیشه شور بجز تمیز کردن شیشه کاربردهای 
دیگری دارد که اگر بدانید شگفت زده می شوید 
شیشه پاک کن هم چربی زداست و هم ازبین برنده 

باکتری.
 کاربردهای شیشه شور متفاوت با آنچه تا به حال 
میدانستید گاهی اوقات، محصولات روزمره می توانند 
برای بسیاری چیزهای دیگر به جز استفاده مشخص آن‌ها، 
مفید باشند. در این مقاله، استفاده های مختلف شیشه شوی 
که احتمالا از آن آگاه نیستید، به اشتراک خواهیم گذاشت. 
پاک کننده های شیشه شوی در دهه 30 اختراع شد. از 
آن زمان به بعد، به مردم اجازه می دهد تا پنجره ها را 
به سرعت و به طور موثر تمیز کنند. با این حال، آیا می 
دانید چه کاربرد دیگری این محصول دارد؟این محصول 
که در اصل شفاف و آبی است امروزه در انواع و بوهای 
گوناگون وجود دارد. اگرچه این محصول شدیدا قابل 
اشتعال است . امروزه، تمیز کننده های شیشه اغلب در 
یک بطری اسپری برای تسهیل کاربردهای آن به بازار 
عرضه می شوند اما واقعیت این است که استفاده های 
 کم تر شناخته شده دیگری دارد که ممکن است شما را

غافلگیر کند.

 1. استفاده به عنوان حشره کش ها 
به خصوص اگر محصول حاوی آمونیاک باشد، ممکن 
است یک دافع موثر حشرات باشد. یکی از کاربردهای 
شیشه شور کشتن و دفع حشرات ناخواسته است در این 
زمینه می توانید برای اسپری کردن حشرات به طور مستقیم 

و اجتناب از بوی شدید حشرات دیگر استفاده کنید.
علاوه بر این، اگر پاک کننده حاوی آمونیاک باشد، 
همچنین می تواند برای دفع آن ها مفید باشد این بو بسیار 
ناخوشایند است بنابراین می توانید آن را روی پنجره ها و 

درها اعمال کنید تا حشرات را بیرون نگه دارید. 
2. پاک کردن جواهرات 

آیا می دانید که می توانید از پاک کننده شیشه استفاده کنید 
تا جواهرات خوب به نظر برسند؟ با این حال، مطمئن 
شوید که جواهرات شما از موادی ساخته شده است که از 
آمونیاک یا الکل آسیب نمی بینند مثلا، این محصول برای 

ایجاد درخشش جواهرات ایده آل است.
تنها چیزی که باید در ذهن داشته باشید این است که نباید 
بیش از دو دقیقه شیشه شور را روی جواهرات رها کنید 

می توانید از یک مسواک برای پاکسازی استفاده کنید. 
بعد از آن، با پنبه و یا یک حوله آبکشی و خشک کنید. 

3. پاک کننده چربی 
به خاطر اجزای سوزاننده آن شیشه شور می تواند به 
شما کمک کند تا روغن را پاک کنید.پاک کردن روغن 
در قسمت‌های خاصی از خانه امری دشوار است اگرچه 
محصولات زیادی در بازار وجود دارد، اما می توانید برای 
این منظور از پاک کننده شیشه استفاده کنید.روغنی که بر 
روی اجاق آشپزخانه، قابلمه و ماهی تابه، اتومبیل ایجاد 
می شود، تمیز کردن با این محصول آسان خواهد بود. بعد 
از اینکه تمیز کردن را انجام دادید، فراموش نکنید که با 
آب به طور کامل آبکشی کنید تا تمام آثار این محصول 

را از بین ببرید.
 4. درخشندگی سطوح و کاشی ها 

  هم چنین می توانید از شیشه پاکن ها برای براق کردن 
سنگ های گرانیت و یا مرمر استفاده کنید تنها کاری که 
باید انجام دهید آن است که آن را در آب رقیق کنید و 
سطوح را پاک کنید با این حال استفاده آن برای سطوح 
چوبی و یا سطوح دیگر که ممکن است توسط آمونیاک 

صدمه ببیند توصیه نمی شود.
  به طور مشابه، این پاک کننده برای براق کردن کاشی‌های 
آشپزخانه و حمام نیز مناسب است، می توانید از آن 

در لوله توالت یا حمام خود استفاده بکنید و اجازه 
 دهید به مدت چند دقیقه روی لکه های سرسخت 

عمل کند. 
5. پاک کردن اسفنج

  اسفنج های سینک عمر کوتاهی دارند برای اینکه به 
آن زندگی بیشتری بدهید، چند قطره شیشه شور روی آن 
بریزید و در آب گرم بشویید این کار باید حداقل چند روز 

قبل از بازدید بعدی از سوپر مارکت انجام شود.
6. لکه بر لباس ها )به جز لباس های ابریشمی یا 

پشمی(
  حتی در از بین بردن لکه هایی، مانند گوجه فرنگی یا 
قطره خون، موثر است همچنین برای لکه های فرش نیز 

عالی است، تا زمانی که فرش از پشم نباشد. 
7. اسباب بازی های کودکان

  شما می توانید از این محصول برای کشتن باکتری ها در 
اسباب بازی های کودکان خود استفاده کنید.

 8. پاک کردن تخته 
   برای آن قسمت هایی که هرگز به طور کامل از بین 

نمی روند مثل بخش پرمصرف تخته برش غذا 

9. شیشه جلو اتومبیل 
  اگر می توانید از آن استفاده کنید، شیشه های ماشین 
را تمیز و تمیز کنید، چرا آن را روی سطح ظریف پنجره 
امتحان نمی کنید؟ هر چه باشد، دید خوبی ایجاد می کند 

در حالی که ایمنی در رانندگی مهم است. 
10. انگشتر گیر کرده در دست  

  مطمئنم که چقدر هنگام بیرون آوردن انگشتر عصبی 
شده‌اید دفعه بعدی که این اتفاق افتاد نگران نباشید و 
همانطور که در بخش رازهای فقط یه مقدار شیشه پاکن 

روی انگشت اسپری کنید تا حلقه به آسانی بیرون آید. 
11. زیپ گیر کرده  

  وقتی جلسه تان دیر شده خیلی آزار دهنده است که زیپ 
لباستان تکان نخورد با شیشه پاک کن زیپ را درست کنید، 

کمی آن را بالا و پایین کنید تا درست شود.
 12. لکه های سرسخت استیل 

  خیلی سخت است که از شر چربی ها خلاص شویم علاوه 
بر این، همه لکه های روی پیشخوان و اجاق گاز می توانند 
باعث کثیفی منزل شوند! اما اگر ازشیشه شور روی آن ها 

استفاده کنید می تواند سطوح استیل را براق و تمیز کند. 

کاربردهای حیرت انگیز شیشه شور

نگهداری اصولی لباس‌ها با چند ترفند ساده

* بهترین روش پخت و ادویه مناسب برای ماهیچه
ابتدا باید ماهیچه را کمی تفت دهید و با یک پیاز و یک 
حبه سیر بپزید. در انتهای پخت پودر تخم گشنیز، فلفل 
سیاه، نمک و زعفران را اضافه کنید و اجازه دهید خوب 

جا بیفتد.
* تخم مرغ کوکو

برای طبخ انواع کوکو و کتلت، به جای 1 زرده تخم مرغ 
2 عدد سفیده تخم مرغ را جایگزین کنید.

* میزان مناسب تخم مرغ کوکو
در پخت کوکوسبزی بهترین حالت آن است که سبزی‌ها 
به تخم مرغ آغشته باشند و میزان سبزی بیشتر از 

تخم‌مرغ نباشد.
* گوشت مناسب برای خورش

گوشت گردن، ماهیچه ها، دنده های گوشت دار گوسفند 
برای خورش مناسب است. با گوشت استخوان دار 
خورش خوشمزه تر می شود. از گوشت گوساله نیز 

می‌توانید برای تهیه خورش استفاده کنید.
* کاربرد پودر جو در آشپزی

ابتدا آن را آسیاب کرده و بعد داخل هر خورشی که پختید 
نصف قاشق غذاخوری یا حتی یک قاشق غذاخوری 

بریزید. * آب خورش غلیظ می شود.
* اصلا و ابدا روی طعم آن تاثیری ندارد.

* موهایتان پر پشت می شود و تمام ویتامین های گروه 
ب هر روز به بدنتان می رسد.

نکات ریز و مهم در آشپزی 

  آلوئه ورا را می توان هم در یخچال و هم در فریزر نگهداری کرد 
اما هر کدام روش های خاص خود را دارد که باعث می شود بتوان به 

مدت طولانی تری آن را ذخیره کرد.
  اکثر ما تنها قسمتی از یک برگ آلوئه ورا را استفاده می کنیم ، چه برای 
مشکلات پوستی و چه برای افزایش زیبایی و در نهایت ما بقی آن را دور 
می‌اندازیم که چنین عملی اسراف این منبع ارزشمند و پول شما است، 
درصورتی که می توانید باقیمانده آن را درون یخچال نگهداری کنید و 
بعد از آن استفاده نمایید.برش یک برگ آلوئه ورا و استخراج ژل آن 
می‌تواند که یک کار کثیف باشد، بنابراین ممکن است بخواهید به جای 
چند بار استخراج یکبار آن را انجام دهید که در آن صورت نیاز دارید 

برای پیشگیری از خرابی آنرا در جایی نگهداری کنید. 
 روش اول : نگه داری برگ ها

آسان ترین و شاید بهترین راه برای ذخیره آلوئه ورا نگهداری تمام برگ آن 
است، از آنجایی که اکسیداسیون ژل منجر به فساد سریع تر آن می شود، 

نگه داری تمام برگ از تماس ژل با هوا پیشگیری می کند. 
روش تک مرحله ای : برگ های آلوئه ورا را در بسته بندی پلاستیکی 
قرار داده و آن را در یخچال نگهداری کنید، یک عدد کیسه پلاستیکی را 
بردارید ،برگ های آلوئه ورا را در آن گذاشته و درب آن را گره بزنید، 
این کیسه را تازمانی که نیاز داشتید در یخچال نگهدارید، مرطوب ماندن، 

برگ‌های آلوئه ورا را تا 20-25 روز سالم نگه میدارد. 
 روش دوم: ژل را نگهداری کنید

از آنجایی که لایه برداری و استخراج ژل از یک برگ آلوئه ورا میتواند 
باعث زحمت باشد، اما ممکن است بخواهید ژل آن را بیشتر استخراج 

کرده و نگهداری کنید. روش تک مرحله ای :ژل آن را درون 
شیشه ای محفوظ از هوا نگهداری کنید.ژل آلوئه ورا 

را از برگ یا برگ های آن استخراج کنید، 
اگر بی احتیاط هستید از یک 

قیف استفاده کنید و ژل را 
درون شیشه ای ریخته و 
درب آن را محکم ببندید 

و در یخچال نگهداری کنید، 
ژل آلوئه ورا به مدت 7-6 

روز سالم در یخچال باقی میماند.
 روش سوم: ژل را با عسل مخلوط کنید.

راه دیگر نگهداری ژل آلوئه ورا و مخلوط کردن آن با 
مقداری عسل است، از آن جایی که عسل حاوی شکر است و هیدروژن 
پراکسید تولید می کند، به عنوان یک باکتری کش عمل کرده و به افزایش 

طول عمر ژل کمک می‌کند.چیزهایی که شما نیاز دارید:
ژل آلوئه ورای تازه،یک چهارم فنجان عسل و یک قاشق غذاخوری. 

روش تک مرحله ای :، عسل را در ژل آلوئه ورا مخلوط کرده و آن را در 
شیشه ای نگهداری کنید.

برای هر یک چهارم فنجان ژل آلوئه ورا یک قاشق غذاخوری به آن عسل 
اضافه کنید، از یک مخلوط کن برای تهیه مواد لازم استفاده کنید، مخلوط 
را به شیشه ای محفوظ از هوا منتقل کنید و درب آن را محکم ببندید و 
تا زمان لازم نگهداری کنید، مخلوط ژل آلوئه ورا با عسل برای 15-10 

روز در یخچال سالم می ماند. 
 نگهداری آلوئه ورا در فریزر یخچال ؛ فریز کردن)انجماد(

روش اول: نگهداری مکعب های ژل
انجماد هرچیز تازه ای میتواند مدت زمان نگهداری آن را تا چند ماه 
افزایش دهد، این عمل برای ژل آلوئه ورا نیز صادق است. تمام آن چیزی 
که نیاز دارید این است که ژل را برش های ضخیم مکعبی شکل بزنید و 

در کیسه های زیپ کیپ منجمد کنید.
 گام اول:

پوست برگ آلوئه ورا را بکنید و ژل را مکعبی ببرید، از یک چاقوی 
تراشه‌دار برای جداکردن لبه های دندانه دار برگ آلوئه ورا استفاده کنید، 
برگ را در دست خود نگه دارید و شروع به کندن یک طرف پوست آن 
کنید، پس از انجام ،پوست طرف دیگر را نیز بکنید، حالا همانطور که 
گفته‌ایم شما باید بخش بزرگی از ژل را داشته باشید، شکافی در وسط ژل 
بدهید و این تکه بزرگ را از هم جدا کنید تا بتوانید تکه های کوچکتری 

از آلوئه ورا داشته باشید. 
 گام دوم:

تکه های مکعبی ژل را در یک زیپ کیپ قرار داده و آن را منجمد کنید، 
از کیسه بیرون بکشید و زیپ آن را ببندید و تمام هوا را 

درون فریزر قرار دهید، برای استفاده از ژل 
به سادگی مقدار مورد نظری از مکعب ها 
را درآورید و یک شب در یخچال قرار 
دهید، ژل آلوئه ورای منجمد تا 6 

ماه باقی میماند.
برای ذخیره آلوئه ورا و همچنین 
افزایش طول عمر آن میتوانید به 
آن ویتامین c و یا e اضافه کنید.8 
گرم ویتامین c برای هر لیتر ژل آلوئه 
 e ورا کافیست، اگر از روغن ویتامین
استفاده می‌کنید 6000 واحد بین المللی 
از ویتامین eرا در هرلیتر ژل استفاده کنید، 
هرکدام از آنها را با ژل مخلوط کنید و تا 8 ماه 

آن را نگهداری کنید.
  پالپ آلوئه ورا را نیز می‌توانید در یک سینی مکعبی فریز کنید، شما 
همچنین میتوانید با اضافه کردن روغن های مهمی همچون رزماری، لیمو 
یا اسطوخدوس طول عمر ژل آلوئه ورای تازه را افزایش دهید.اگر باقی 
مانده آلوئه ورا را دارید و نگران این هستید تا با آن چکار کنید، می توانید 

از آن یک دمنوش سالم آلوئه ورا یا آبمیوه تهیه کنید.

روش اصلی نگهداری آلوئه ورا 
در یخچال و فریزر



روابط عمومی 
نهاي  شما  سالم بماند شیلات هرمزگان  ماهي و میگو  بخوريد تا  دندا

حوادث جهان
مرگ بوکسور روس پس از ۱۱ راند مقاومت 

  ماکسیم داداشف بوکسور ۲۸ ساله روسیه‌ پس از خون ریزی مغزی در 
جریان مسابقه، درگذشت.ماکسیم داداشف بوکسور ۲۸ ساله روسی که در 
بوکس حرفه‌ای مشغول بود، پس از ۱۱ راند مبارزه برابر سوبریل ماتیاس 
بوکسور پورتوریکویی در مسابقات مریلند آمریکا، دچار خونریزی مغزی 
شده و پس از کمای موقت در بیمارستان درگذشت.برنده این مسابقه باید 
با جاش تیلور بر سر کمربند مسابقه می‌داد. مربی داداشف در راند ۱۱ 
این مسابقه به دلیل مصدومیت شدید و ضرباتی که این بوکسور می‌خورد، 
درخواست متوقف شدن مبارزه را داد. مربی داداشف قبل از شروع راند 
12 از شاگردش چندین بار می خواهد به مبارزه ادامه ندهد که در ابتدا او 
متقاعد نمی‌شد اما در نهایت مربی‌اش مبارزه را متوقف کرد. داداشف در 
هنگام خروج از رینگ تعادلش را از دست داد و قبل از رفتن به رختکن 
دچار حالت تهوع شد و هوشیاری خود را از دست داد که سریعا از سالن 
مسابقه به بیمارستان منتقل شد.  به گزارش جام جم، پزشکان روی او 
جراحی مغز انجام دادند و متوجه شدند که داداشف دچار خونریزی مغزی 
شده است.ماکسیم داداشف ۲۸ ساله اهل سن پترزبورگ روسیه بود، اما 
در کالیفرنیا زندگی می‌کرد. رکورد این بوکسور روس در رقابت‌های 
بوکس حرفه‌ای ۱۳ برد و یک باخت بود.رقیب داداشف پس از شنیدن 

خبر مرگ این بوکسور اعلام کرد که ویران شده و بسیار ناراحت است.

کشته شدن یک هزارو 321 غیرنظامی 
در حملات ائتلاف آمریکایی به سوریه و عراق

  از زمان آغاز مداخله نظامی ائتلاف آمریکایی ضدداعش در عراق 
و سوریه، بیش از هزار و سیصد نفر از شهروندان این دو کشور قربانی 
این حملات شده‌اند. ائتلاف آمریکایی به اصطلاح ضد داعش در گزارش 
جدید خود اذعان کرده که از زمان آغاز عملیات نظامی در عراق و 
سوریه، یک هزار و ۳۲۱ شهروند غیر نظامی این کشور در حملات 
هوایی کشته شده‌اند.در این گزارش گفته شده آمار قربانیان در عراق و 
سوریه از ماه آگوست ۲۰۱۴ و آغاز حملات ائتلاف به عراق و سوریه 
تا پایان ماه ژوئن ۲۰۱۹ را در بر می‌گیرد.ائتلاف آمریکایی ضد داعش 
همچنین به ۳۴ هزار و ۵۱۴ حمله هوایی به سوریه و عراق اشاره کرده 
است.با این حال بسیاری از منابع محلی و میدانی آمار تلفات و قربانیان 
در عراق و سوریه را بسیار بیش از آمار رسمی اعلام شده از سوی این 
ائتلاف می‌دانند.به گزارش مهر،ائتلاف بین المللی به اصطلاح ضد داعش 
در دوران ریاست جمهوری اوباما با ادعای مبارزه با تروریست‌های 
مستقر در عراق و سوریه شکل گرفت. این در حالی است که بر اساس 
گزارش‌های رسمی، آمریکا و شرکای غربی و عربی این کشور از ایجاد 
کنندگان و حامیان اصلی مالی و تسلیحاتی گروه‌های تروریستی از جمله 

داعش به شمار می‌روند.

 بمباران پایگاه هوایی الجفره طرابلس 
در جنوب طرابلس

 منابع وابسته به دولت وفاق ملی لیبی از بمباران پایگاه هوایی الجفره در 
جنوب شرق طرابلس و انهدام آشیانه پهپادها و هواپیماهای باری وابسته 
به نیروهای خلیفه حفتر در آن خبر دادند. منابع وابسته به دولت وفاق ملی 
لیبی از انهدام آشیانه پهپادها و هواپیماهای باری وابسته به نیروهای خلیفه 
حفتر در پایگاه هوایی الجفره در جنوب شرق طرابلس پایتخت لیبی 
خبر دادند.اتاق عملیات مشترک منطقه غرب وابسته به دولت وفاق ملی 
لیبی با صدور بیانیه ای اعلام کرد: جنگنده‌های وابسته به اتاق عملیات 
مشترک، پایگاه هوایی الجفره که نیروهای وابسته به خلیفه حفتر در تجهیز 
نیروهایش در حمله به طرابلس از آن استفاده می‌کرد را بمباران کرده اند 
که بر اثر آن آشیانه پهپادها و هواپیماهای باری که برای انتقال مهمات 
استفاده می‌شود، منهدم شده است.به گزارش مهر، شایان ذکر است که این 
کشور واقع در شمال آفریقا به دنبال دخالت ناتو در سال ۲۰۱۱ همچنان 
از بی ثباتی رنج می‌برد و خلیفه حفتر مورد حمایت مصر و عربستان و 

امارات و غرب به دنبال سیطره بر طرابلس است.

سرقت 750 کیلوگر طلا در فرودگاه برزیل 
 رسانه‌های محلی در برزیل از به سرقت رفتن 750 کیلوگرم طلا 
در فرودگاه این کشور خبر دادند.بنابر اعلام رسانه‌های محلی چند فرد 
مسلح که لباس نیروهای پلیس را به تن داشتند اقدام به سرقت محموله‌ای 
750 کیلوگرمی طلا کردند.این سارقان که سوار بر خودروهای مشابه 
با ماشین‌های گشت‌زنی پلیس بودند در حالیکه صورت‌های خود را 
پوشانده بودند وارد فرودگاه اصلی شهر سائو پائولو شدند.قرار بوده این 
محموله طلا به زوریخ و نیویورک فرستاده شود. گفته شده ارزش این 
محموله در حدود 40 میلیون دلار بوده است. به گزارش جام جم، پلیس 
برزیل با بیان اینکه این حادثه تلفات جانی نداشته، اعلام کرد: یکی 
از کارکنان فرودگاه و هشت عضو خانواده‌اش برای مدت 12 ساعت 
گروگان گرفته شدند.به گفته پلیس برزیل، دو خودرو سارقان در چند 
کیلومتری فرودگاه پیدا شده و جستجوها برای یافتن سارقان و محموله 

طلا ادامه دارد.

جوان 26 ساله 6 نفر را به رگبار بست
 مقام‌های آمریکایی اعلام کردند که بر اثر تیراندازی »گری دین 
زاراگوسا« جوان ۲۶ ساله در لس‌آنجلس، حداقل چهار نفر کشته و دو 
تن دیگر زخمی شدند.زاراگوسا تیراندازی را در خانه والدینش شروع 
کرد و ابتدا پدر و یک برادرش را کشت و مادرش را مجروح کرد. وی 
یک ساعت بعد از این حمله، در یک پمپ بنزین و اتوبوس به چند نفر 
دیگر هم حمله کرد. به گزارش رکنا،  به گفته پلیس،  ضارب دستگیر 
شده اما انگیزه او از این حمله مسلحانه مشخص نیست و تحقیقات درباره 

این حمله ادامه دارد.

شهادت یک جوان فلسطینی
 به ضرب گلوله نظامیان صهیونیست

  یک جوان فلسطینی به ضرب گلوله نظامیان رژیم صهیونیستی به 
شهادت رسید. یک جوان فلسطینی به ضرب گلوله نظامیان صهیونیست 
به شهادت رسید.بر اساس این گزارش، یک جوان فلسطینی که روز 
جمعه بر اثر تیراندازی نظامیان رژیم صهیونیستی در جریان راهپیمایی 
بازگشت مجروح شده بود، بامداد شنبه بر اثر شدت جراحات وارده 
به شهادت رسید.وزارت بهداشت فلسطین اعلام کرد که »احمد محمد 
عبدالله القرا« جوان ۲۳ ساله فلسطینی است که در منطقه البطن در شرق 
خان یونس به شهادت رسید.به گزارش مهر،هزاران فلسطینی برای 
شصت و هشتمین بار در جریان راهپیمایی بازگشت دست به تظاهرات 

زده بودند.
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حوادث

   رئیس پلیس فتا کردستان از شناسایی و 
دستگیری فردی که از طریق شبکه اجتماعی 
اینستاگرام برای نامزد برادر خود ایجاد مزاحمت 

کرده بود خبر داد. 
  سرهنگ مهدی دانش پور رئیس پلیس فتا استان 
کردستان در تشریح این خبر گفت: چندی قبل مرد 
جوانی به پلیس فتا مراجعه و از ارتباطات غیرمتعارف 
همسر خود در فضای مجازی با فرد خاصی خبر داد و 
گفت: به دلیل چت‌های طولانی و حضور همسرم در 
شبکه‌های اجتماعی و بخصوص اینستاگرام و همچنین 
بی‌علاقگی وی به امور خانه و همسر داری، متوجه 
ارتباط غیرمتعارف او با فرد خاصی شدم و این امر باعث 

مشاجرات خانوادگی در فضای خانه من شده است.

   سرهنگ دانش پور در ادامه اظهار داشت: بعد از 
شکایت شاکی، پرونده در دستور کار قرار گرفت و 
با هماهنگی ایجادشده با مقام محترم قضایی گوشی 
هوشمند همسر شاکی مورد بررسی قرار گرفت و 
فرد مخاطب ایشان با اقدامات فنی شناسایی و نتیجه 
تحقیقات انجام‌شده در اختیار مرجع قضائی قرار گرفت 

و با هماهنگی متهم به پلیس فتا احضار گردید.
  وی افزود: متهم گفت، همسر شاکی قبلًا نامزد برادرم بود 
که نامزدی آن‌ها به ازدواج منتج نشد، ولی با شماره‌ای که 
از ایشان داشتم در اینستاگرام با وی به‌عنوان یک دوست 

اینترنتی در تماس بودم.
  سرهنگ دانش پور در ادامه به تعریف خیانت مجازی 
پرداخت و گفت: آن دسته از خیانت‌ها که در بستر فضای 
مجازی و اینترنت شکل می‌گیرند، خیانت‌های مجازی 
نامیده می‌شوند. از آنجا که روابط مجازی عمدتاً منجر به 
وابستگی‌های احساسی، افشای اسرار زندگی زناشویی 
و کتمان روابط عاطفی پنهانی، از همسر می‌شود در زمره 
خیانت قرار می‌گیرد و در بسیاری موارد زمینه‌ساز 

روابط نامشروع و خیانت می‌گردد.
   این مقام ارشد انتظامی در پایان به خانواده‌ها و کاربران 

توصیه نمود: به‌طورمعمول افراد در فضای مجازی برای 
خود آزادی مطلق و بدون مرز قائل‌اند، اما نمی‌دانند که 
این آزادی می‌تواند به قیمت نابودی و تباهی زندگی و 
حتی اموال و آبرویشان تمام شود.به گزارش جام جم،  
وی در خصوص این پرونده نیز گفت: همسر این مرد به 
دلیل پایبند نبودن به اعتقادات و ارزش‌های اخلاقی و 
بدون شناخت از نحوه استفاده مناسب از فضای مجازی 
به ارتباط خارج از عرف با یک مرد بیگانه‌رو آورده 
و باعث ایجاد مشکلاتی برای خود و خانواده‌اش شده 
است همچنین ما باید بپذیریم که فضای مجازی با 
فضای حقیقی هیچ فرقی ندارد و همان مسائلی را که 
در ارتباط با دیگران و موازین شرعی در فضای حقیقی 
اما متأسفانه عده‌ای از این فضا درست استفاده نمی‌کنند.انجام می‌دهیم باید در فضای مجازی نیز رعایت کنیم، 

رابطه پنهانی همسر در اینستاگرام 

  

   من آن زن 48 ساله را دوست دارم و جز رسیدن به او 
به هیچ چیز دیگری فکر نمی کنم، من دیوانه وار عاشق او 
هستم و از آبروریزی هم نمی ترسم. اکنون نیز که پلیس 
 مرا به جرم ایجاد مزاحمت دستگیر کرده است فقط 

می خواهم او را ببینم چرا که ...
  جوان 21 ساله ای که موهای بلند زنانه اش را با کش 
بسته بود و چهره ای آرایش کرده با خالکوبی های متعدد در 
نقاط مختلف بدن داشت در حالی که خط لب هایش توجه 
هر رهگذری را به خود جلب می کرد، آرامش کلانتری را 
به هم ریخته بود.  این جوان که حلقه های قانون به اتهام 
 ایجاد مزاحمت بر دستانش گره خورده بود در حالی که فریاد 
 می زد من به خاطر او دست به خودکشی زدم و از چیزی

 نمی ترسم درباره ماجرای جنون عاشقی اش به مددکار 
اجتماعی کلانتری آبکوه مشهد گفت: پدر و مادرم افکار و 
عقاید متفاوتی داشتند به همین دلیل نمی توانستند زیر یک 
سقف زندگی کنند تا این که بالاخره از یکدیگر جدا شدند.
پدرم به دنبال سرنوشت خودش رفت و من و برادر کوچک 
ترم نزد مادرم ماندیم. از آن سال تاکنون هیچ خبری از پدرم 
ندارم اما مادرم در یکی از کارخانجات تولیدی کار می کند 
و من هم کمک خرجش هستم تا بتواند هزینه های زندگی 
را تامین کند؛ قبلا در شغل آرایشگری مشغول فعالیت بودم 
ولی درآمد زیادی نداشتم به همین دلیل حدود یک سال قبل 
با کمک یکی از آشنایان مادرم به یک شرکت تولیدی خدماتی 
معرفی شدم تا حداقل حقوق ثابتی داشته باشم. سر کارگر آن 
جا زن 48 ساله ای به نام »شکوه« بود که نه تنها هیبت مدیریتی 
داشت بلکه از ظاهری زیبا و قلبی مهربان برخوردار بود او 
که با ظاهر و وضعیت آرایشی غیرمتعارف من کنار آمده و 
به آن توجهی نداشت دیگر کارگران را نصیحت می کرد تا 
مرا سرزنش و اذیت نکنند. اعتماد زیاد و مهربانی های شکوه 
موجب شد تا در قلبم جای بگیرد. همسر او فوت کرده بود 
و به تنهایی زندگی می کرد اگرچه دختران شکوه بزرگ تر 
 از من بودند و دامادهایش در کنار او حضور داشتند اما من
 نمی توانستم بیشتر از این عشق و علاقه ام را پنهان کنم به 
خصوص آن که هیچ گاه محبتی از سوی خانواده ام ندیدم و 
به تازگی نیز فهمیدم مادرم با پسر جوانی ارتباط دارد به همین 

دلیل روزی مقابل شکوه ایستادم و فریاد زدم »من تو را دوست 
دارم« ولی شکوه در حالی که می خندید، گفت: »پسرم! من هم 
تو را دوست دارم!« در حالی که از این جمله تمسخرآمیز او 
به شدت ناراحت شده بودم، جیغ کشیدم و گفتم: »من پسرت 
نیستم. من عاشق تو هستم!«با وجود این او این رفتارهای 
مرا حمل بر هیجانات دوران جوانی می کرد و اهمیتی به آن 
نمی داد. او حتی روزی به مادرم گفته بود که پسرت برداشت 
اشتباهی دارد!ولی مادرم پاسخ داده بود »حالا تو هم عشقش 
باش، چه اشکالی دارد!« خلاصه آن قدر در تماس های تلفنی 
و ابراز عشق های حضوری به شکوه پاسخ منفی شنیدم که 
روزی در وسط شرکت در مقابل چشمان حیرت زده کارگران 
دست به خودکشی زدم و به همه گفتم که شکوه »مقصر مرگ 
من است!«آن روز شکوه که خیلی ترسیده بود مرا از مرگ 
نجات داد و همین حادثه باعث شد تا کارفرما او را با وجود 
سابقه ای بالا از کار اخراج کند. بعد از این ماجرا همواره با او 
تماس می گرفتم و برایش ایجاد مزاحمت می کردم.به هر کاری 
دست می زدم تا به او برسم به همین دلیل روزی اطلاعات 
گوشی تلفنش را هک کردم، روزی برایش دام گذاشتم و در 
خانه ای از او عکس و فیلم گرفتم تا فقط مال من باشد و به من 
فکر کند! آن قدر او را اذیت کردم و آبروریزی به راه انداختم که 
بالاخره از من شکایت کرد ولی من باز هم به شکایت او اهمیتی 
ندادم و به در خانه اش رفتم. از این که دو روز بود تلفنش را 
پاسخ نمی داد دیوانه شده بودم در حالی که شیشه های منزلش 
را با عربده کشی در محل سکونتش تخریب می کردم ناگهان 
نیروهای گشت کلانتری آبکوه رسیدند و مرا در همان حالت 
دستگیر کردند. اکنون نیز که دستبندهای قانون بر دستانم گره 
خورده است فقط می خواهم او را ببینم چرا که همه این کارها 
را برای آن انجام داده ام که روزی شکوه را به دست آورم و ...
  این جوان 21 ساله در پاسخ به سوال کارشناس اجتماعی 
کلانتری که پرسید چند سال با شکوه اختلاف سنی دارید؟ 
سرش را پایین انداخت و دیگر سخنی نگفت.شایان ذکر است، 
به دستور سرگرد محمدی )رئیس کلانتری آبکوه مشهد( پرونده 
این جوان که »فیروز« نام دارد در دایره مددکاری اجتماعی 
کلانتری مورد بررسی های روان شناسی و رسیدگی های 

قضایی قرار گرفت.

جنون عاشقی!
در امتداد تاریکی

   قتل دختر و همسر از سوی مردی که پس از 
انجام قتل، خود را حلق‌آویز کرده بود، به پلیس 

اعلام شد.
   حوالی ساعت ۱۴:۰۰ مأموران کلانتری شهید 
مصطفی خمینی در جریان وقوع قتلی در محله 
مرتضی‌گرد قرار گرفتند، بنابراین رسیدگی به موضوع 
را در دستور کار خود قرار داده و به سرعت خود را به 
صحنه جرم رساندند.مأموران با حضور در محل حادثه 
با دو جسد مواجه شدند؛ یکی از اجساد مربوط به زنی 
۴۲ ساله بود که با ضربه تبر به گردنش در حمام خانه 
به قتل رسیده و جسد دیگر نیز متعلق به مردی ۵۷ ساله 
بود که در طبقه اول منزل قرار داشت.عوامل پلیس در 
تحقیقات ابتدایی متوجه شدند مرد میانسال پس از قتل 
همسر و حمله به دخترش در حمام خانه، خود را با 
پارچه از چارچوب در آویزان کرده و به زندگی‌اش 
پایان داده است. دختر ٢٠ ساله خانواده نیز در اثر حمله 

پدرش دچار جراحات بسیار شده که به بیمارستان 
منتقل شده بود.مأموران در گام بعدی تحقیقات سراغ 
پسر ۱۷ ساله قاتل رفتند؛ این پسر در اظهاراتش گفت 
که وی و خانواده‌اش از اتباع افغانستان هستند و از 
مدتی پیش در محل وقوع حادثه سکونت داشته‌اند.وی 
مدعی شد که طبقه زیرزمین کارگاه مبلی وجود دارد و 
او در آنجا مشغول کار بوده که برادر پنج‌ساله‌اش وارد 
 شده و خبر داده که پدر و مادرشان در حال مشاجره 
هستند.   وی به سرعت به طبقه اول رفته و با جسد 
بی‌جان و حلق‌آویز شده پدرش مواجه شده است. این 
پسر مدعی بود که، پدرش سال‌ها مشکل اعصاب و 
روان داشته و همیشه با مادرش درگیر بوده و او را 
تهدید به قتل می‌کرده است.  مأموران پلیس طی گام 
بعدی تحقیقات به سراغ دیگر فرزند این خانواده که 
پسری ۱۰ ساله بود، رفتند. او نیز در اظهاراتش گفت که 
مادرش حین درگیری به سمت حمام فرار کرده، خواهر 

۲۰ ساله‌اش هم آن زمان در حال استحمام بوده، اما 
پدرش با تبر به سمت حمام رفته و پس از قتل مادرش 
به سمت خواهرش حمله‌ور شده است.بررسی‌های 
درباره این پرونده ادامه داشت که حوالی ساعت ١٧ 
و ۴۵ دقیقه بیمارستان اعلام کرد دختر ٢٠ ساله نیز 
به دلیل ضربات وارد شده به کمر، کتف و شانه جان 
خود را از دست داده است. در دیگر تحقیقات صورت 
گرفته از اعضای این خانواده مشخص شد که قرار بوده 
مراسم عروسی دختر جوان این خانواده چند روز دیگر 
برگزار شود و حتی کارت عروسی نیز پخش شده بود.  
به گزارش ایسنا، سرگرد رضا اسلام‌نژاد رئیس کلانتری 
شهید مصطفی خمینی با تأیید وقوع این حادثه گفت: 
قاتل و همسرش حدود ۲۲ سال با یکدیگر زندگی 
مشترک داشتند و این خانواده هفت عضو دارد.به 
گفته وی، مراتب پرونده به مقام قضایی اعلام شده و 

تحقیقات درباره این پرونده ادامه دارد.

قتل دختر و همسر با تبر در تهران

مرد جوان با جعل کارت ملی قربانیان زلزله 
کرمانشاه، خانه‌های مبله را اجاره می‌کرد و 

وسایل خانه را به سرقت می‌برد.

    مرد میانسالی چند روز قبل با پلیس تماس 
گرفت و از سرقت وسایل خانه‌اش خبر داد. او 
گفت: مدتی است که خانه‌ام را با تمام وسایل 

به‌صورت موقتی اجاره می‌دهم. چند روز قبل 
مرد جوانی با من تماس گرفت و خواستار 
اجاره خانه‌ام شد. او 50 هزار تومان پیش 
پرداخت به من داد و خانه را برای دو روز 
اجاره کرد. مرد جوان که شاهرخ نام داشت 
مدعی بود از شهرستان برای درمان همسرش 
به تهران آمده و همسرش در بیمارستان بستری 
است. من هم خانه را با گرفتن کارت ملی‌اش 
و مقداری بیعانه به او اجاره دادم، با این تصور 
که خانه‌ام برای دو روز اجاره رفته با شاهرخ 
تماس نگرفتم اما زمان تخلیه خانه که فرا رسید 
به او زنگ زدم. تلفن همراهش خاموش بود، 
به در خانه رفتم کسی جواب نداد وقتی وارد 
خانه شدم در کمال ناباوری دیدم که تلویزیون و 

وسایل صوتی خانه سرقت شده است.
  با شکایت مرد میانسال به دستور بازپرس 
شعبه 15 دادسرای ناحیه 5 تحقیقات آغاز 
شد و با استعلام کارت ملی شاهرخ مشخص 

شد که کارت ملی جعلی بوده است. در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت، 
شماره پلاک خودروی مرد سارق به‌دست آمد 
و در استعلامات صورت گرفته مشخص شد که 

پلاک خودروی شاهرخ نیز سرقتی بوده است.
درحالی که تحقیقات برای دستگیری شاهرخ 
ادامه داشت، مأموران با شکایت‌های مشابه 
دیگری نیز مواجه شدند. شکایت‌هایی که در 
تمامی آنها مرد جوانی با کارت ملی جعلی 
خانه‌های مبله را اجاره و وسایل برقی خانه 
را سرقت کرده بود. بدین ترتیب پلیس با 
اعلام مشخصات مرد سارق از مالکانی که 
خانه‌هایشان را برای مدتی محدود اجاره 
می‌دادند خواست در صورت مشاهده وی 

موضوع را با پلیس در میان بگذارند.
* آخرین سرقت

  چند روز بعد مرد میانسالی با پلیس تماس 
گرفت و گفت: مرد جوانی برای اجاره خانه‌ام 

به مدت دو روز به من مراجعه کرده از آنجایی 
که مشخصات وی به سارق خانه‌های مبله شبیه 
است تصمیم گرفتم  موضوع را به پلیس خبر 
دهم.با این تماس بلافاصله مأموران راهی محل 
شده اما مرد جوان با دیدن پلیس پا به فرار 
گذاشت اما تعقیب و گریز مأموران و سارق 
جوان منجر به دستگیری وی شد.شاهرخ پس 
از دستگیری به سرقت اعتراف کرد و گفت: سال 
89 به اتهام سرقت خودرو و لوازم داخلی آن 
در استان مرکزی بازداشت شدم. در زندان یک 
هم سلولی داشتم که به اتهام جعل بازداشت 
شده بود. آنجا بود که باهم نقشه کشیدیم پس 
از آزادی باندی تشکیل و سرقت‌های سریالی 
انجام دهیم. من حدود 4 سال قبل آزاد شدم 
و همدستم 2 سال بعد از من از زندان آزاد شد. 
بعد از زلزله کرمانشاه او با من تماس گرفت 
و گفت کارت‌های ملی افرادی که زیر آوار 
جان باخته‌اند را برداشته و می‌تواند عکس مرا 

روی کارت‌ها جعل کند. من برای هر کارت 
به او 200 هزار تومان پرداخت می‌کردم. بعد 
هم با این کارت‌های جعلی به سراغ صاحب 
خانه‌هایی می‌رفتم که آگهی اجاره خانه‌های 
مبله‌شان را در سایت‌ها گذاشته بودند. معمولًا 
خانه را با پیش پرداخت 50 تا 100 هزار 
تومان اجاره می‌کردم و کارت ملی جعلی را 
هم به آنها می‌دادم. به دروغ هم می‌گفتم که 
همسرم بیمار است و برای درمان او را به یکی 
از بیمارستان‌های تهران آورده‌ایم. بعد از اجاره 
خانه در فرصتی مناسب لوازم با ارزش خانه را 

سرقت و فرار می‌کردم.
  به‌گزارش ایران،با اعتراف مرد جوان به 
سرقت‌های سریالی، بازپرس سعید احمدبیگی 
دستور تحقیقات بیشتر برای شناسایی 
مالباختگان احتمالی را صادر کرد. همچنین 
تحقیقات برای دستگیری همدست جاعل وی 

ادامه دارد.

   در دو عملیات پلیسی  دوگروه سارق 
مسلح دررودبارجنوب دستگیر شدند.

   فرمانده انتظامی استان کرمان گفت:باند 
سارقان مسلح  با کشف۲۱ فقره سرقت 
شهرستان  پلیس  عملیات  در  مسلحانه 
رودبارجنوب  متلاشی شد. به گزارش 
خراسان،  سردار  ناظری در تشریح این خبر 
گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت مسلحانه 
موتورسیکلت و خودرو در شهرستان رودبار 
جنوب و شهرستان های همجوار، شناسایی و 

دستگیری سارقان با تشکیل تیم های ویژه در 
دستور کار قرار گرفت.

  مقام ارشد انتظامی  کرمان  افزود:با انجام 
کار اطلاعاتی گسترده و تلاش بی وقفه پلیس 
این شهرستان، شش متهم شناسایی و طی چند 
 عملیات هماهنگ پلیسی در شهرستان راور 
و روستای بیژن آباد رودبارجنوب دستگیر 

شدند.
   وی به کشف یک قبضه اسلحه ممنوعه اشاره 
و خاطرنشان کرد: اعضای این باند به ۱۰فقره 

سرقت مسلحانه خودرو و موتورسیکلت، چهار 
مورد تیراندازی و در مجموع ۲۱ فقره سرقت 
مسلحانه اعتراف کردند.   وی تصریح کرد: با 
رصد شیوه و شگرد سارقان، تلاش پلیس برای 
بازگردان اموال مسروقه به مال باختگان ادامه 

دارد.
  فرمانده انتظامی شهرستان رودبار جنوب نیز از 
دستگیری سه  سارق مسلح در  این شهرستان 
خبر داد که   یک خودروپژو۴۰۵ازسیستان و 

بلوچستان  را سرقت  کرده بودند.

سارقان مسلح زمین گیر شدند

   دعوای دو برادر افغانستانی بر سر اینکه چه کسی پدر پیرشان را به 
بیمارستان ببرد با کندن گوش یکی از آنها پایان یافت.

   اواخر هفته گذشته مرد 27 ساله‌ای در حالی که گوش راستش را باند پیچی کرده 
بود به دادسرای ناحیه 5 تهران رفت و از برادرش شکایت کرد.

او گفت: من به همراه برادر 30 ساله و پدر بیمارم در خانه‌ای واقع در محله کن 
سولقان زندگی می‌کنیم. چند روز قبل با برادرم بر سر این موضوع که چه کسی 
پدرمان را به بیمارستان ببرد باهم درگیر شدیم. درگیری ما بالا گرفت و ناگهان 

برادرم در کمال ناباوری گوشم را گاز گرفت و قسمتی از آن را کند. به بیمارستان 
رفتم اما دکترها گفتند که نمی‌شود گوشم را پیوند بزنند. از شانس بد پدرم هم در 
میان این درگیری‌ها فوت کرد. حالا با گذشت چند روز از این ماجرا می‌خواهم 

به‌خاطر کندن گوشم شکایت کنم.
  به‌گزارش ایران،با شکایت پسر جوان، بازپرس احمدبیگی دستور بازداشت برادر 
بزرگ‌تر را صادر کرد. این درحالی است که مرد افغانستانی بعد از این حادثه 

متواری شده است. 

مرد عصبانی گوش برادرش را کند

گروگان ۸ ساله پس از ۲۸ روز به خانه بازگشت 
  با تلاش بی وقفه پلیس آگاهی کرمان پسربچه ۸ ساله که 
پس از ربوده شدن در مسیر مدرسه به استانی دیگر منتقل 

شده بود، به آغوش خانواده خود بازگشت. 
سردار عبدالرضا ناظری در تشریح این خبر اظهار داشت: اواخر   
اردیبهشت ماه امسال، ربوده شدن یک پسربچه ۸ ساله در مسیر 
مدرسه در شهر کرمان به مرکز فوریت‌های پلیسی گزارش شد 
که بلافاصله پس از کسب این خبر تیم گشت انتظامی و پلیس 
آگاهی در محل وقوع حاضر شدند.وی افزود: در بررسی‌های 
اولیه مشخص شد ۲ مرد و یک زن با سرقت یک خودرو سواری 
که سرویس مدرسه بود اقدام به ربودن پسربچه‌ای ۸ ساله کردند 
در ادامه آن را به یکی از مناطق استان سیستان و بلوچستان منتقل 

و جهت نگهداری به چند نفر دیگر سپرده اند.
  فرمانده انتظامی استان کرمان بیان داشت: با توجه به حساسیت 
موضوع اقدامات اطلاعاتی، پی جویی‌های پلیسی در راستای 
دستگیری آدم ربایان آغاز و نهایتا پس از ۲۸ روز تلاش شبانه 
روزی و اقدامات اطلاعاتی محل نگهداری این کودک در یکی از 

مناطق استان سیستان و بلوچستان شناسایی شد.
  سردار ناظری تصریح کرد: ماموران پس از اخذ نیابت قضائی و 
طی چند عملیات ضربتی ۶ مرد و یک زن که در انجام این آدم 
ربایی نقش و مشارکت داشتند دستگیر و کودک ربوده شده در 

سلامت کامل به آغوش خانواده اش بازگشت.
  فرمانده انتظامی استان کرمان بیان داشت: آدم ربایان به انگیزه 

اخاذی در قبال آزادی این پسربچه بالغ بر ۲ میلیارد تومان و 
همچنین ۵۰۰ عدد سکه طلا مطالبه و در یک مرحله حدود ۷۰ 
سکه را دریافت کرده بودند که این تعداد سکه هم به این خانواده 

برگشت داده شد.
   به گزارش جام جم،سردار ناظری با اشاره به خوشحالی 
خانواده گروگان از سامت فرزندشان تصریح کرد: اینکه فرد 
یا افرادی به سبب اختلاف مالی یا به انگیزه اخاذی دست به 
چنین جرایمی بزنند جز تشویش و آشفتگی خاطر برای افراد 
و خانواده‌ها و نهایتا ندامت و پشیمانی برای خودشان چیزی در 
بر ندارد چرا که پلیس در راستای پیشگیری و کشف جرایم با 

جدیت و قاطعیت عمل می‌کند.

  مدیرکل حفاظت ایمنی و دریانوردی سازمان بنادر و دریانوردی 
گفت: علت سانحه کشتی باری »شباهنگ« که در نزدیکی سواحل 
جمهوری آذربایجان در حال غرق شدن است، در دست بررسی است 

اما به نظر می‌رسد علت، آبگرفتگی بوده است.
  علیرضا خجسته درباره اخبار مبنی بر غرق شدن کشتی باری شباهنگ 
در نزدیکی سواحل جمهوری آذربایجان، افزود: طبق آخرین اطلاعات 
دریافتی متاسفانه کشتی یاد شده در آستانه غرق کامل است.مدیرکل 
حفاظت ایمنی و دریانوردی سازمان بنادر و دریانوردی اظهار کرد: کشتی 
شباهنگ که حامل حدود هزارتن کاشی صادراتی به مقصد بندر ماخاچکالا 

روسیه بوده، در نزدیکی سواحل جمهوری آذربایجان )لنکران( در حال 
غرق شدن است.

  وی با بیان اینکه علت سانحه در دست بررسی است اما به نظر می‌رسد 
آبگرفتگی باعث غرق شدن شناور شده است، تصریح کرد: بعد از بازگشت 
پرسنل کشتی شباهنگ که احتمالا تا سه روز آینده است، علت دقیق سانحه 

مشخص خواهد شد.
  به گزارش ایسنا، خجسته گفت: خدمه شناور شامل دونفر تبعه هندی و 
هفت نفر ایرانی بوده‌اند که توسط بالگردهای اعزامی از مرکز جست‌وجو و 

نجات کشور آذربایجان نجات داده شده‌اند.

مدیرکل حفاظت ایمنی و دریانوردی سازمان بنادر و دریانوردی:

دلیل غرق شدن »شباهنگ«، احتمالاً آبگرفتگی است

سرقت های سریالی با کارت 
ملی قربانیان زلزله

  حکم اعدام مرد نویسنده پس از نقض در دیوان عالی کشور به 5سال 
حبس و 2 سال تبعید تغییر کرد.

 این متهم 57 ساله که در حوزه عرفان و فلسفه کار می‌کرد، به بهانه تحقیق، 
نظرسنجی و مصاحبه برای کتاب جدیدش، دختران جوان را اغفال و به آنها تعرض 
می‌کرد. وی پس از دستگیری در شعبه 28 دادگاه انقلاب محاکمه و به اعدام 

محکوم شد اما حکم در دیوانعالی کشور نقض و بار دیگر در همان شعبه محاکمه 
شد اما این بار نیز همان حکم اعدام را دریافت کرد با این حال برای دومین بار 
نیز حکمش نقض شد و در سومین جلسه محاکمه‌اش در شعبه 24 دادگاه انقلاب 
عنوان اتهامی‌اش از زنای به عنف تغییر کرد و قضات او را علاوه بر 5 سال حبس به 
دو سال تبعید به بشاگرد، 74 ضربه شلاق و 10 سال محرومیت از حقوق اجتماعی 
محکوم کردند.به گزارش تسنیم، پیش‌تر این متهم به دلیل یک سابقه کیفری مشابه 
در شاهین‌شهر به سه سال حبس محکوم شده بود اما پس از گذراندن یک سال 

و نیم حبس، با آزادی مشروط از زندان بیرون آمد و جرایم خود را تکرار کرد.

5  سال حبس برای مرد نویسنده
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امام جمعه کیش:
آینده‌ای روشن را برای کیش می‌بینم 

  امام جمعه کیش با اشاره به اقدامات اخیر در منطقه آزاد کیش 
گفت: حرکت‌های خوبی آغاز شده و آینده‌ای روشن را برای 
جزیره کیش می‌بینم.حجت‌الاسام والمسلمین احمد حسن زاده 
در خطبه‌های این هفته با اشاره به چهلمین سالگرد برپایی نماز 
جمعه به تشریح اهمیت این فریضه الهی پرداخت و گفت: نماز 
جمعه دارای فضیلت‌های بسیاری است و یکی از مسائل معنوی 
است که انسان را به یاد خدا می‌اندازد، نیاز مردم به اجتماع سالم 
را برطرف می‌کند و در برخی روایات آن را هم وزن برگزاری 
حج  برشمرده‌اند.وی به اهمیت حضور در این فریضه الهی اشاره 
کرد و افزود: باید تسهیلاتی فراهم شود تا افرادی که زندانی 
مالی هستند بتوانند در نماز جمعه شرکت کنند، مسئله‌ای که در 
سالیان گذشته در نماز جمعه تهران اجرا می‌شد و امیدواریم این 
 سنت حسنه احیا شود.امام جمعه کیش ادامه داد: قبل از انقلاب
 مردم خواب چنین اجتماعات برگزاری نماز جمعه را هم 
نمی‌دیدند، اما امروز در ۹۰۰ شهر و بخش کشور نماز جمعه 

برگزار می‌شود.
  وی تصریح کرد: بعد از انقلاب در کیش هم هرچند برگزاری 
نماز جمعه دیرتر از دیگر شهرها آغاز شد ، اما شروع آن بسیار 
خوب و محکم بود، از ائمه پیشین جزیره به‌ویژه حجت‌الاسلام 
والمسلمین علیدادی تشکر می‌کنم.  خطیب نماز جمعه کیش در 
ادامه انتصاب حجت‌الاسام والمسلمین عبادی زاده را به‌عنوان 
نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان تبریک گفت و عنوان کرد: 
امیدواریم که در سایه رهنمودهای ایشان این استان از وضعیت 
کم برخوردار به برخوردار تبدیل شود، از حسن انتخاب مقام 
معظم رهبری در این انتصاب تشکر می‌کنم، همچنین خدمات 
حجت‌الاسلام والمسلمین نعیم آبادی را ارج می‌نهیم. به گزارش 
فارس، حسن زاده در ادامه به ذکر یک نکته امیدوار کننده 
پرداخت و گفت: در دوره مدیریت جدید در منطقه آزاد کیش 
احساس می‌کنم حرکت‌های خوبی آغاز شده که نوید بخش 
آینده‌ای روشن برای کیش است، مردم در انتظار رونق سال‌های 
قبل هستند، امیدوارم مسئولان بتوانند به این مهم دست یابند و 
ما هم با تمام وجود حمایت می‌کنیم.لازم به ذکر است که نماز 
جمعه این هفته با حضور پرشکوه نمازگزاران در مصلای کیش 
برگزار شد و در پایان از دست‌اندرکاران برگزاری نماز جمعه 

تقدیر به‌عمل آمد.

امام جمعه  موقت قشم :
ایران تامین کننده امنیت تنگه هرمز است 

 امام جمعه موقت قشم گفت: تامین امنیت تنگه هرمز با 
جمهوری اسامی ایران است و اجازه قانون شکنی در آن را به 
احدی نمی‌دهد. حجت‌الاسلام مهدی بهره‌مند در خطبه‌های نماز 
جمعه این هفته شهرستان قشم اظهار داشت: نمازجمعه از برکات 
انقلاب اسامی است و حج مستضعفین به شمار می‌رود.وی 
افزود: دزدی دریایی انگلیس سیلی جمهوری اسلامی ایران را 
به همراه داشت فرزندان این کیان همواره با هوشمندی و صلابت، 
اقدامات دشمن را قاطعانه پاسخگو هستند.امام جمعه موقت قشم 
تصریح کرد: امنیت تنگه هرمز با ایران است و اجازه بی‌نظمی و 
بی‌ثبات کردن آن را به احدی نخواهد داد.حجت‌الاسلام بهره‌مند 
ادامه داد: جمهوری اسامی ایران به پشتوانه قرآن و توکل به 
خدا زیر بار هیچ ذلتی نمی‌رود.وی اضافه کرد: با هرکس که تابع 
قوانین تنگه هرمز نباشد قاطعانه برخورد خواهد شد و در این 
راستا هیچ استثنایی وجود ندارد. به گزارش فارس، امام جمعه 
موقت قشم با اشاره به دیدار اخیر رهبری با هیئتی عالی‌رتبه 
 از جنبش مقاومت اسامی فلسطین)حماس(، خاطرنشان

 کرد: فریاد مردم فلسطین به نابودی رژیم کودک‌کش صهیونیستی 
 ختم می‌شود.حجت‌الاسام بهره‌مند گفت: اختلافات داخلی 
این رژیم نیز روند فروپاشی آن را با سرعت بیشتری به پیش 

می‌برد.

فرماندار بندرعباس: 
 هرمز به عنوان شاخص گردشگری بزرگ 

مطرح است
  سرویس شهرستان ها// جلسه بررسی آخرین وضعیت 
پروژه های عمرانی در دست اقدام جزیره هرمز به ریاست عزیزاله 
کناری فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری تشکیل گردید.
به گزارش خبرنگار دریا،فرماندار بندرعباس در این جلسه اظهار 
داشت:  روشنای دور رینگ جزیره در سه فاز توسط اداره برق  
انجام شود.وی در ادامه گفت: اداره آب ، نسبت به رفع مشکل  
آب آشامیدنی جزیره ، سیستم لوله کشی فاضلاب و آبیاری 
فضای سبز  اقدامات لازم را انجام دهد.این مقام مسئول در 
 پایان بیان داشت: جزیره هرمز به عنوان یک شاخص گردشگری 
بزرگ مطرح است که باید همه زیر ساخت های فرهنگی ، 
اجتماعی ، گردشگری و رفاه شهروندی بیش از پیش مورد توجه 

قرار گیرد.

پیش بینی برداشت ۱۰۵ تن پنبه از زمین‌های 
کشاورزی بخش احمدی 

 کارشناس جهاد کشاورزی هرمزگان پیش بینی کرد امسال 
۱۰۵ تن پنبه از زمین‌های کشاورزی بخش احمدی برداشت 
شود.کارشناس جهاد کشاورزی هرمزگان پیش بینی کرد امسال 
۱۰۵ تن پنبه از زمین‌های کشاورزی بخش احمدی برداشت 
شود. روح الله غلامپور با بیان اینکه این میزان نسبت به پارسال 
۷۵ تن افزایش دارد، تصریح کرد: امسال ۳۵ هکتار از زمین‌های 
کشاورزی بخش احمدی به کشت پنبه اختصاص یافت. وی با 
بیان اینکه کشت پنبه از اواخر خرداد در بخش احمدی آغاز 
می‌شود و یک ماه ادامه دارد، اظهار کرد: ارقام کشت شده پنبه 
در حاجی آباد گلستان، دشتستان محلی است.  به گزارش 
ایسنا،  کارشناس جهاد کشاورزی هرمزگان با اشاره به اینکه 
 امسال باتوجه به آفت ملخ درمنطقه کشت پنبه عقب افتاد، اضافه
 کرد: برداشت پنبه در بخش احمدی از اواخر آبان ماه آغاز 
 می‌شود. وی با بیان اینکه پنبه‌های برداشت شده به استان
 فارس و کرمان فرستاده می‌شود، اضافه کرد: در بخش احمدی 
انواع محصولات زراعی، صیفی، سبزی وخارج از فصل کشت 

می‌شود. 

خبری

 سرویس شهرستان ها//
 فریدون همتی در آئین اختتامیه هفتمین 
جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل در 
شهرستان میناب، عنوان کرد: شهرستان 
میناب با تولید محصولات کشاورزی متنوع 
تبلور اقتصاد سبز در این منطقه محسوب 

می‌شود. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی ادامه داد: 
مردم در این منطقه با قدمت و تمدن، هزاران 
سال است که زندگی می‌کنند و میناب دروازه 
سواحل مکران است.استاندار هرمزگان افزود: 

جشنواره هایی همانند انبه و یاسمین گل به دلیل 
اینکه مردم در محوریت برگزاری آن قرار دارند، 
ماندگار شده اند.همتی تصریح کرد: استعدادهای 
طبیعی شهرستان میناب زبان زد است و این 
 منطقه با داشتن باغات، نخلستان ها و 
دشت های سرسبز و زیبا و مردم پویا و فعال، 
بسیار پرنعمت و پربرکت است.وی به برنامه 

ریزی صورت گرفته جهت استفاده از آب 
سد استقلال میناب برای رونق کشاورزی 
اشاره کرد و بیان داشت: با پیگیری‌های 
فراوان توانستیم رویکرد وزارت نیرو را به 
این سمت تغییر دهیم که آب شرب شهرستان 
های بندر عباس و بندرخمیر به طور کامل 
از طریق آب شیرین کن ها تأمین شود تا 

بتوانیم از آب سد استقلال میناب به طور کامل 
برای کشاورزی در این منطقه استفاده کنیم.

 استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: به تدریج با 
بهره برداری از فازهای مختلف دو آب شیرین 
کن در بندرعباس، میزان برداشت آب از سد 
استقلال میناب برای مصرف شرب بندرعباس 
و بندرخمیر کاهش پیدا می‌کند و تلاش می‌کنیم 

تا دو سال دیگر، از آب سد میناب تنها برای 
کشاورزی استفاده شود.وی تأکید کرد: به 
دنبال این هستیم که در تمامی مناطق مستعد 
کشاورزی و تولید در هرمزگان با مهار روان 
آب ها در راستای رونق کشاورزی گام برداریم.

وی توسعه سیستم های آبیاری قطره ای و نوین 
برای استفاده بهینه از آب در بخش کشاورزی 
را از دیگر اقدامات در حال انجام در شهرستان 
میناب برشمرد.استاندار هرمزگان یادآور شد: 
محصولات  معرفی  جشنواره‌های  برگزاری 
کشاورزی همراه با اجرای برنامه های فرهنگی 

و هنری، نشاط خوبی در مناطق مختلف ایجاد 
می کند و باید چنین برنامه‌هایی تداوم یابد.

شهرستان

روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی
 و آبخیزداری  هرمزگان           

  حمله به کندوهای طبیعی زنبور عسل به وسیله آتش باعث انقراض نسل آنان 
و آتش سوزی درختان می گردد

آگهی تحدید حدود  اختصاصی پلاک  416 و 417  فرعی از 13 اصلی  
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه نخلستان مشهور به عالی ابراهیمی به مساحت تقریبی 6000 متر مربع 
دارای پلاک 416 فرعی از 13- اصلی  وشش دانگ یک قطعه نخلستان مشهور لیمویی به مساحت تقریبی 6500 متر مربع دارای 
پلاک 417 فرعی از 13- اصلی هر دو واقع در سرخون قطعه یک بخش دو بندرعباس آقای غلام رمضان زاده فرزند عوض 
به شماره شناسنامه 269 که برابر سند انتقال قطعی شماره 19774 مورخه 1359/2/15 تنظیمی دفترخانه 9 بندرعباس به آجی 
محمدی پور فرزند احمد انتقال قطعی گردیده است با وکالت خانم خیری بارانزاده با وکالت فروش 50843 مورخ 1394/3/7 

برحسب درخواست کتبی متقاضی، تحدید حدود اختصاصی در مورخه 98/6/16 راس ساعت 9 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی 
به استناد ماده 14 قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. واخواهی مجاورین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض می تواند به استناد تبصره 2 ماده 
واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و ماده 
86 آئین نامه قانون ثبت، می بایست ظرف مدت یک ماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست 

را به این اداره ارائه نمایند، در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.
 98/1247 م/الف-تاریخ انتشار: 1398/05/6

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
هرمزگان گفت: طرح توسعه شهرستان 

بشاگرد تدوین شد.
   صالح دریانورد در سومین جلسه شورای 
برنامه‌ریزی و توسعه استان اظهار داشت: 
بررسی طرح جامعه سردشت بشاگرد یکی 
از دستور کارهای جلسه شورای برنامه‌ریزی 
است که ماه‌ها در کارگروه‌ها تخصصی بررسی 
و تصویب شد اما بنابر مشکلاتی تصویب نهایی 

به امروز موکول شد.
  وی تشریح کرد: علی‌رغم اینکه ۱۲ میلیارد 
تومان برای جبران خسارت سیل، پمپاژ 
آب کشاورز و موارد دیگر ابلاغ شده است 

یافت.رئیس سازمان  اختصاص خواهد  که 
مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان عنوان 
کرد: بر حسب ابلاغ دستوری از استاندار به 
سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی طرح توسعه 
بشاگرد تدوین شد و گزارشی برای بیان کلیات 
آن در جلسه تهیه شد.وی گفت: علی‌رغم 
اینکه مدت‌ها بر حوزه بشاگرد ورود کرده 
بودیم اما این همت و بازدید استاندار متفاوت 
است.رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
استان هرمزگان اذعان کرد: تشریح آئین نامه 
اجرایی شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان 
از دیگر دستورکارهای جلسه است.دریانورد 

بیان داشت: هیأت دولت تغییراتی را در رابطه 
با آئین نامه اجرایی شورای برنامه‌ریزی و 
توسعه مصوب کرده است و این مصوبه برای 
 تمامی دستگاه‌های اجرایی لازم‌الاجرااست.
وی افزود: مدیران باید شخصاً در جلسات 
شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان و 
کارگروه‌های ذیل آن حضور پیدا کنند و 
در صورت علت، باید علت غیبت را کتباً به 

استانداری اعلام کنند.
   رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
استان هرمزگان خاطرنشان کرد: شورای 
 برنامه‌ریزی و توسعه استان‌ها در تقویت 
تمرکز زدایی و تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی در 
هر استان تلاش خواهد کرد؛ این شورا همچنین 
به عنوان بالاترین نهاد فرهنگی، اقتصادی و 
کرد:  تصریح  است.دریانورد  استان  سیاسی 
سیزده کارگروه تخصصی ذیل شورای مدیریت 
و برنامه‌ریزی، به چهار کارگروه ادغام شدند 
و آئین نامه جدید نیز کاهش کارگروه‌های 
تخصصی ذیل این شورا را بیان می‌کند.وی 
تشریح کرد: یکی از کارگروه‌هایی که برگزاری 

آن در آئین نامه اجرایی مورد تاکید بوده کمیته 
برنامه‌ریزی شهرستان است.رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان عنوان 
کرد: فرمانداران در تمام جلسات شورای 
برنامه‌ریزی حضور پیدا می‌کنند و این عمل 
جای تقدیر دارد.دریانورد در خصوص 
لایروبی رودخانه‌ها توسط بخش خصوصی، 
تشریح کرد: برداشت شن و ماسه از رودخانه‌ها 
با برخی از موارد در تعارض است؛ چراکه 
یکی از دلایل خروشان شدن رودخانه‌ها این 
برداشت از کف رودخانه‌ها است.رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان اذعان 
کرد: از استاندار هرمزگان به خاطر تنلگری 
که به نظام مدیریتی استان در راستای خدمت 
رسانی وارد کردند تشکر می‌کنم.به گزارش مهر، 
دریانورد بیان داشت: در قانون اساسی عدالت 
اجتماعی مد نظر قرار دارد و بومی گزینی نیز 
یکی از اقداماتی است که در راستای عدالت 
اجتماعی قرار دارد اما متأسفانه دیوان عدالت 
اداری این موضوع را منع کرده‌اند و اجرای این 
قانون مشکلاتی را در استان در پی داشته است.

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

  
آگهی مزایده نوبت اول

 نیابت قضائی شماره 1397040000303384 مورخ 1397/08/05 اجرای احکام مدنی شهرستان بندرلنگه 
پرونده کلاسه 9609987639700166محکوم علیه آقای محمود پور قربان فرزند حسن محکوم به پرداخت مبلغ 
10/215/716/318 ریال بابت اصل خواسته به انضمام مبلغ 338/638/000 ریال بابت هزینه دادرسی وتأخیر تأدیه از 
تاریخ سر رسید چک )1396/03/08( لغایت اجرای دادنامه وحق الوکاله که در مرحله اجرا اعلام وکالت نموده است 
ومبلغ 30/000/000 ریال بابت دستمزد کارشناس در حق محکوم له آقای علی بهاالدینی ومبلغ 510/785/815 ریال 

بابت نیم عشر دولتی محکوم گردیده است لذا نسبت به مزایده شش دانگ عرصه یک واحد سنگ شکن واقع در استان هرمزگان -شهرستان 
بستک- نزدیک پاسگاه مهران اقدام می نماید ملک مورد نظر ثبتی ومفروز است و در اجاره نمی باشد .

موضوع مزایده : مزایده شش دانگ یک واحد سنگ شکن
وقت انجام مزایده روز یک شنبه مورخ 1398/06/03 ساعت 11:00 صبح می باشد . محل مزایده دفتراجرای احکام مدنی دادگاه شهرستان 

بستک می باشد. مال مورد مزایده فعلا توقیف می باشد و با شرایط ذیل از طریق مزایده حضوری به فروش می رسد .
فروش نقدی است وده درصد قیمت بصورت نقدی به حساب شماره 2171295473000 سپرده دادگستری بستک واریز و الباقی باید ظرف 

حداکثر یک ماه پرداخت گردد .
 اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است . قیمت ملک مورد مزایده از )24/600/000/000( ریال شروع می شود .

مزایده  ازمبلغ پایه شروع می شود وبالاترین پیشنهاد برنده مزایده خواهد بود در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از 
پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود متقاضیان شرکت در مزایده 

برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگاه عمومی بستک مراجعه  نمایند.
احمد حاجی زاده- قاضی اجرای احکام مدنی شهرستان بستک

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

استاندار هرمزگان  در آئین اختتامیه هفتمین جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل در میناب:

میناب دروازه سواحل مکران است

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی هرمزگان:

طرح توسعه بشاگرد تدوین شد

  دبیر اجرایی هفتمین جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل میناب گفت: شرق 
هرمزگان با محوریت شهر میناب به عنوان پایلوت گردشگری آئینی در کشور مطرح 

شود.
  وحید مکی زاده در اختتامیه هفتمین جشنواره انبه و یاسمین گل میناب بیان 
داشت: غفلت از سرمایه‌های اجتماعی و سرمایه‌های نمادین باعث شده ما از معدود 
کشورهایی باشیم که بعد از گذشت یک قرن همچنان سوال توسعه پایدار در کشورمان 
بدون پاسخ مانده است.مکی زاده با اشاره به جایگاه جشنواره‌های آئینی در چالش 
تورم امروز جامعه افزود: به سرمایه‌های نمادین بایستی با رویکرد اقتصاد محور در 
راستای خلق ثروت به آن نگاه شود.وی افزود: هدف ما از برگزاری این جشنواره 
پرداختن به بحث گردشگری است اما نه گردشگری منفصل که تنها اتکا آن به اقلیم 
و و جاذبه‌های جغرافیایی است.وی با پیشنهاد برگزاری هفته گردشگری آئینی در 
شرق هرمزگان عنوان کرد: برگزاری هفته گردشگری آئینی شهرستان میناب و شرق 
هرمزگان با محوریت جاذبه‌های آئینی و فرهنگی می‌تواند در توسعه سواحل مکران و 
گردشگری نقش بسزایی داشته باشد.به گزارش مهر، مکی زاده خاطر نشان کرد: استان 
هرمزگان به طور عام و شهرستان میناب به طور خاص این ظرفیت را دارد که به عنوان 
مرکز گردشگری آئینی منطقه مطرح شود.دبیر اجرایی این جشنواره با اشاره به همایش 
سرمایه گذاری چند ماه اخیر در هرمزگان اضافه کرد: حضور استاندار هرمزگان در 
همایش سرمایه گذاری نشان دهنده این است که به زودی شاهد یک سیستم برنامه 

محور در حوزه اقتصادی استان هستیم.

دبیر جشنواره شکرگزاری انبه میناب:

شرق هرمزگان به عنوان پایلوت 
گردشگری آئینی مطرح شود

   امام جمعه شهرستان بندرلنگه گفت: آن زمان که 
خلیج فارس زیرسیطره پیر استعمار بود گذشت. دیگر 
زمان بزن  در رو نیست و این مطلب را کشورهای عرب 

همسایه نیز دریافته اند. 
 آیت الله سید محمدجواد رکنی در خطبه‌های این هفته 
نمازجمعه، با اشاره به چهلمین سالگرد برگزاری اولین 
نماز جمعه به فرمان امام خمینی در ۵ مرداد ۱۳۵۸، 
اظهار داشت: مقام معظم رهبری در خصوص جایگاه 
نماز جمعه فرمودند، قدر نماز جمعه را  بدانید، نماز 

جمعه برای گسترش تقوا و روح دینی در مردم است 
و صرفا یک عمل عبادی وسیاسی نیست بلکه آگاهی 
بخشی است.وی با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب 
در دیدار اخیر با  ائمه جمعه کشور؛ افزود: معظم له در 
این دیدار بیان داشتند، رفتار و عمل ائمه جمعه باید 
به‌گونه‌ای باشد که مردم از آن دین، تقوا، صداقت و 
انقلابی گری را استشمام کنند.امام جمعه شهرستان 
بندرلنگه با اشاره به دیدار هیأتی عالی‌رتبه از جنبش 
مقاومت اسلامی فلسطین با رهبر انقلاب؛ یادآورشد: 

ایشان در این دیدار فرمودند، ایران در قضیه فلسطین 
با هیچ کشوری در دنیا رودربایستی ندارد و ما همواره 
دیدگاه خود را درباره فلسطین به‌طور صریح و شفاف 
اعلام کرده ایم و حتی در عرصه بین المللی کشورهای 
دوست ما که در این زمینه با آنها اختلاف نظر داریم 
می‌دانند که جمهوری اسامی در قضیه فلسطین کاملا 
جدی است.رکنی بیان کرد: دریادلان سپاه پاسداران 
همانطور که رهبری بزرگوار وعده داده بودند خباثت 
انگلیس را بی‌جواب نگذاشتند و با چشمان تیزبین و 

رصد نفتکش ها؛ پس از برخورد یک نفتکش انگلیسی 
با لنج صیادی ایرانی، بلافاصله وارد عمل شدند و این 
کشتی را توقیف و به بندرعباس هدایت کردند.  وی 
بیان داشت: آن زمان که خلیج فارس زیر سیطره پیر 
استعمار بود گذشت. دیگر زمان بزن در رو نیست و 
این را کشورهای عرب همسایه نیز دریافته اند که 
اینها در حفاظت از خود مانده اند چه برسد بخواهند 
حافظ آنها در منطقه باشند. به گزارش فارس،امام جمعه 
بندرلنگه اضافه کرد: از سربازان گمنام امام زمان )عج(، 
وزیر اطلاعات و زیر مجموعه این دستگاه امنیتی بابت 
دستگیری جاسوس ها و نفوذیان سازمان سیا در کشور 
تقدیر می کنیم. رکنی با اشاره به ۶ مرداد روز کار آفرینی 
و فنی وحرفه ای؛ گفت: امروزه هر جوانی که برود در 

این مراکز و فن یاد بگیرد سرمایه اش در بازوی خودش 
و همراهش خواهد بود اما متاسفانه برخی جوانان 

استقبال نمی‌کنند و به دنبال پشت‌میزنشینی هستند.

امام جمعه بندرلنگه :

آن زمان که خلیج فارس زیر سیطره پیر استعمار بود گذشت 

کارت شناسایی خودرو سواری استیشن مزدا سی ایکس CX9( ۹( پلاک 44583  قشم شخصی اینجانب ابوالقاسم نوری 
شماره شاسی 0114986  شماره موتور 283617 مدل 2009  رنگ قهوه ای _ متالیک مفقود  و از درجه اعتبارساقط می باشد 

مفقودی

مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان:

جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل ثبت ملی می شود

   مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان گفت :جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل میناب به 

عنوان یکی از هفت رویداد ملی در سال جاری ثبت خواهد شد.
   رضا برومند در مراسم اختتامیه هفتمین جشنواره شکرگزاری انبه 
و یاسمین گل میناب گفت: هفت رویداد ملی در حوزه گردشگری 
در سال ۹۸ رخ خواهد داد. که یکی از این رویدادها امسال در استان 
هرمزگان اجرا می‌شود.برومند افزود: جشنواره شکرگزاری انبه و 
یاسمین گل میناب به عنوان یکی از هفت رویداد ملی دنبال خواهیم 

کرد. مقدمات ثبت انجام شده و قطعاً ثبت آن امسال انجام خواهد 
شدوی عنوان کرد: جشنواره شکرگزاری انبه و یاسمین گل میناب را 
بدون هیچ دخالتی در ساختار تقویت می‌کنیم و این نویدی است که من 
خدمت مردم فرهنگ دوست و با نشاط شهرستان میناب خواهم داد.به 
گزارش مهر،مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان در پایان بیان کرد: علاوه برثبت روستای بهمنی به عنوان 
روستای ملی و شهرستان میناب به عنوان شهر ملی حصیر بافی؛ شهر 

بندرلنگه به عنوان شهر ملی گلابتون دوزی معرفی می‌شود.

فرمانده سپاه میناب:

تفکر بسیجی آمریکا و انگلیس را ذلیل کرده است
گفت:  میناب  سپاه  فرمانده     
بسیجی  تفکر  شدن   نهادینه 
در جوانان مومن و انقلابی سبب شده تا 
آمریکا و انگلیس در خلیج فارس از رسیدن 

به اهدافشان ناکام و ذلیل شوند.
  سرهنگ طالب احمدی نیا فرمانده سپاه 
شهرستان میناب درجمع بسیجیان روستای 
تلنگ سراتک دهستان کریان تفکر بسیجی را 
راهگشای مشکلات اجتماعی عنوان کرد و 
افزود:اگر تفکر بسیجی در اداره کشور نهادینه 
شود بسیاری از مشکلات اجتماعی بویژه 
معیشتی مردم حل می شود.فرمانده سپاه 
میناب با بیان این مطلب که امام رضوان الله 

علیه و امام خامنه ای خود را نوکر وخدمتگذار 
مردم می دانستند ومی دانند، تاکید کرد: اگر 
سایر مسئولین هم در عمل خود را نوکر مردم 
می دانستند انقلابی در زمینه خدمت رسانی 
انجام میشد؛ درهرمقطعی اینگونه بوده مردم 
طعم واقعی خدمت بی منت را چشیده اند.

احمدی نیا اضافه کرد: انقلاب اسلامی با نگاه 
هوشمندانه حضرت امام)ره( اداره امور مردم 
را به انتخاب خودشان گذاشته است.وی ادامه 
داد:جمهوری اسامی به ماجوانان میگوید 
می بایست همه با تاسی از رهنمودهای 
امامین انقلاب اسامی و با ارزیابی دقیق 
 تجربه چهل ساله براساس شاخص ها و 

سنجه های رهنمون شده تصمیم بگیریم.
فرمانده سپاه میناب گفت: نسل جوان، مومن 
انقلابی بحمدالله بیش از همیشه در صحنه 
دغدغه های انقاب حضوری فعال دارد و 
در بسیاری از عرصه ها به سبب نهادینه شدن 
تفکر بسیجی، دشمنان انقلاب از قبیل آمریکا 
و انگلیس را از رسیدن به اهداف شومشان 
در خلیج فارس ذلیل کرده است. به گزارش 
شبکه اطلاع رسانی هرمز؛سرهنگ احمدی 
نیا تاکید کرد: در گام دوم انقلاب به فرمایش 
امام المسلمین می بایست راه برای ورود 
جوانان مومن وانقلابی در عرصه مدیریت 

کشور باز شود و این شدنی است.
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مقاله

۰۴:۳۹:۲۲ اذان صبح
۰۶:۰۶:۳۵
۱۲:۵۲:۰۴
۱۹:۳۶:۰۲
۱۹:۵۲:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۶:۳۰ اذان صبح
۰۶:۲۹:۱۳
۱۳:۲۲:۳۰
۲۰:۱۴:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۵:۴۴ اذان صبح
۰۶:۲۵:۰۵
۱۳:۱۳:۴۷
۲۰:۰۰:۵۶
۲۰:۱۸:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۳:۵۶ اذان صبح
۰۵:۴۳:۵۹
۱۲:۳۳:۴۲
۱۹:۲۱:۵۲
۱۹:۳۹:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۶:۴۰ اذان صبح
۰۶:۱۶:۵۶
۱۳:۰۶:۵۶
۱۹:۵۵:۲۴
۲۰:۱۲:۴۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۶:۲۱ اذان صبح
۰۵:۵۷:۳۴
۱۲:۴۸:۵۲
۱۹:۳۸:۳۶
۱۹:۵۶:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۶:۵۴ اذان صبح
۰۶:۱۸:۴۴
۱۳:۱۰:۵۱
۲۰:۰۱:۲۵
۲۰:۱۹:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۱:۳۳ اذان صبح
۰۶:۰۵:۱۱
۱۲:۵۹:۴۰
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فروردین :
به دنبال راهی هستید تا ایده های منحصر به فرد خود 
را با دیگران در میان بگذارید. رویکرد خلاقانه ی شما 
نسبت به زندگی می تواند همه ی کارهای تان  را تحت الشعاع قرار 
دهد. اما انگار نمی توانید تصورات تان در قالب کلمات بیان کنید. شاید 
حتی تصمیم بگیرید که حرفی نزنید و ساکت بمانید، زیرا فکر می کنید که 
سکوت بهتر از هر چیزی جواب می دهد. اگر از نظر عاطفی و احساسی 

از اطرافیان تان فاصله بگیرید به نفع تان نخواهد بود. 
  اردیبهشت :

 می توانید طوفانی از احساسات را در افق پیش 
 روی تان ببینید، اما نمی دانید که این آشفتگی از کجا نشأت 
 می گیرد. به جای این که به فکر چیزهایی باشید که 
برای تان قابل درک نیستند، به شما توصیه می شود بر انجام وظایف تان 
تمرکز کنید. حواس تان باشد که هنگام برنامه ریزی واقعیت ها را فراموش 
نکنید و مهلتی را که دارید در نظر بگیرید. البته اولویت بندی کارها کمی 
سخت به نظر می رسد، اما بهتر است اول از همه به آن دسته از اموری 

بپردازید که بیشترین تأثیر را روی زندگی اکنون شما می گذارند.
  خرداد :

به نظر می رسد که این روزها درگیر مسایلی هستید که 
به روابط تان مربوط می شوند، به همین خاطر تمایل 
دارید که خودتان را با کار کردن سرگرم کنید. برای این 
که گرفتار احساسات نشوید ممکن است وظایف بیشتری 
را متعهد شوید. اما دوری از مسأله راه حل درستی نیست، باید با نرم 
خویی با این موضوع مواجه شوید تا نتیجه ی بهتری حاصل شود. بدانید 
که مجبور نیستید همین الآن همه ی موانع را از میان بردارید. فقط باید 
صداقت به خرج دهید، بعد می بینید که چه اتفاقات خوبی خواهد افتاد.

  تیر :
اکنون به هیجان احتیاج دارید و همین باعث خواهد شد 
که در یک رابطه بیشتر دچار اضطراب شوید. به نظر می 
رسد که انتظارات یکی از نزدیکان تان شما را از بیان 
احساسات تان باز می دارد. اگر سعی کنید همه چیز را نادیده بگیرید 
ممکن است دچار توهم شوید. به هر حال اگر نگرانی های تان را پنهان 
کنید اصلًا به نفع تان نخواهد بود. باید به تدریج دست به کار شوید. 
طوری برنامه ریزی کنید تا بتوانید کارهای خلاقانه انجام دهید و در 

کنارش به وظایف تان هم برسید.
  مرداد :

 اکنون فعل و انفعالات کهکشانی به نفع شما رقم 
خورده اند، به همین خاطر فکر می کنید که امروز می 
توانید در هر کاری اوج بگیرید، اما باید بدانید که اکنون 
برای موفقیت به چیزی بیش از این ها نیاز دارید. شدت فشارها امروز 
چند برابر می شود. بهتر است مراقبه کنید یا راز و نیاز انجام دهید تا 
بتوانید به یک رویکرد مثبت دست پیدا کنید. اما لزومی ندارد که طولانی 
مدت دست از کار بکشید، هر فعالیت جسمانی که بتواند انرژی های 

درون شما را آزاد کند به آرامش تان کمک خواهد کرد.
  شهریور :

امروز ممکن است هر کاری را که انجام می دهید زیر 
سؤال ببرید، زیرا فعالیت های تان با خواسته های قلبی 
شما جور نیستند. اما قبل از این که به سرنوشت تان فکر 
 کنید باید وظایف روزمره ی خود را به پایان برسانید. می توانید با 
 یک سفر معنوی خودتان را بهتر بشناسید. دلیلی وجود ندارد که 
انرژی های تان را تلف کنید و مدام به فکر شک و تردید باشید. هر 
کاری که انجام می دهید باید اول از همه به ندای درون تان گوش کنید. 

بگذارید حس ششم شما راهنمای تان گردد.
 مهر :

شاید امروز مجبور شوید برای چیزهایی که می خواهید 
به دست آورید مبارزه کنید. می دانید که موفقیت به هیچ 
وجه مسیر آسانی نیست، به ویژه اگر آن چه در ذهن 
دارید با حقیقت هماهنگ نباشد. ارزش هایی را که باورشان دارید با 
حقایق آمیخته نکنید، آن وقت ممکن است دیگران به انگیزه های شما 
شک کنند. بهترین راهکار این است که به حس ششم تان اطمینان کنید، 
اما جانب عقل را هم در نظر داشته باشید. از صمیم قلب حرف های تان 
را بزنید و به دیگران هم اجازه دهید که همین طور عمل کنند تا مورد 

سرزنش قرار نگیرید.
  آبان :

امروز به شدت احساساتی هستید، حتی فعل و انفعالات 
کهکشانی باعث شده که ماجراهای احساسی شدت بگیرد. 
اما نیت های خوبی که در دل دارید و خستگی ناپذیری 
شما کمک تان خواهد کرد تا بر همه ی مشکلات غلبه کنید. نباید وقت 
را تلف کنید، زیرا اکنون همه ی اطرافیان تان می توانند از تحولات 

درونی شما سود ببرند.
   آذر :

امروز ممکن است خشم های پنهان شما بروز کنند، از این 
رو فشارها و مشکلات بیشتری را احساس خواهید کرد. 
شاید در نظر شخص خاصی یک تهدید به حساب بیایید، 
پس به نفع خودتان است که اوضاع را آرام نگه دارید. 
 از طرف دیگر امروز قابلیت جذب هم دارید، پس در مسایل عشقی 
می توانید مؤثر عمل کنید. به هر حال موقعیت اکنون شما به طور کلی 
ایده آل نیست، نباید سعی کنید که همین الآن همه ی مشکلات را از میان 

بردارید، در لحظه زندگی کنید و از اکنون لذت ببرید.
  دی :

امروز استعداد فوق العاده ای در تعیین موقعیت دارید، 
یعنی می دانید که تا کجا باید پیش بروید و چه وقت 
عقب نشینی کنید. البته زندگی کردن با چنین قابلیتی کمی 
دشوار به نظر می رسد، اما باید آن را بپذیرید. اکنون فرصتی استثنایی 
پیش آمده که می توانید از آن به نفع خودتان استفاده کنید. بد نیست 
برای مدت کوتاهی لنگرهای کشتی را بیندازید و نگران این نباشید که 
کجا توقف کرده اید. سعی کنید گم نشوید تا بتوانید با کارآمدی بیشتر به 

جستجوی ناشناخته ها بروید.
  بهمن :

امروز ممکن است از دست احساسات تان خسته شوید. 
عقل تان به شما می گوید که خواسته های غیر منطقی 
 خود را سرکوب کنید، زیرا بیش از این ها دیگر در 

توان تان نیست.
   می توانید خودتان را با انجام وظایف تان سرگرم کنید، اما این راهکار 
 در طولانی مدت جواب نمی دهد. به چیزهای بزرگ فکر کنید و از

 این که در زمان مناسب برای آن ها سرمایه گذاری کنید ترس نداشته 
باشید.

   اسفند : 
امروز دچار خواسته ها و آرزوهایی هستید که به قدرت 
شما مربوط می شوند. شاید مجبور شوید برای این که 
قدرت تان را نشان دهید فوری عمل کنید. به نظر می 
رسد که رفتارتان تحت تأثیر انگیزه های ناخودآگاه قرار دارد. اما اگر 
احساسات تان را بدون دقت عمل بیان کنید ممکن است مشکل به بار 
بیاید. آهسته و با فکر قدم  بردارید، بدانید که هنوز برای بیان احساسات 

قلبی تان فرصت زیادی دارید.

طالع بینی

گمرک بندرکنگ همواره تحت تاثیر عملکرد 
لنج داران و دریانوردان بندرکنگ بوده است. 

   تاخیر در سفرهای دریایی توسط مسئول 
 گمرک و عدم همکاری مسئول گمرک با 
لنج داران می توانست نتایج وخیمی برای لنج 
داران در سفرهای دریایی داشته باشد. وضعیت 
گمرک قدیم بندر کنگ متأثر از فضای سیاسی 
آن زمان ایران هم بوده است در شهریور 1320 
پهلوی اول جای خود را به پهلوی دوم می دهد 
و مشخص است که در فضای بلبشوی آن زمان 
و به ویژه که جنگ جهانی دوم هم در جریان 
بوده است، گمرک بندرکنگ و مسئولان آن 
هم به خوبی به وظایف خود عمل نمی کردند 
و علاوه بر لنج داران، بخشدار بندرلنگه و مسئول 
گمرک بندرلنگه هم از عملکرد مسئول گمرک 
بندرکنگ در اواخر دوره پهلوی اول و اوایل 
دوره پهلوی دوم رضایت نداشتند. نامه ذیل 
را که یک ناخدا و صاحب لنج بندرکنگی در 
سال 1321 هجری شمسی به اداره بخشداری 
بندرلنگه در ارتباط با مشکلات گمرک بندرکنگ 
که جلوی سفر دریایی او را به دلایل متعدد گرفته 
بودند، نشان از وضعیت گمرک بندرکنگ در آن 
زمان دارد. در این نامه این گونه آمده است: » 
محترما بعرض میرساند- اینجانب حسین بابوه 
دارنده ورقه شماره  53 فرستاده کنگ حال 
مدت سه یوم است که گروهان کروی شماره 
137 متعلق باینجانب پروانه مسافرت به قصد 
آبادان از اداره شهربانی بندرلنگه تحصیل نموده 
و برای تحصیل اداره گمرک حقیر شخصا به 
اداره گمرک بخش کنگ مراجعه نموده که 
اجازه حرکت و منافیست گمرکی که تحصیل 
که کردیم مسافرت نماید آقای طهماسبی مدیر 

بخش کنگ باینجانب اظهار نموده که مقدار یک 
قوطی روغن برای من بدهید. بنده جواب دادم 
که من روغن فروش نیستم و روغن هم ندارم 
برای شما بدهم آقای طهماسبی فورا عصبانی 
 شده و اظهار داشت تمام جاشوهایت حاضر کنید 
تمام جاشوهایم حاضر نموده و رسیدگی به 
شناسنامه های جاشویانم نموده که شاید می 
تواند اشکال تراشی و اسباب وقفه بیشتری در 
مسافرت جهازم فراهم کند و یک مشت بیچاره با 
وضعیت کنونی که مردم به هزار بدبختی از حیث 
اعاشه در وقفه هستند فراهم کند هیچ راهی برای 
او پیدا نشد بعدا شناسنامه یکی از جاشوهایم 
گرفته و اظهار نمود که این عکس مال این جاشو 
نیست. بنده جواب دادم که اولا من عکاس نیستم 
و در ثانی اگر این عکس متعلق باین شخص نبود 
چگونه اداره محترم آمار لنگه به شناسنامه الصاق 
می نمود. بهر حال چون ترضیه خاطر ایشان 

نتوانستم فراهم کنم پروانه حرکت به جهازم نداده 
و شناسنامه همان یکنفر جاشو در پاکت گذاشته 
و دستور داد که به اداره آمار بندرلنگه برویم بنا 
به معروضات فوق چنانچه آقای طهماسبی نظر 
شخصی نداشت نظرش برای اجرای امر دولت 
توجیه ندارد شناسنامه و عکسی  که به ادارتین 
شهربانی و آمار لنگه برود  و مقررات قانونی طی 
کند مشارالیه دخالتی در او مینماید و از طرفی 
اگر عمل خلافی فرضا مشاهده نماید باید مراتب 
رسما به اداره مربوطه خود گزارش دهد نه اینکه 
بمنظور معطل ماندن غیر رسمی بجایی بفرستد که 
اسباب بدبختی و معطل شدن از کارمان فراهم 
کرده بنابراین از آن بخشدار محترم تمنا دارم که 
به عرایض حقیر غوررسی فرمایند و از تعدیات 
مشارالیه جلوگیری که نوعی شده بتوانیم بشغل 
بدبختی خود ادامه داده البته طرز اخلاق و رفتار 
آقای طهماسبی چیزی است ظاهر و لازم بشرح 
و بیان نیست. حسین بن احمد بابوه)آرشیو اسناد 

ملی ایران، سند شماره 24- 293-12611( 
این مباحث به خوبی می رساند که یک مسئول 
 گمرک در صورت ناسازگاری با دریانوردان 
می توانست سفر یک لنج را که امرار معاش 
سی الی چهل نفر بصورت مستقیم و سیصد 
 الی چهارصد نفر به صورت غیر مستقیم تامین 
می نمود را به تاخیر بیاندازد و اگر لنج یا 
 جهازی دیرتر برای بارگیری می رفت ممکن بود 
محموله ای به آن تعلق نگیرد و از سوی دیگر 
یک لنجدار در زمان ترخیص کالا می توانست 
همواره مورد اذیت قرار گیرد و محموله وارداتی 
او با تاخیر فراوان ترخیص شود. در این راستا 
بخشداری بندرلنگه نیز که همواره شکایات از 
کارکنان به آن جا منتقل می گردید، تحقیق در 
زمینه برخورد مدیران گمرک کنگ را سر لوحه 
خود قرار داده بودند. فرستادن تطبیق عکس یک 
ملوان می توانست چندین روز وقت یک صاحب 

لنج را بگیرد و همچنان که در اسناد دیگر مشهود 
است و با استعلامی که از اداره ثبت احوال گرفته 
شد، عکس ملوان عکس خودش بوده است. اما 
همین پروسه می توانست یک سفر دریایی را 
کلی به تاخیر بیاندازد. لذا از آنجایی که گمرک 
بندرکنگ در آن زمان زیر نظر گمرک بندرلنگه 
بوده است، بخشدار وقت بندرلنگه نامه به اداره 
گمرک بندرلنگه در مورخه 1321/3/23 با 
شماره 806 می نویسد که در این نامه این گونه 
آمده است» از آنجاییکه حسن رفتار و خوش 
اخلاقی و سلوک با مردم یکی از وظایف اولیه 
مامورین دولت  ویژه ماموریکه تماس مستقیم با 
توده داشته باشد، می باشد و مسلم است رئیس 
هر اداره باید ناظر جریان امور ادارات تابعه و 
کارکنان آن بوده که اگر بر خلاف منظور دولت 
از طرف مامورین اقدامی بشود جدا جلوگیری 
نماید. بطوریکه مقرر است بخشداران موظف اند 
که نسبت بتمام عملیات کارکنان دولت در حوزه 

ماموریت خود نظارت داشته و در رفع مزاحمت 
مردم و تامین آسایش و رفاه آن ها اقدام نماید 
و بالاخره با تشریک مساعی موجباتی فراهم 
آورند که مقصود و منظور دولت عملی شده و 
بر خلاف اقدامی نشود.بنابراین مقصود بخشداری 
از این تذکر راجع به عملیات و طرز سلوک و 
رفتار آقای طهماسبی مدیر پاسگاه کنگ نسبت 
به مردم آنجا بوده که چنانچه به پیشینه وی در 
گمرک و چه در بخشداری مراجعه شود سوء 
رفتار نامبرده محرز و محقق می گردد و هر 
چند از طرف آقای رئیس آن اداره و اینجانب 
به مشارالیه تذکرات لازم داده شده معهذا دست 
از آزار و اذیت مردم بر نداشته و بعناوین مختلف 
موجبات انزجار مردم از دولت فراهم می آورد.... 
بنابراین ابقای وی بسمت فعلی که ناگزیر با مردم 
تماس مستقیم پیدا می کند بکلی جایز نبوده و 
نیست و با وضع امروزه منافات دارد و بایستی 
بی درنگ موجبات انتقال او را فراهم و مامور 
ذیصلاح دیگری بجای وی تعیین نمایند تا از این 
راه مسئولیتی متوجه بخشداری و گمرک نشود 
زیرا که ادارتین در این مورد مسئولیت مشترکی 
خواهند داشت و ضمنا برای اینکه در آتیه 
 چنین پیشامدی نشود که مستلزم تغییر مامور و 
هزینه های غیر ضروری شود راجع به تعیین 
جانشین کارمند موصوف از لحاظ شرحی که 
ذیلا متذکر می شود نظریه خود را ابلاغ بنماید.  
همانطوریکه در بالا بآن اشاره گردیده بخشداری 

وظایف خاصی در سنجش وضع اخلاقی کلیه 
مردم حوزه مسئولیت خود مخصوصا مامورین 
دولت داشته و دارد و محل موضوع بحث هم 
موقعیتی از حیث آبادی و عبور و مرور جهازات 
و غیره کمتر از مرکز بخش نبوده لذا ماموریتی 
که به آنجا اعزام می شوند بایستی از هر حیث 
لایق صحیح العمل و خوش اخلاق و مدبر باشند 
تا در رتق و فتق امور بنحو مطلوب عمل نموده 
و از تولید اینگونه مناقشات و پیش آمدهای 
ناپسندیده جلوگیری شود و فعلا با احاطه ای که 
شخص اینجانب در این مدت ماموریت خود از 
طرز کار و رفتار مامورین وقت گمرک لنگه پیدا 
نموده عقیده بنده اینست که آقایان فرود غدیری، 
عبدالله پاکروان، محمد هادی اخیاری شایستگی 
و صلاحیت تصدی گمرک محل را دارا می باشند 
و در صورتیکه بملاحظه تصدی)حسابداری( به 
عهده آقای پاکروان واگذار است اسکان تعویض 
مشارالیه نباشد و بطوریکه اطلاع حاصل نموده 
بتازگی آقای فرود غدیری هم نظر به کسالت آقای 
عموزاده به مدیریت پاسگاه چارک تعیین گردیده 
معهذا برای فراهم آوردن موجبات رضایت و 
آرامش اهالی کنگ که بمقام استانداری گمرک 
بوشهر تلگرافا عارض شده اند خواهشمندم بدون 
تامل آقای انصاری مدیر پاسگاه کیش که از 
لحاظ شغل اداری مانعی در پیش نیست و اخلاقا 
رئوف و صالح و کاردان است بجای مومی الیه 
اعزام و برای جزیره کیش کارمند دفتری تعیین 

و از نتیجه و تصمیمی که اتخاذ میفرمائید این 
اداره را آگهی دهند. خاتمتا با عطف توجه بنامه 
شماره 50- 20/12/20 محرمانه آن اداره اینک 
رونوشت دادخواست مورخه 21/3/21 آقای 
حسین بابو که یکی از ناخدایان کنگ است  
به پیوست رونوشت شماره 794- 21/3/21 
بخشدار و شماره1179-21/3/21 آمار و 
ثبت احوال برای مزید اطلاع ارسال میدارد. 
محل امضاء: بخشدار شهر بندرلنگه)آرشیو 
اسناد ملی ایران، سند شماره 21- 12611-

293؛ آرشیو اسناد ملی ایران، سند شماره 
19- 12611-293( این نوشتار وضعیت آن 
زمان گمرکات جنوب ایران و از جمله گمرک 
 بندرکنگ و لنگه را به خوبی نشان می دهد و 
یاد آور این مساله است که سختگیری یک مسئول 
گمرک تا چه حد می توانست ساختار اداری و 
سیاسی یک بخش و یک بندر را به هم بریزد.    
گمرک بندرکنگ قلب تپنده اقتصادی شهر بود 
و هر گونه وقفه در کار لنج داران می توانست 
باعث دلزدگی و حتی مهاجرت لنج داران از 
بندرکنگ گردد.مسئولان بخشداری بندرلنگه 
نیز همانگونه که در مکاتبات خود آورده اند بر 
این امر واقف بودن و همچنان که در نوشتارهای 
 آتی به آن اشاره می گردد، مشکل گمرک را با 
عوض کردن مسئول آن برای کوتاه مدت حل 
نمودند، اما بسیاری از مشکلات گمرک باقی 

بوده است.

دکتر محمد حسن نیا

 
  مراقب تفکرتان و آنچه در ذهن می‌پرورانید باشید، 
زیرا هر اندیشه‌ای که مانع موفقیت در انجام کاری شود، 

منفی بافی نام دارد. 
 منفی بافی، پروراندن افکار منفی در ذهن و بروز آن، 
بیان افکاری پوچ و منفی و بیهوده که شاید افراد بسیاری 
را از اطرافمان فراری دهد و ... این نوع روش تفکر که 
به تفکر منفی شهرت دارد، گاهی اوقات که خیر شاید 
بتوان گفت همیشه انسان را به دردسر می‌اندازد و سبب 

می‌شود تا افراد دیگر از ما فاصله بگیرند. 
  تفکر منفی به چه معناست؟

منفی باف به فردی گفته می‌شود که در اصطلاح همیشه 
آیه یاس می‌خواند و جنبه منفی کار را می‌بیند!

این افراد حتی المقدور از انجام دادن کار یا اظهار 
امیدواری درباره آن خودداری می‌کنند و بیشتر به شرح 

معایب و موانع و مشکلات آن می‌پردازند.
 اما باید به این نکات توجه کنید که:

1. هر تفکری که باعث ناکارآمد جلوه دادن امور 
می‏‌شود و آن‌ها را عوامل شکست جلوه می‌‏دهد.

2. هر اندیشه‌ای که مانع موفقیت در انجام اموری است 
که به طور قطع از سرانجام آن‌ها خبر نداریم.همه ما یک 
منتقد درونی داریم و در حقیقت، این صدای کوچک 
واقعا می‌تواند مفید باشد و ما را به سمت اهدافمان سوق 
دهد.مانند مواقعی که این منتقد به ما یادآوری می‌کند 
که مواد غذایی که می‌خواهیم بخوریم سالم نیست یا 
اینکه کاری که انجام می‌دهیم ممکن است عاقلانه نباشد، 
اگرچه این صدای کوچک درونی می‌تواند اغلب بیشتر 
از مفید بودن، مضر هم باشد. به ویژه هنگامی که در 
قلمرو منفی بیش از حد قرار می‌گیرید.منفی بافی چیزی 
است که ما بار‌ها و بار‌ها به روش‌های مختلف انجام 
دادیم که نه تنها ما، بلکه اطرافیان ما هم باید مراقب 

باشند.
 اشخاص منفی باف چگونه فکر و رفتار 

می‌کنند؟
  شاید شنیده باشید که در جهان، هم آدم خوشبین لازم 
است و هم آدم منفى گرا.به قولى آدم خوشبین هواپیما 
م‌ىسازد و آدم بدبین چتر نجات اختراع م‌ىکند، اما از 
طرفی معروف است که بسیارى از ما ایران‌ىها به خاطر 
تاریخ گذشته مان همه چیز را یا سفید م‌ىبینیم یا سیاه.

هنگامى که شرایط بر وفق مرادمان نیست، دنیا را سیاه 
م‌ىبینیم و تنها به منفى بافى م‌ىپردازیم. این درحالى 
است که مطالعات اخیر نشان داده منفى گرایى مسرى 
است و نظرات منفى دیگران بسیار بیشتر از نظرات مثبت 
آن‌ها روى افراد تأثیر م‌ىگذارد، در نتیجه لحظاتى هست 
که احساس م‌ىکنیم دور و برمان پر از امواج منفى است 

و ما در دنیایى از ناامیدى غرق شده‌ایم.
 آدم منفى گرا معمولا م‌ىگوید:

  من آدم بدشانسى هستم، غیر ممکن است بتوانم این کار 
را انجام دهم، امروز هم روز بدى است مانند بقیه روزها، 
زندگى پر از سخت‌ىها و ناملایمات است، جامعه ناامن 
و پر از خشونت است، من در شغلم هیچ گاه پیشرفت 
نم‌ىکنم، فرزندانم دیگر قابل کنترل نیستند، نظر مدیرانم 
نسبت به من منفى است، همکارانم دائم م‌ىخواهند زیر 
آب مرا بزنند، وضع اقتصادى بد است و هیچ وقت هم 

خوب نخواهد شد، چرا پولدار نم‌ىشوم؟ و ... 
  وی دست آخر ممکن است به این نتیجه برسد که هیچ 
کس دوستش ندارد و در جهان جایى برایش وجود 

ندارد و اصولاً هیچ آینده روشنى در انتظارش نیست.

  آدم منفى گرا همیشه منفى حرف م‌ىزند، از هیچ چیز 
راضى نیست و از همه چیز و همه کس ایراد م‌ىگیرد 
و قبول نم‌ىکند که خودش مسئول اتفاق‌هایى است که 
برایش رخ م‌ىدهد. این درحالى است که دانشمندان 
م‌ىگویند که درباره هر چیزى که فکر کنید به حقیقت 
م‌ىپیوندد. به عبارتى کسى که دائماً منفى فکر م‌ىکند، به 
فردى شکست خورده و بیمار تبدیل م‌ىشود و نم‌ىتواند 

از زندگ‌ىاش لذت ببرد.
 فرد منفى گرا همیشه در انتظار شکست و وقوع 
اتفاق‌هاى ناگوار است. اگر چنین اندیشه‌اى در جامعه 
همه گیر شود، قدرت هر نوع حرکت و ابتکار و پیشرفت 
از آن گرفته م‌ىشود. در حالى که جوامعى که فکر 
م‌ىکنند آینده بهتر از امروز است، براى به دست آوردن 
بهترین دستاورد‌ها و نتایج در آینده تلاش م‌ىکنند. 
آن‌ها به موفقیت‌هاى بیشترى دست پیدا م‌ىکنند و از 

زندگ‌ىشان بیشتر لذت م‌ىبرند.
 افراد منفى باف معمولاً اعتماد به نفس کمى دارند. 
آن‌ها فکر م‌ىکنند که دیگران دوستشان ندارند و تصور 
م‌ىکنند که نم‌ىتوانند بر مشکلاتشان غلبه کنند. این افراد 
در خانواده‌هایى بزرگ م‌ىشوند که والدین به اندازه 
کافى از بچه‌هایشان حمایت نم‌ىکنند.به این ترتیب 
در نهایت نم‌ىتوانند با والدین، معلمان و همکلاس‌ىها 
و همسن و سال‌هایشان روابط خوبى برقرار کنند و 
در مقابل آن‌ها دچار حس خود کم بینى م‌ىشوند.
این قبیل کودکان وقتى بزرگ م‌ىشوند فکر م‌ىکنند 
انسان‌هاى ارزشمندى نیستند، نم‌ىتوانند با دیگران 
ارتباط برقرار کنند و احساس م‌ىکنند که لایق احترام 
دیگران نیستند و استحقاق پیشرفت را نیز ندارند. این 
طرز فکر، احساس‌هاى آن‌ها را هم درگیر م‌ىکند و 
در رفتارشان هم خودش را نشان م‌ىدهد و در آن‌ها 
به عادت تبدیل م‌ىشود. این افراد مدام حرف‌هاى منفى 
م‌ىزنند و حرف‌هاى آن‌ها افرادى که اعتماد به نفس 
کمترى دارند را تحت تأثیر قرار م‌ىدهد.ما با کودکان 

و نوجوانان زیادى مواجه م‌ىشویم که گناه نمره‌هاى بد 
و رفتارشان را به گردن معلم یا همکلاس‌ىهاى خود 
م‌ىاندازند و معلمان را سختگیر و همکلاس‌ىها را حسود 
معرفى م‌ىکنند.این بچه‌ها مسئولیت اتفاق‌هاى دور و 
برشان را به عهده نم‌ىگیرند و خود را مقابل معلمان و 
همکلاس‌ىها ناتوان احساس م‌ىکنند. همین مانع از این 
م‌ىشود که خودشان فعالیت کنند و شکست هایشان را 
جبران کنند. آن‌ها دائماً از خود انتقاد م‌ىکنند و افرادى 
ترسو و مرددند و زیاد دچار اضطراب م‌ىشوند. احتمال 
زیادى هم دارد که این افراد افسرده شوند. مطالعات 

اخیر نشان داده که نظرات و عقاید منفى، موجب ایجاد 
بیشترین دگرگون‌ىها در ایده‌هاى افراد م‌ىشود. براى 
مثال، ایده مشتریان نسبت به محصولات و خدمات 
و کالاهاى موجود در فروشگاه‌ها، بیشتر تحت تأثیر 
نظرات اطرافیانشان قرار م‌ىگیرد. نتایج این مطالعات 
نشان داده است که ایده‌ها و نظرات دیگران به ویژه وقتى 
منفى هستند، تأثیر بسیار قو‌ىاى بر نظرات اشخاص 
م‌ىگذارند.به این ترتیب معاشرت و نشست و برخاست 
با افراد منفى گرا، روحیه را خراب م‌ىکند و فرد را به 

سمت بدبینى سوق م‌ىدهد. کسانى که حرف‌هاى منفى 
م‌ىزنند، روحیه خود را به شنونده منتقل م‌ىکنند و 
افسردگى مخاطب را موجب م‌ىشوند.متأسفانه افرادى 
که منفى فکر م‌ىکنند، دور هم جمع م‌ىشوند. ما بار‌ها 
با جمع‌هایى مواجه شده‌ایم که اعضاى آن‌ها فقط در آن 
با هم حرف‌هاى منفى ردوبدل م‌ىکنند.به عبارتى افراد 
منفى باف همدیگر را جذب و تمام افکار مثبت را از 
یکدیگر دور م‌ىکنند و کارى م‌ىکنند که تمام زندگى 
و احساس شان شکل منفى پیدا م‌ىکند.در این صورت 
رها شدن از منفى بافى سخت‌تر م‌ىشود. بنابراین 
نخستین درمان براى افراد منفى نگر این است که از 
چنین جمع‌هایى کنار بکشند، وگرنه در چنین جمع‌هایى 
فقط براى بیان افکار منفى مسابقه گذاشته م‌ىشود و در 
نهایت زندگى براى همه شان بد و ترسناک م‌ىشود و 
همه همواره انتظار حوادث منفى را م‌ىکشند.تحقیقات 
نشان داده که مغز و سلول‌هاى عصبى افراد منفى نگر 
به گونه‌اى تغییر م‌ىکند که بتواند پیام‌هاى منف‌ىاى را 
که آن‌ها م‌ىفرستند، ارسال کند.افرادى که منفى نگر 
هستند، بى شک این تجربه را داشته‌اند که موقع هجوم 
افکار منفى، ضربان قلبشان تند شده، فشار خونشان 
بالا رفته و دچار استرس و اضطراب شده‌اند. حتى اگر 
فردى پزشک هم نباشد، م‌ىداند که همه این‌ها م‌ىتواند 
به صدمه جسمى منجر شود و به ویژه به قلب آسیب 
برساند و حتى زمینه حمله قلبى را فراهم کند.تحقیقات 
نشان داده افرادى که خوشبین هستند، نصف افراد منفى 
گرا و بدبین دچار مرگ‌هاى ناگهانى م‌ىشوند. از طرفى 
افرادى که خوشبین‌اند، بیمارى شان زودتر از افراد بدبین 
بهبود پیدا م‌ىکند و بیشتر از آن‌ها مراقب سلامتى شان 
هستند.احتمالاً با افرادى مواجه شده اید که وارد شغلى 
م‌ىشوند و زود آن را رها م‌ىکنند، با وجود شایستگى 
مسئولیت نم‌ىپذیرند، در هنگام تحصیل به سرعت 
سرخورده و دلسرد م‌ىشوند.چنین افرادى تنها عیب‌ها را 
م‌ىبینند و یا خود را ناتوان از ادامه برنامه‌ها و اهدافشان 

م‌ىبینند.کارشناسان م‌ىگویند افراد هر قدر هم منفى باف 
باشند، باز هم م‌ىتوانند خود را به انسانى مثبت نگر 
تبدیل کنند.مطالعات نشان داده خوشبینى یک مهارت 
است و هر انسانى م‌ىتواند آن را بیاموزد. کافى است 
هر فردى به جاى موارد منفى، روى چیزهاى خوب 
تمرکز پیدا کند. ما باید قبول کنیم که هر قدر اطراف 
ما وقایع منفى وجود داشته باشد، ما باز هم م‌ىتوانیم 
انسان‌هاى مثبت نگرى باشیم. چون زندگى فرصت‌ها 
و امکانات و نعمت‌هاى زیادى دارد که ما م‌ىتوانیم از 
آن‌ها استفاده کنیم.با استفاده از این امکانات م‌ىتوان شاد 
زندگى کرد و به موفقیت رسید. موفقیت چیزى است که 
به همت فرد بستگى دارد. اگر فردى از پیش فکر کند 
که شکست م‌ىخورد و لایق موفقیت نیست و یا شانس 
ندارد، موفق هم نخواهد شد. به عبارتى انسان‌ها ساخته 
افکار خودشان هستند.معلوم است که فردى با افکار 
منفى که نم‌ىتواند از توانای‌ىهایش استفاده کند و آن‌ها 
را هدر م‌ىدهد و با این افکار، بى حوصله، افسرده، 
مضطرب و بیمار است، کمتر از فردى که افکار مثبت 
دارد و همواره احساس خوشبختى و آرامش و اعتماد 
به نفس م‌ىکند، به موفقیت دست پیدا م‌ىکند. چون 
کسى که احساس مثبت دارد، فکر م‌ىکند که م‌ىتواند 
بر مشکلاتش غلبه کند و پیروزى و شکست در دست 
خودش است.کار از جمله دشمن افراد منفى باف است. 
کسى که زیاد کار م‌ىکند فرصتى براى فکرهاى منفى 
ندارد. حالت بدنى اى که انسان به خود م‌ىگیرد هم 
در دور کردن افکار منفى مؤثر است. فردى که لبخند 
م‌ىزند، صاف مى ایستد و با انرژى قدم برم‌ىدارد بیشتر 
احساس خوشبینى را در خود تقویت م‌ىکند. برعکس 
فرد منفى باف عبوس و قوز کرده است و پاهایش را 
روى زمین م‌ىکشد.همچنین فرد نباید مدام خودش 
را سرزنش کند، بلکه برعکس باید به خود بگوید که 
حال من خوب است، من توانایى انجام این کار را دارم، 
من م‌ىتوانم بر مشکلم غلبه کنم، من به دیگران علاقه 
دارم و دیگران هم مرا دوست دارند، امروز روز خوبى 
است و با اتکا به خداوند هم در پرورش افکار مثبت و 
رهاشدن از فکرهاى منفى بسیار مؤثر است.کسى که به 
خدا توکل م‌ىکند در صورتى که برایش اتفاق بدى هم 
رخ دهد، دچار منفى بافى نم‌ىشود و آن را مصلحت و 
خیر و برکت م‌ىداند.منفى بافى تنها بر روحیه و سلامت 
بدن فرد منفى باف اثر نم‌ىگذارد، بلکه عواقب منفى 
اجتماعى زیادى نیز دارد. اگر تعداد زیادى از افراد 
جامعه منفى نگر باشند، جامعه پویایى خود را از دست 
م‌ىدهد. هرقدر تاریخ و گذشته یک کشور پر از اتفاق 
منفى باشد، اما باز هم افراد جامعه باید به آینده نگاه کنند 
و از منفى بافى درباره آینده خوددارى کنند، وگرنه آن 
جامعه از کوشش و جبران گذشته باز م‌ىماند.جوامع 
پویا برعکس جوامع ایستا مثبت اندیش اند و جوامعى 
که منفى نگرى در آن‌ها زیاد است در دور باطل منفى 
نگرى م‌ىمانند و نم‌ىتوانند از آن خلاص شوند. براى 
اینکه جامعه‌اى مثبت نگر و پویا داشته باشیم، در ابتدا 
باید هر فردى خود را از افکار منفى خلاص کند. چون 
اندیشه‌هاى منفى در تعاملات اجتماعى از فردى به افراد 
دیگر سرایت م‌ىکند.تاریخ گذشته موجب شده ما هم 
تاحدودى در جامعه اى منفى نگر زندگى کنیم. بنابراین 
اگر هریک از ما ذهنمان را از این افکار بزداییم، قادر 
خواهیم بود جامعه مان را به جامعه اى پویا و پیشرفته 

تبدیل کنیم. / باشگاه خبرنگاران جوان

  بررسی افکار و اعمال انسان‌های منفی باف 

گمرک قدیم  بندرکنگ در بستر تاریخ

,,
 یک مسئول گمرک در صورت ناسازگاری با دریانوردان 
می توانست سفر یک لنج را که امرار معاش سی الی چهل نفر 
بصورت مستقیم و سیصد الی چهارصد نفر به صورت غیر مستقیم 
تامین می نمود را به تاخیر بیاندازد و اگر لنج یا جهازی دیرتر برای 

بارگیری می رفت ممکن بود محموله ای به آن تعلق نگیرد

,,
نگر  منفى  که  افرادى 
هستند، بى شک این تجربه 
را داشته‌اند که موقع هجوم 
افکار منفى، ضربان قلبشان 
تند شده، فشار خونشان 
بالا رفته و دچار استرس و 

اضطراب شده‌اند
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : روزنامه منطقه جنوب کشور
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

سرویس گزارش//
  وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی صبح شنبه وارد 

بندرعباس شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا: سید عباس صالحی 
صبح شنبه  وارد بندرعباس شد و برنامه های سفر خود 
را برای خبرنگاران شرح داد وگفت : امضای تفاهم نامه 
توسعه فرهنگی هرمزگان با استاندار که باعث تحولات 
شگرفی در زیرساخت و برنامه های فرهنگی هنری به 
دنبال خواهدداشت از مهم ترین برنامه های این سفر است.
وزیر فرهنگ وارشاد اسلامی درادامه بیان کرد: سفر به 
شهرستان بندرلنگه و شهرستان رودان افتتاح چندین پروژه 
در غرب و شرق استان ، دیدار با اهالی فرهنگ و هنر و 
پیشکسوتان هنری  شرق و غرب و مرکز هرمزگان از 

دیگر برنامه های این سفر می باشد.
  تفاهم‌نامه توسعه فرهنگی هرمزگان با 

حضور وزیر ارشاد به امضا رسید 
   تفاهم‌نامه توسعه فرهنگی استان هرمزگان با حضور وزیر 
ارشاد و فرهنگ اسلامی به امضا رسید. تفاهم‌نامه توسعه 
فرهنگی استان هرمزگان در اولین جلسه شورای فرهنگ 
عمومی استان، به امضای سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی و فریدون همتی استاندار هرمزگان رسید.
رضا کمالی زرکانی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان محورهای این تفاهم‌نامه را کمک به فعالیت‌های 
فرهنگی و هنری، تکمیل و تجهیز اماکن فرهنگی در 
استان، کمک به کتابخانه‌ها، توجه به حوزه فعالیت دینی، 
توجه به حوزه ادبی و سینمایی ‌اعلام کرد.وی تاکید کرد: 

بیمه و ارائه تسهیلات به هنرمندان و رسیدگی به امور 
پژوهشی از دیگر محورهای این تفاهم‌نامه است.مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خاطرنشان کرد: بالغ 
بر ۵۰۲ میلیارد ریال بودجه‌ای است که برای اجرای این 

تفاهم‌نامه در نظر گرفته شده است.
  هرمزگان از زوایای مختلف برای انقلاب 

اسلامی محترم است
  سید عباس صالحی دراین جلسه بیان کرد: هرمزگان 
از زوایای مختلفی  برای انقلاب اسامی محترم است 
و این استان سپر دفاعی و مقاومت ایران بوده است و 
باعث شده است که ایران بخشی از استقلال خود را 
حفظ کند.وی ادامه داد: استان هرمزگان در طول تاریخ  
دارای بالاترین هم زیستی هم‌گرایانه مذاهب بوده است و 

ظرفیت‌های فرهنگی و هنری بسیاری دارد.صالحی بیان 
کرد: بحث فرهنگ رکن مهم و پایه سرمایه اجتماعی است 
چه در روابط گروه ها و افراد و نهادها . اگر یک زمانی 
اقتصاد یا سیاست مبنای توسعه اجتماعی تلقی می‌شد 
امروز سرمایه‌های اجتماعی مبنای توسعه اجتماعی 
است و کشوری که بتواند از این سرمایه‌ها استفاده کند 
به توسعه می‌رسد.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: 
پایه ظرفیت‌سازی در توسعه اجتماعی فرهنگ است که 
سرمایه اجتماعی را کشف می‌کند و در اختیار توسعه 
اجتماعی قرار می‌دهد.وی بیان کرد: فرهنگ مبنای توسعه 
اجتماعی است و تحقق توسعه اجتماعی نیازمند متناسب 
بودن شرایط لازم است در غیر این صورت، حرکت یا 
صورت نمی‌گیرد یا به کندی انجام می‌شود.وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی ابراز داشت: آنچه که به عنوان شورای 
انقلاب فرهنگی در تکمیل شورای فرهنگ عمومی است 
یک شبکه مویرگی گسترده در سراسر کشور است و این 
شبکه گسترده تنها شبکه در اختیار است که می‌تواند 
برنامه‌ریزی‌های کلانِ ملی و استانی را با نگاه هم‌افزایی 
و تقویت بنیان‌های در اختیار را انجام دهد.صالحی ادامه 
داد: ما در پژوهشگاه فرهنگ و ارشاد فرهنگ اجتماعی 
کشور را به شکل ملی پایش می‌کنیم.وی گفت: یکی از 
کارهایی که انتظار می‌رود جریان توسعه استان انجام دهد 
این است که رصد پایش اجتماعی اش از کشور دقیق‌تر 
باشد.صالحی همچنین در زمینه تقویت فرهنگ و هنر اقوام 
ایرانی افزود: با توجه به رنگین کمان اقوام که در ایران 
وجود دارد باید ظرفیت سازی کرده تا سپرهای خود را 
در تهاجم بیگانه بالا ببریم .وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
همچنین در زمینه اخلاق و رفتار اسامی بیان کرد: در 
زمینه اخلاق و رفتار انسانی و اسلامی پایش های ما 
نشان می دهد که در حوزه های مناسک دینی و باورهای 
دینی در شرایط مطلوبی قرار داریم.وی در پایان گفت: در 
استان هرمزگان هماهنگی حداکثری بین نهادها و سازمان 

ها وجود دارد که می تواند الگو باشد.
  لزوم هماهنگ‌سازی دستگاه‌های فرهنگی 

توسط شورای فرهنگ عمومی 
  در ادامه استاندار هرمزگان ضمن این موضوع که 
هرمزگان استانی با اهمیت چه از نظر داخلی و مرزی 
است و همچنین  به دلیل مبدا ورودی و خروجی کشور 
از نظر اقتصادی است بیان کرد: از آنجائیکه زمینه ساز 
تمام مسائل می تواند فرهنگی باشد باید نگاه ویژه ای 
به مسائل فرهنگی داشته باشیم . همچنین هماهنگ‌سازی 

دستگاه‌های فرهنگی در دستور کار شورای فرهنگ 
عمومی باشد.فریدون همتی اظهار داشت: شورای 
فرهنگ عمومی باید به سمت شناخت جامعه پیش برود 
و نقاط ضعف و قوت آن را مشخص کند. وی ادامه داد: 
با تکیه بر مردم که در قرون مختلف، فرهنگ خود را 
حفظ کرده اند و هیچ یک از آن‌ها در تعارض با فرهنگ 
انقلابی نیست می‌توان توسعه فرهنگی ایجاد کرد.استاندار 
هرمزگان گفت: پدیده‌های جدید که امروز همه جامعه را 
درگیر کرده باید برای آن برنامه‌ریزی کرد که یکی از آن‌ها 
بخش فضای مجازی است خصوصاً در زمینه شایعات و 
ما به این نکته می رسیم که جامعه دائماً نیاز به یادگیری 
و آموزش دارد. وی افزود : شورای فرهنگ عمومی باید 
قدرت شناخت وضع موجود و هماهنگ کردن متناسب با 
 ظرفیت‌های مردم را داشته باشد. چنانچه ما امروز با داشتن 
سازمان های فرهنگی متعدد  باید همه ظرفیت‌ها را پای 
کار بیاوریم و اگر این سازمان‌ها و نهادهای فرهنگی 
راهبری شوند بسیاری از مشکلات حل می‌شود.استاندار 
هرمزگان بیان کرد: هرمزگان استانی دریایی و جزیره ای  
است و در طول سال گردشگران زیادی به این استان می 
آیند و این وقایع بسیار مهمی است و باید در این امر 
ساماندهی و هماهنگی بوجود بیاید.استاندار هرمزگان ابراز 
داشت: گاهی در یک نقطه مسئله ای به وجود می‌آید که 
مهم است اما انتشار آن هم نشر منکر است.همتی، استان 
هرمزگان را استانی خاص خواند و گفت: باید از ظرفیت 
عظیم مردمی  که با آداب و سنن و فرهنگ خاص، تلاش 
و مرزداری و وفاداری آنان زبان زد است به نحو احسن 

استفاده کرد.
  دیگر فرصت کارهای تشریفاتی در شورای 

فرهنگ عمومی وجود ندارد 
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس  نیز در این جلسه بیان کرد: دیگر فرصت 
کارهای تشریفاتی وجود ندارد.حجت الاسلام و المسلمین 
محمد عبادی زاده افزود: از اولویت ها می توان توجه 
هر چه بیشتر به کارگروه‌های شورای فرهنگ عمومی 
دانست و همچنین حضور عالمانه حوزه های علمیه در 
شورای فرهنگ عمومی می تواند جرقه خوبی برای 
رسیدن به اهداف دانست.نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان تاکید کرد: برنامه‌های آینده شورای فرهنگ 
عمومی مزین خواهد بود به کارشناسی و بدون کارشناسی 
 علمی هیچ برنامه ای را آغاز نخواهیم کرد. حجت الاسلام 
عبادی زاده ابراز داشت: امروز ما فرصت اینکه وقت خود 

را با کارهای تشریفاتی بگذرانیم را نداریم و طبیعتا در 
گام دوم  بدون برنامه نخواهیم توانست به ماموریت خود 
برسیم.وی اضافه کرد: همکاران عزیز من در دانشگاه‌ها و 
روحانیت پشتوانه و روزنه امید بنده در ادامه مسیر خواهند 
بود.امام جمعه بندرعباس خاطرنشان کرد: مطالباتی که در 
بحث فرهنگ جامعه دارم را از دالان شورای فرهنگ 
عمومی مطالبه خواهم کرد و بهترین مرجع برای کمک 
به فرهنگ جامعه شورای فرهنگ عمومی استان و 

شهرستان‌ها است.
  وجود چند صدایی در حوزه فرهنگ عمومی 

همواره مضر بوده است
 در ادامه مدیرکل روابط عمومی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گفت: چند صدایی که در حوزه فرهنگ عمومی 
کشور، استان و شهرستان وجود دارد همواره ضرر رسانده 
است. همایون امیرزاده اظهار کرد: توسعه فرهنگی زیربنای 
توسعه همه جانبه است. وی افزود: متاسفانه هیچ راه حل 
مشخصی برای اعتلای شورای فرهنگی عمومی وجود 
ندارد .امیرزاده عنوان کرد: چند صدایی که در حوزه 
فرهنگ عمومی وجود دارد که همواره ضرر رسانده است. 
وی خاطر نشان کرد  : تا کنون نتوانسته ایم یک برنامه 
جامع و تدوین شده ایی را در حوزه شورای فرهنگ 

عمومی معرفی کنیم.
  نمی‌توان برای جذب توریسم ولنگاری را 

آزاد کرد 
  نماینده مردم بندرعباس،خمیر، قشم، حاجی آباد و 
ابوموسی تاکید کرد: نمی‌توان به اسم جذب توریسم 
ولنگاری را آزاد کنیم. حسین هاشمی تختی  اظهار داشت: 
در بخش فرهنگ عمومی کار زیاد داریم و باید کار 
کارشناسی شود و تصمیم جدی گرفته شود که ضمانت 
اجرایی داشته باشد.وی ادامه داد: یکی از نگرانی‌های ما 
این است که فضا در استان فراهم نیست و فضا طوری 
نیست که مردم بتوانند به راحتی به سمت فرهنگ بروند. 
نماینده مردم بندرعباس، بندرخمیر، قشم، حاجی آباد و 
ابوموسی بیان کرد: کار بسیار خوبی مطرح شده که در 
جزیره لارک بستری ایجاد شود تا خانواده‌ها با آرامش در 
جای مناسب به تفریح بپردازند که این می‌تواند به مکانی 
مناسب برای جذب گردشگر از جهان اسلام تبدیل شود.

هاشمی تختی تاکید کرد: نمی‌توانیم برای جذب گردشگر، 
ولنگاری و بی بند و باری را آزاد کنیم اما می‌توانیم با 
ایجاد محل مناسب گردشگری برای مسلمانان، پذیرای 

امت اسلامی از سراسر جهان باشیم.
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

   سه‌شنبه هفته گذشته مطلبی در روزنامه دریا با عنوان »موانع اتوبوسی« درج شد 
که در آن به بی‌توجهی به اموال بیت‌المال و قرار دادن یک اتوبوس به عنوان مانع در 

ورودی یکی از پارکینگ‌های بلوار ساحلی بندرعباس اشاره شده‌بود. 
   روز گذشته که از این بلوار عبور می‌کردم متوجه شدم که این اتوبوس برداشته‌شده و 
پارکینگ مانند سابق در حال ارائه خدمت به مراجعه‌کنندگان است. اینکه اتوبوس از این 
مکان برداشته‌شده موجب خوشحالی است چرا که اموالی که از بیت‌المال برای استفاده 
عمومی خریداری شده نباید اینگونه استفاده شود. آن هم اتوبوسی که با هزینه‌های میلیاردی 
خریداری شده و برای استفاده عمومی در اختیار مردم باید قرار گرفته‌شود. شهر بندرعباس 
که از کمبود وسایل نقلیه عمومی رنج می‌برد و بسیاری از افراد به دلیل نبود این وسایل به 
میزان کافی ترجیح می‌دهند که از وسیله نقلیه شخصی برای کارهای خود استفاده نمایند و 
ترافیک موجود در شهر را افزایش دهند در صورتی که اگر اتوبوس و تاکسی در شهر و 
مسیرهای مختلف وجود داشته‌باشد بسیاری از مردم استفاده از وسایل نقلیه عمومی را به 
خودروی شخصی ترجیح می‌دهند. از طرفی هم خیابان‌های شهر ظرفیت این تعداد اتومبیل 
را ندارد و در بسیاری از نقاط شهر به خصوص مرکز شهر همواره با ترافیک سنگینی مواجه 
هستیم و حتی وسایل نقلیه عمومی هم به سختی می‌توانند خدمات‌دهی خود را انجام دهند و 
این باعث می‌شود که مردم هم از این وضعیت ناراضی باشند. قرار دادن مسیرهای ویژه برای 
اتوبوس و تاکسی در شهر می‌تواند کمک زیادی به مردم کرده تا ترغیب شوند از وسایل نقلیه 
عمومی استفاده بیشتری نمایند. اما یک نکته‌ای که در جابجایی اتوبوس یاد شده وجود دارد 
این است که این اتوبوس به کجا منتقل شده‌است. آیا در خطوط برای جابجایی شهروندان 
استفاده شده یا به پارکینگ منتقل شده و در شرایط مشابه آنچه که قرار داشت نگهداری 
می‌شود؟ شهروندان هر چند وقت یکبار می‌شنوند که تعدادی اتوبوس برای قرار گرفتن در 
خطوط شهری خریداری شده و شماری از آنها به ناوگان حمل و نقل شهری پیوسته‌اند و 
مابقی معلوم نیست که در کجا قرار دارند و حتی بعد از گذشت مدتی شاهد هستیم که همان 
اتوبوس‌هایی که در ناوگان وجود دارند تعدادشان کم شده و خدمات‌دهی ضعیف‌تر می‌شود. 
به هر حال امیدواریم که این اتوبوس در شرایط بهتری از آنچه قرار داشت )در زیر آفتاب 
و شرجی شهر بندرعباس( قرار بگیرد و مردم از موهبات این وسایل نقلیه عمومی که از 

بیت‌المال و جیب مردم خریداری شده بهره‌مند شوند.

یادداشت

بازخورد یک یادداشت

اتوبوس رفت 
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امین زارعی/ دریا

 گروه خبر//  استاندار هرمزگان گفت: برنامه ما 
این است که تا دو سال آینده حداقل ۱۰۰ هزار 
تن تولید میگوی پرورشی در هرمزگان داشته 
باشیم و بر این اساس اراضی پرورش میگو در 
 اختیار شرکت شهرک های کشاورزی قرار

 گرفته اند تا با استفاده از مشارکت بخش 
را  آنها  مناسب در  زیرساخت‌های  خصوصی 

آماده کند.
  به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر فریدون 
همتی در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان هرمزگان به تجمیع ۱۳ کارگروه ذیل 
شورای برنامه ریزی در قالب چهار کارگروه 
با مصوبه هیئت دولت اشاره کرد و بیان داشت: 
تجمیع این کارگروه ها با هدف چابک سازی 
 و تسریع در در روند بررسی طرح ها و 
تصویب آنها انجام شده است.وی ادامه داد: 
گروه‌های کاری تخصصی باید در زیرمجموعه 
کارگروه های چهارگانه شورای برنامه‌ریزی 
تشکیل و مصوبات کارگروه نیز به عنوان پیشنهاد 
در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان مطرح و 
تعیین تکلیف و تصویب شود.استاندار هرمزگان 
 افزود: به منظور تسریع در رسیدگی به مسائل 
 و طرح ها و برنامه های استان جلسات

 کارگروه های چهارگانه و همچنین شورای 
برنامه‌ریزی و توسعه استان هرمزگان به صورت 
هفتگی برگزار می‌شود و مدیران دستگاه‌ها باید 
شخصاً در این جلسات حضور پیدا کنند.همتی 
تصریح کرد: دبیران کارگروه های چهارگانه باید 
گروه‌های کاری زیرمجموعه خود را فعال نموده 
و دستور کار مناسب را در جلسات کارگروه ارائه 
نمایند.وی خاطرنشان کرد: شورای برنامه‌ریزی 
و توسعه محور همه امورات استان محسوب 
می‌شود و مدیران باید در آن حضور فعال، جدی 
و پویا داشته باشند.استاندار هرمزگان تاکید کرد: 
شورای برنامه‌ریزی محور توسعه استان در همه 
ابعاد است و می تواند پاسخگوی همه مسائل 
استان باشد و بر این اساس نیاز است که از 
سوی دستگاه‌های اجرایی به این شورا توجه 
ویژه صورت گیرد.همتی تصریح کرد: مدیران 
 دستگاه‌های اجرایی ساعات اداری روزهای 
سه شنبه هر هفته را به ملاقات عمومی با مردم و 
بررسی مسائل آنان اختصاص دهند و همچنین 
میز خدمت در دستگاه‌های اجرایی باید تقویت 
و پاسخگوی همه مسائل ارباب رجوع باشد.
وی همچنین بر لزوم توسعه دولت الکترونیک 
در راستای تسریع در پاسخگویی و استفاده 

بهینه از زمان تاکید کرد.استاندار هرمزگان 
اظهار داشت: فرمانداران نیز باید جلسات 
متناظر کارگروه ها و شورای برنامه‌ریزی را 
در شهرستان‌ها برگزار کنند.استاندار هرمزگان 
در بخش دیگری از سخنان خود به بررسی 
سند توسعه شهرستان بشاگرد در این نشست 
اشاره کرد و افزود: برای توسعه شهرستان 
بشاگرد به ویژه در حوزه ساخت راه در این 
شهرستان باید کار جهادی صورت گیرد و همه 
امکانات و ماشین آلات در حوزه راهسازی 
به کار گرفته شود.وی خاطرنشان کرد: برنامه 
توسعه شهرستان بشاگرد طی دو سال اجرایی 
می‌شود و همه اعتبارات مورد نیاز برای توسعه 
این شهرستان به صورت کامل تخصیص پیدا 
می کند.همتی کشت گلخانه‌ای را یک ظرفیت 
بسیار خوب برای تولید محصولات کشاورزی 
و ثروت آفرینی در شهرستان بشاگرد دانست 
و عنوان کرد: ایجاد شهرک گلخانه ای ۱۶۰۰ 
هکتاری در منطقه جگین با استفاده از آب سد 
جگین در دستور کار است و این طرح با به 
کارگیری نیروهای بومی و آموزش این افراد 
اجرایی می شود.وی گفت: ایجاد این شهرک 
گلخانه ای تولید محصولات کشاورزی اشتغال 

گسترده ای در این منطقه ایجاد می کند و ظرفیت 
خوبی نیز برای صادرات محصولات تولیدی در 
 این شهرک گلخانه ای از طریق بندر جاسک 
وجود دارد.وی تاکید کرد: با تصویب شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان در نشست امروز، 
۱۰ میلیون متر مکعب آب از سد جگین 
برای کشت گلخانه ای در شهرستان بشاگرد 

اختصاص پیدا می‌کند.
  استاندار هرمزگان معادن را یکی دیگر از 
ظرفیت های شهرستان بشاگرد برشمرد و 
اظهار داشت: باید سریعاً برنامه‌ای در راستای 
اکتشاف پهنه های معدنی و استخراج مواد 
معدنی در شهرستان بشاگرد اجرایی و اشتغال 
خوبی از این طریق ایجاد شود.همتی گفت: 
یکی از رویکردهای جدی در شهرستان بشاگرد 
باید توسعه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای در 
راستای کارآفرینی و ایجاد اشتغال و همچنین 
توسعه قالیبافی و تولید فرش دستباف باشد.  
استاندار هرمزگان اضافه کرد: سیر و خرما 
دو محصول کشاورزی شاخص در شهرستان 
بشاگرد محسوب می‌شوند که باید برای 
فرآوری و بسته‌بندی مناسب این محصولات 
در این شهرستان اقدام شود تا ارزش افزوده 

آنها افزایش پیدا کند.همتی در بخش دیگری 
از سخنان خود به گزارش مرکز آمار ایران 
در خصوص نرخ بیکاری در فصل بهار سال 
جاری اشاره کرد و گفت: گزارش مرکز آمار 
در حالی افزایش نرخ بیکاری در هرمزگان 
را در فصل بهار سال جاری نشان می‌دهد که 
تعداد بیمه شدگان اجباری تامین اجتماعی در 
هرمزگان در دو ماهه نخست سال جاری ۷ 
هزار نفر افزایش یافته است که این به معنای 
اشتغال این افراد است و همچنین در این مدت 
با مشکلی در خصوص تعطیلی کارخانجات 
و بیکاری کارگران آنها مواجه نبوده ایم.همتی 
بیان داشت: همچنین نرخ مشارکت اقتصادی در 
استان هرمزگان از میانگین کشوری بالاتر است 
و این به معنای امید به یافتن شغل در هرمزگان 
و پیدا کردن شغل توسط افراد جویای کار در 
این استان است.وی در ادامه به برنامه ریزی 
در راستای بهره برداری از پنج پهنه بزرگ 
پرورش میگو در هرمزگان اشاره کرد و بیان 
داشت: با توجه به اینکه پرورش میگو به یکی 
از محورهای توسعه استان هرمزگان تبدیل شده 
است از این پس دیگر اراضی پرورش میگو به 
صورت انفرادی، پراکنده و مطالعه نشده واگذار 
نمی‌شوند.همتی خاطرنشان کرد: برنامه ما این 
است که تا دو سال آینده حداقل ۱۰۰ هزار تن 
تولید میگوی پرورشی در هرمزگان داشته باشیم 
و بر این اساس اراضی پرورش میگو در اختیار 
شرکت شهرک های کشاورزی قرار گرفته اند 

تا با استفاده از مشارکت بخش خصوصی 
زیرساخت‌های مناسب در آنها را آماده کند.وی 
اضافه کرد: این پنج پهنه پرورش میگو دارای ۱۴ 
هزار هکتار استخر جهت تولید میگو هستند که 
برای رسیدن به مرحله تولید در آن به دو هزار و 
۱۰۰ میلیارد تومان سرمایه نیاز است و باید از 
مشارکت بخش خصوصی برای سرمایه‌گذاری 
در این بخش استفاده کنیم.استاندار هرمزگان 
ادامه داد: پس از آماده سازی زیرساخت ها در 
این اراضی اولویت ما واگذاری آنها به افراد بومی 
است و ساکنان این مناطق می توانند با تشکیل 
تعاونی در عرصه پرورش میگو سرمایه‌گذاری و 
مشارکت کنند.  همتی یادآور شد: این ۱۴ هزار 
هکتار اراضی پرورش میگو حداقل ۷۰ هزار تن 
تولید میگو خواهند داشت که به تدریج و هر 
۶ ماه یکبار با آماده سازی زیرساخت ها زیر 
بار تولید می ‌روند و اشتغال گسترده ای نیز به 
ویژه برای نیروهای بومی از جمله در روستاهای 

ساحلی خواهند داشت.

استاندار هرمزگان در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان عنوان کرد 

هدف گذاری تولید ۱۰۰ هزار تن میگوی پرورشی در هرمزگان

   رمان »شاهزاده خانومی در مترو« ‌ اثری تخیلی با 
موضوعی اجتماعی در کارگاه داستان مرکز فرهنگی هنری 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان شهرستان بستک 

نقد و بررسی شد.
     کتاب رمان شاهزاده خانمی در مترو نوشته محدثه گودرزنیا 
با حضور اعضای نوجوان کارگاه داستان مرکز فرهنگی هنری 
کانون بستک نقد شد.این کتاب نوشته محدثه گودرزنیا و ویژه 
نوجوانان امروز است که با مضمون صبر، اندیشه، گذشت، 
ایثار و تلاش نوشته شده است.مربی ادبی مرکز فرهنگی 
هنری  بستک در کارگاه داستانی نقد کتاب »شاهزاده خانومی 
در مترو« ‌ گفت: شاهزاده خانمی در مترو یک داستان زنانه 
است که ۳ شخصیت برجسته آن هانیه، ثریا و عزیز )نوه، مادر 
و مادربزرگ( هر کدام گوشه‌ای از بار داستان را به دوش 
گرفته‌اند.راحله حاجی‌نیا افزود: در رمان »شاهزاده خانومی 
در مترو« داستان با خبر بیماری مادربزرگ شروع می‌شود 
و هانیه همراه مادرش برای دیدن مادربزرگ راهی می‌شوند 
و در همان ابتدا مخاطبان با مشکلات این نوجوان گره 
می‌خورند.وی ادامه داد: فقر، ارتباط با والدین، دوستان و اقوام 
بخشی از مشکلات هانیه‌ هستند، اما چندی بعد او می‌تواند 
شاهزاده خانم قصه‌های مادربزرگ را در مترو ملاقات کند 
و زندگی‌اش در مسیر جدیدی قرار بگیرد.مربی ادبی کانون 
فرهنگی‌هنری بستک، انتخاب زاویه دید اول شخص را 
باعث صمیمیت بیشتر خواننده دانست و بیان داشت: نوجوان 
با شخص اول داستان همراه می‌شود و به راحتی با او هم 
ذات پنداری می‌کند، گاه با او زندگی می‌کند و گاه خود را در 

تصویر او جستجو می کند.»تارا بهرامی« عضو نوجوان مرکز 
فرهنگی هنری کانون بستک« نیز درباره نقد این کتاب گفت: 
چیزی که در نخستین نگاه توجه مخاطب را جلب می‌کند و 
او را به خواندن کتاب وا می دارد طراحی روی جلد کتاب 
است.وی افزود: هم‌چنین  اسم  کتاب و تضادی که در آن 
وجود دارد از دیگر جذابیت‌های اولیه برای انتهاب شاهزاده 
خانمی در مترو است.»غزل بهرامی« دیگر عضو مرکز کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان بستک، با حس خوب و 
لبخند درباره ماجراها و شخصیت‌های کتاب حرف می‌زند و 
به گفته او خودش را شخصیت هانیه می‌بیند و بقیه اعضا نیز 
گفته او را تصدیق کردند.به گفته وی، این رمان تا حدودی در 
برابر کلیشه‌های تبعیض جنسیتی مقاومت کرده است و زن 
را موجودی مستقل و درآمدزا و بی نیاز به خواننده معرفی 
می‌کند.  به گزارش روابط عمومی اداره کل کانون هرمزگان، 
بهرامی افزود: هم‌چنین طنز ملایمی که در داستان وجود دارد 
باعث اقناع روح شادی طلب نوجوانان می‌شود.»فردوس 
جوان جان« یکی دیگر از نقد کنندگان به این کتاب به 
لحظه‌های طناز کتاب اشاره کرد و آن را یکی از عوامل جذاب 
بودن کتاب دانست.دیگر اعضا در نشست نقد رمان »شاهزاده 
خانومی در مترو« همگی به این نتیجه رسیده بودند که حتی در 
سخت‌ترین لحظه‌های زندگی هم می توان شاد بود و با شور 
و امید به زندگی ادامه داد.رمان »شاهزاده خانومی در مترو« ‌ 
نوشته محدثه گودرز نیا اثری تخیلی با موضوعی اجتماعی 
است که در قالب طرح رمان نوجوان امروز، از سوی کانون 

پرورش فکری کودکان و نوجوانان به انتشار رسیده است.

شاهزاده خانمی در مترو، اثری تخیلی با موضوعی اجتماعی

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان با بیان 
 اینکه کاهش ماندگاری و سرعت خروج کالا از 
بندر شهیدرجایی در پی دستور رئیس جمهوری 
شتاب فزاینده ای یافته است، گفت: در مدت چهار 
ماه اخیر، حجم تخلیه هفت قلم کالای اساسی و 

استراتژیک، از مرز یک میلیون تن عبور کرد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ، »اله مراد عفیفی پور« با 
اعلام خبر تخلیه یک میلیون و 15هزار و 355 تن 
انواع کالای اساسی، استراتژیک و ویژه از کشتی ها در 
بندر شهید رجایی، اظهار داشت: این حجم چشمگیر 
جابجایی کالا در قالب هفت قلم مختلف از آغاز 
سال98 تا ابتدای مردادماه جاری ثبت شده است. وي 
ضمن اشاره به پهلوگیری 30 فروند کشتی اقیانوس پیما 
حامل کالاهای یاد شده در مدت چهار ماه اخیر، اضافه 
کرد: این حجم از عملیات بندری، خدمات رسانی 
دریایی و پهلودهی بدون نوبت شناورها در حالی انجام 
پذیرفته که در 12 ماهه سال 98، رقمی بالغ بر 748هزار 
تن انواع کالاهای اساسی و ویژه از طریق 28 فروند 
کشتی وارد بزرگترین بندر بازرگانی کشور شده بود. به 
گفته عفیفی پور، مقایسه حجم عملیات انجام شده تنها 
در 4 ماه امسال با 12 ماهه سال گذشته خود به تنهایی 
بیانگر حجم گسترده ای از تلاش ها و ثبت یک رکورد 
عملیاتی است؛ به گونه ای که کالاهای تخلیه شده 

 در ماه های ابتدایی امسال معادل یک و نیم برابر کل 
 حجم عملیات پارسال است. مدیرکل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان تامین کالای اساسی مردم را 
از جمله اولویت های مهم دولت در شرایط فعلی 
اقتصاد کشور دانست و تصریح کرد: پس از صدور 
دستور رییس جمهوری در اردیبهشت ماه سال 
جاری، وضعیت به نحوی مطلوب تر پیش رفته و 
سرعت ترخیص و خروج کالا از بندر شهیدرجایی، 
سرعت و شتاب فزاینده ای به خود گرفته است. 
وی ضمن ارایه گزارشی از اقدامات انجام شده به 
منظور ترخیص سریع تر محموله های موجود در 
بنادر و گمرکات به منظور جلوگیری از رسوب 
 و ماندگاری کالا، اظهار کرد: طی سه ماه اخیر، 
 نشست های متعددی با دستگاه های مربوطه برگزار و پس از 
جمع بندی مشترک، اقدامات ویژه ای در بندر 
شهیدرجایی به منظور افزایش سرعت ترخیص کالا 
مدنظر قرار گرفته است. وی افزود: در این زمینه چهار 
اقدام موثر در دستور کار سازمان بنادر و دریانوردی 
قرار گرفت که از جمله آن ها اختصاص 80 درصد 
انبارهای سرپوشیده برای افزایش سرعت ترخیص کالا 
از کشتی هاست. عفیفی پور خاطرنشان کرد: اقدام مهم 
دیگر در این رابطه، استقرار 4 جرثقیل متحرک و سیار 
را روی اسکله ها به موازات استفاده از تجهیزات کشتی 

بوده است تا کالاها در اسرع وقت تخلیه شوند. مدیرکل 
بنادر و دریانوردی استان هرمزگان با اشاره اقدام دیگر 
بندر شهید رجایی در زمینه پهلودهی بدون نوبت به 
کشتی های حامل کالاهای اساسی، گفت: با توجه به 
اینکه روند صادرات شرایط مطلوبی دارد و 70 تا 80 
درصد اسکله ها مشغول فعالیت های صادراتی هستند، 
اما تعادل بین کالاهای اساسی وارداتی و کالاهای 
صادراتی مدنظر قرار گرفته است و پهلودهی کشتی ها 
با اولویت کالاهای اساسی و ویژه انجام می شود. وی 
در ادامه از هماهنگی های انجام شده با گمرک به منظور 
ارایه خدمات 24 ساعته تشریفات خروج کالا از بندر 
سخن به میان آورد و گفت: هماهنگی‌های مؤثری با 
دستگاه‌های همکار از جمله گمرک صورت گرفته تا 
کالاهای اساسی وارده، در کمترین زمان ممکن از بندر 
خارج و به مقاصد تعیین شده در داخل کشور ارسال 
شود. عفیفی پور اضافه کرد: علاوه بر تدابیر اتخاذ شده 
و بهره گیری از تمامی ظرفیت های شبکه ریلی با 
همکاری شرکت راه آهن جمهوری اسلامی، با اداره کل 
حمل و نقل و پایانه ها نیز هماهنگی لازم  انجام شد تا 
کامیون های بیشتری را برای انتقال بار درون و بیرون 
بندر اختصاص دهند تا با رعایت تمامی ضوابط ایمنی، 
سرعت تخلیه کالا از کشتی به داخل انبار و از انبار به 

سمت بازار مصرف افزایش یابد. 

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد 

خدمات رسانی بدون نوبت  به  30 فروند کشتی در بندر شهید رجایی

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در اولین جلسه شورای فرهنگ عمومی هرمزگان:

هرمزگان،سپر دفاعی و مقاومت ایران بوده است 


